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Sual: HanvwwuTe Il 3akoH guHamukn? (Coaki: 1)
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Sual: Hannwwure |l 3akoH gnHamukn? (Caki: 1)

Sual: Kak BblpaxaeTcs ypaBHeHVEe NPSMOSIMHEHOIO ABUXEHUS MaTepuanbHon Todkn? (Caki: 1)
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Sual: Kak BblpaxaeTcs KMHeTuyeckas aHeprua matepuanbHon Toukn? (Gaki: 1)
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Sual: Ykaxnte eamHuLy nsmepeHus Konndectso asmxeHus. (Caki: 1)
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Sual: Hangute eanHnuy namepeHunst KWHeTnydeckon aHeprun. (Goki: 1)
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Sual: Yemy paBHsieTCA konu4yecTBa ABUXKEHMWS, €CN Macca MaTepuanbHOM TOYKN 2KT, @ CKOPOCTb TOYKM
paBHsieTca 1m/cek? (Caki: 1)
® 2 (kg'm)/san
1 (kg-m)/san
2kg'm
4 (kg'm)/san
3(kg'm)/san

Sual: Yero xapaktepusyeT paboTa noTeHumaneHon nnowaan cunbl? (Caki: 1)
® NoTeHUManbHY SHEPrUI0 NnoLwaamn
KMHETMYECKYIO SHEPTUIO NIOLLaam
o6LLYyt0 3Hepruto nnoLaam
noTeHumany nnowaam
rMaBHOrO MOMEHTa nnoLiaam




Sual: Kak onpegensoT noteHumnany matepuanbHON TOYKM B AaHHOW M nonoxeHuu, ecnv aTa
MaTtepuanbHasi TouKka OBUKETCS B AENCTBYHOLLEN NOTEHUManNbHOM nnowaaun cunbl? (Caki: 1)
dyHKunen M
®yHkumnen O(x,y)
® pyHKUMEn 1T
MOMeHTOM M
rnMaBHbIM BeKTOpom M

Sual: YTo o3HavaeT akBMnNoTeHuuanoHas nosepxHoctb ? (Coki: 1)
® reomeTpuyeckoe MecTo NoTeHUManbHbIX TOYEK
reoMeTpuyecKoe MecTo SHepreTUYeCcKnx To4ek
reomMeTpuyecKkoe MecTo TO4eK MMELLNX OANHAKOBbIX CKOPOCTH
reoMeTpmuyeckoe MecTo TOMEK UMELLMX OOUHAKOBBIX YCKOPEHUN
reoMeTpuyecKkoe MecTo TO4EK MMEILLUX OAMHAKOBbIX pa3MepoB

Sual: Kak nuweTcsa ypaBHeHue 3KBUNOTeHLManbHom nosepxHocTn? (Caki: 1)
® T1(X,Yy,z)=C
m(X,y,z)=k
k(x,y,z)=1
k(x,y,z)=c
m(X,y)=K

Sual: CKOnbKo SKBMMOTEHLMANBbHOM MOBEPXHOCTU UMEET Kaxdas Touvka nnowaan cunbl? (Caki: 1)
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Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakum gomkHo BbITb paccTosiHue Mexay ABYMSI TOYKaMu, KOTOpoe xapakrepuayeT abCcomnoTHOCTb
TBepaoro tena? (Goki: 1)
[omxHO NpMBnM3nTenbHO yBENUYMBATLCA
® [lomKkHO ocTaBaTbCsl NOCTOAHHBLIM
[omxHo ckaykoobpasHO yBenmyunBaTbCS
[omxHo NpmMBnnanTenbLHO ykopaunBaTbCs
[omKHO ckaykoobpasHO yMeHbLIaTbCA

Sual: B kaknx ycnosusix Teno HasbiBaeTca cBo6oaHbIM? (Caki: 1)
® [Mpun oBMXEHUN B NPOCTPAHCTBE B NM0GOM HanpaBneHun
Tonbko npu BpawaTenbHOM ABMXEHUM B MPOCTPAHCTBE
Tonbko Npy NocTynaTenbHOM ABWKEHUW B NPOCTPaHCTBE
Mpu BpawaTensHOM U NOCTynaTenbHOM ABMXEHUW B MPOCTPAHCTBE



anI NMocCKo-napanneribHOM ABUXeHUN B NIOCKOCTHU

Sual: Kakoe n3 BblpaxeHWUIn HannMcaHo NpaBuIibHO A58 onpefeneHns npoekummn cun Ha ocu? (Caki: 1)
Fo=Fcosc

F=Fand
F =Fcosa ©
F=Fagno

F o=Feos’

Sual: Kakoe 13 BblpaXeHWIN HAaNMMCaHO NPaBUITbHO 4151 PABHOBECUSA NEPECEKAOLLMX CUCTEM CUIT B
nnockoctn? (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 BblpaXeHUi HanncaHo NpaBubHO ANS onpeaeneHns paBHOAENCTBYHOLLMX OBYX CUN
HanpaBneHHbIX B ogHOM HanpasneHun? (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 BblpaXeHUi HanncaHo NpaBubHO ANS onpeneneHnsl paBHOAENCTBYHOLLMX OBYX CUM
HarnpaBneHHbIX B pa3Hblx HanpasneHusx? (Coki: 1)
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Sual: 'ge Bo3HMKaT cunbl peakuumn B mexaHunamax? (Caki: 1)
B KPMBOLUUHE

BO BXOOQHOM 3BEHE
B BbIXOOQHOM 3BEHE
B cepeanHe 3BeHa
® B KWHEMATU4YEeCKUX napax

HanpasrieHne n 3Ha4yeHune
TOYKa NpuUnoXxeHms
3Ha4yeHune

Sual: Kakon napameTp cunbl peakunmn N3BecTHO B NOCTynaTerbHOW KuHemaTudeckomn nape? (Coki: 1)

TOYKa NpunoXXeHna n HanpasreHne
® HanpaBneHue

Sual: Kakoe 13 BbipaXeHnin HanncaHo NpaBubHO AN paBHOBECUSA CUCTEM Nap, 4ENCTBYHOLMNX Ha
TBEpPLOE Teno? (Caki: 1)

2y, =l 5 el By el

>, =10, Em*)=ﬂ;zmh =0 @

S, =0, T ml=0,%m, =0

Emh=u; Emb=ﬂ;2mi=ﬂ

Pyl Bl 203 w0

Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHuin HanucaHo NpaBuIibHO AN MOMEHTa Cuibl OTHOCUTENbHO ocn? (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)
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Sual: (Caki: 1)
Flawon 9acTHOMY CITYHAR) CRECTEMA CHIL ITREE OFHTCA R=0, E =07
® Cncrema npmBoauTCA K O4HOWM nape
Cucrtema npuBoanTCs K OQHOM cune
Cuctema npmBoauTcs K guHame
Cuctema B paBHOBECUMU
Cuctema npuBoanTCs K O4HOMY PaBHOLENCTBYHOLLETO

Sual: N3 cnegyowmx BelpaXeHu kakoe nNpaBubHO ANsi MOMEHTa OTHOCUTEeNbHO ocu. (Caki: 1)
¢ MOMEeHT napbl OTHOCUTESTbHO OCU PaBeH NPOEKLUN BEKTOP MOMEHTA Napbl Ha 3Ty OCb
MOMEHT napbl OTHOCUTENBHO OCU PaBEH CYMMbI NMPOEKLUKN CUI Nnapbl Ha ocu
MoOMeHT napbl OTHOCUTENBLHO OCU , paBeH NPOEKLUN BEKTOPA MOMEHTA Ha NOCKOCTU

NpoBeAEeHHOro NepneHaNKyNspHO OCK

MOMEHT napbl OTHOCUTENBHO OCK , PaBEH CyMMbl NMPOEKLMIN CUM Napbl Ha OCK
MoMeHT napbl OTHOCUTENbHO OCK paBEH reoMeTpPUYEcKMe CyMMbl NPOEKLMN CUM Napbl Ha OCK

Sual: «kMomeHT paBHOJZleIZCTByPOU.leVI NSIOCKOW CUCTEMbI CXOOSALMXCS CUN OTHOCUTESBHO ntoboro LeHTpa
paBeH anre6pa|/|quK0|7| CyMME MOMEHTOB CJlaraeMblX CUJ1 OTHOCUTESIbHO TOIo Xe LUeHTpa» — 3Ta, Kakas

Teopema? (Caki: 1)
® BapuHbOHa
MyaHco
Teopema o Tpex cunax
TeopeMa O CIOXEHWUM CUIT OTHOCUTENBHO KOOPANHALMOHHBIX OCEW

onnepa
BéLma: 03 01
Ad 03 01
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakne pasHOBMOHOCTU CBA3eW paccmaTpmBatoTcs B ctatuke? (Caki: 1)

® Tpu
ase
04HO
yeTblpe
nATb

Sual: (Gaki: 1)
Kax HATIPEEISHA CHITA ?,ECJ‘IH FREECTHEI £2 ITPOEEITHH 114 OCH l'IpHIv!Dj.fI'DJ'ILHDﬁ
CHET eMEBI K OODARE 4T, Hanpeivep F =0, F = F7
® cvna F HanpaBneHa B NONOXUTENbHYI0 CTOPOHY ocn Oy
cuna F HanpasneHa B oTpuuaTesibHyt0 CTOPOHY No ockn X
cvna F HanpaBneHa nNo NonoXxuteneHOMy HanpassnieHun ocn Ox



cvna F HanpaBneHa B oTpuuaTenbHyo CTOpoHy ocn Oy
cuna F obpasyet ¢ ocbio Ox 45 rpagycos

Sual: Ckonbko anemeHToB y onop |l poga nassectHbl? (Caki: 1)

AW AN

Sual: BbibepuTte npaBunbHbIV BApUaHT 45151 ONOPHOW peakumm, NokasaHHOW Ha pucyHke. (Caki: 1)
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Sual: 3aKoH OBMKEHUS TOYKN — OTO....euveenenenens (Caki: 1)

¢ 3TO yCcnoBwus, no3BosisoLme onpenennTb nornoXxeHne To4K1 B nobon MOMEHT BpeMeH!,
OTHOCUTEJIbHO CUCTEMbI OTCHETAa.
BaXkHewnLLas XapakTepuctunka aABMXeHns TO4KK, ornpegendemMad Kak nepsad npomn3soaHas no
BpeMeHN OT paanyC BEKTOpa ,EI,BI/I)KyLLI,eVICFl TOYKW.

9TO TOYKa, ABMAOLWAACA LEHTPOM CUCTEMbI NapannesfibHbIX CUIT TAXECTU NPUITOXXEHHbIX K
oTAesibHbIM YaCTAaM TBepAoro tena. ABMXeHne ToO4K1, CoOCTodALllee N3 HECKOJTbKUX OBWXEHNN.

) HET NpaBuUNbHOrO OTBETA
mMaTepuanbHoe Terno, pasmepammn KOTOPOro MOXHO npeHebpeyb

Sual: Cratuka — (Gaki: 1)
® pasgen TeopeTUYEeCcKor MEXaHVKM, B KOTOPOM paccMaTpuBaloTCs MM3y4atoTCsl MeXaHU4YecKme
B3aMMOZENCTBUSA Mexay MaTepuanbHbIMY Tenamu, atakke yCroBusi paBHOBECUS MaTepuarbHbIX Ter.
BaXKHENLLAs XapaKTepUCTMKa OBVKEHMSA TOUKW, onpedensiemMas kak nepsasi npon3BoaHasi no
BPEMEHM OT paanycC BEKTOPA ABUXKYLLENCS TOUKM.

3TO YCMOBUS, NO3BONSOLLNE ONPEAENUTL NONOXEHME TOYKM B OO0 MOMEHT BPEMEHM,
OTHOCUTENBHO CUCTEMbI OTCYETA.

HeT nNpaBUIibHOIro oTBeTa
mMaTepuarnbHoOe Teno, pasMmepamMmm KOToporo MoXxXHo npeHereqb

Sual: MexaHu4eckoe Bo3aencTBMe OAHOro MaTepuanbHoro Tena Ha apyroe — (GCaki: 1)

® D70 Takoe BO34ENCTBUE, MPU KOTOPOM NpeHebperaT U3MEeHEHUSIMU B XUMUYECKOWN CTPYKTYpe U
hM3NYECKOM COCTOSIHMM (Harpese, OXnaXxaeHnn) B3aMMoaeNCTBYIOLLNX TEN.
Ba)KHeNLLas XxapakTepucTmka ABKEHUS TOYKW, onpeaensiemMas kak nepeasi npousBoaHasi no
BPEMEHUN OT pagmnyc BeKTopa ABWXKYLLEACS TOUKU.
3TO TOYKa, ABMSAOLAACA LLEHTPOM CUCTEMbI NapanmnernbHbIX CUM TSXKECTU MPUMNOXEHHbIX K
OTAENbHbIM YacTAM TBEPAOrO Tena. ABMXKEHME TOYKW, COCTOSILLIEE N3 HECKOTBbKMUX OBVKEHMN.

HeT NpaBuMbHOro OTBETA
MaTepuanbHoe Teno, pasmepamm KOTOpOro MOXHO nNpeHebpeyb
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Sual: Kakoe 13 BblpaXeHnin HanncaHo npaBubHO ANS YCNOBUN paBHOBECUS MPON3BOSIBHO
pacnonoXeHHbIX cucTem cun B npocTtpaHcTee? (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 BbipaXeH1I HanucaHo NPaBUIbHO AN1A onpeAeneHnsa KoopanHaThl LeHTpa TAXeCTn Tena,
ecnu Bec nbon vyactuupl Tena Pk nponopumoHansHo 06béMy VK Ha aToM yyacTke? (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 BblpaXeHuin HanncaHo NpaBuIibHO ANs onpeneneHns KoopaMHaTbl LeHTpa TSXKecTn Tena,
ecnu S - obwasa nnowaab NnacTuH u Sk nnowagb ero oTaenbHbIX Yactuy? (Caki: 1)
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Sual: Kakoe 13 BblpaXXeHU HanMcaHo NpaBubHO 4SSt onpeaeneHns KOOPAMHATLI LleHTpa TSXKeCcTu

NUHUK, ecnn ero obwasa gnunHa L n gnvHa otgenbHbix Yactuy (1)? (Caki: 1)
(L=CI

¥ =EI*X*_F-=EI*Z*_ z =E}*Za
- L T L T L
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Sual: AbcontoTHo TBepaoe Teno — (Caki: 1)
® MaTepuanbHoe Teno, reomeTpunyeckas popma n pasmepbl KOTOPOro HE N3MEHSIKOTCA HU MPU KaKnX
MEeXaHMYEeCKNX BO3AENCTBUAX, @ PACCTOSAHNE MexXay NobbiMyn ABYMS €ro To4KaMu OCTaeTcst
NMOCTOSIHHBIM.

OT0 Takoe BO34encTBeue, Npu KOTOPoM npeHebperaT N3MEHEHUSIMU B XMMUYECKON CTPYKTYpE U
PU3NYECKOM COCTOSIHMM (Harpese, OXNaXxKaeHUn) B3anmMogencTByOLNX Ten.

pasgen TEOPeTUYECKOM MEXAHUKM, B KOTOPOM paccMaTpMBatOTCS MM3Yy4arTCA MeXaHu4eckue
B3aUMOAEWNCTBUSA MeXAy MaTepuanbHbIMy TeNamu, atakke yCrnoBus paBHOBECUSI MaTepuarbHbIX Ten.

HeT NpaBuUNbHOro oTBETa

mMaTepuarnbHoe Terno, paaMepammn KOTOPOro MOXHO NpeHebpeyb

Sual: Cuctema cun — (Goki: 1)
® rpynna HeCKONbKUX CUI, MPUITOXEHHbIX K O4HOMY TBEPAOMYTENY B €ro TOYKax.

OCHOBHas KONMYeCTBEHHAs Mepa MexaHU4ecKkoro B3aumogenctamns Ten.Cuna saBnseTca BEKTOPHOW
hU3MYECKON BENMNYMHON, KOTOPAs XapakTepudyeTcs YNCNEHHbIM 3HAaYEHNEM, HanpaBrieHNEM U TOYKOM
Tena, B KOTOPOW NpuUnoxeHa

CUCTEMbI CWM, KOTOpble, AENCTBYS OTAENbHO Ha OOHO M TO Xe MOKOsiLLieecs Teno, MoryT coobwnTb
€My OZIHO U TO Xe ABUXEHUe.

cuctema cun, kotopas 6yayym NPUNOXeHHOW K NOKOSILLEeMYCS Teny, He U3MEHUT erocoCTOAHMUS
MOKOSA.

HeT NpaBUIbHOro oTBeTa

Sual: SkBMBaneHTHble cuctembl cun — (Caki: 1)
® rpynna HeCKOMbKNX CUI, NPUMOXEHHbIX K OAHOMY TBEPAOMYTENY B €ro To4Kax

OCHOBHas KONNYeCTBEHHAst Mepa MexaHU4Yeckoro B3anmoaenctanst Ten.Cuna sBnseTcsi BEKTOPHOWN
hr3MYEeCKoN BENMYMHON, KOTOPas XapakTepudyeTcs YNCNEHHbIM 3HAaYEeHUEM, HanpaBrieHNEM U TOYKOM
Tena, B KOTOPOW NpUNoXeHa.

CUCTEMbI CWM, KOTOpble, AENCTBYS OTAENMbHO Ha OOHO M TO Xe MOKOsLLeecs Terno, MoryT coobwnTb
eMy OJHO U TO Xe ABUXEHME.

cucTema cun, kotopas 6yayym NpUNoXeHHON K MOKOoALWEMYCs Teny, He U3MEHUT erocoCTOSIHUSA
MoKosi.

HeT NpaBUNbHOro OTBETA

Sual: YpaBHOBeLLeHHasa cuctema cun (cuctema cun akBmBaneHTHasa Hynw) — (Caki: 1)

rpynna HecKosibKMUX CUI, MPUMNOXEHHbIX K OQHOMY TBEPAOMYTENY B €ro To4YKax.

KONnM4ecTBEHHasa Mepa MexaHn4YecKkoro B3anmoencTausa ten.Cuna aBnseTca BEKTOPHON
m3n4ecKon BENNYNHOM, KOTOPast XapakTepmu3yeTcsa YNCNEHHbIM 3HaYeHMEM, HanpaBneHNEM 1 TOYKOMN
Tena, B KOTOPOW NpunoXeHa.

CUCTEMBbI CUM, KOTOPble, AENCTBYS OTAENbHO Ha OOHO U TO Xe NoKosiLLeecs Teno, MoryT coobwnTb
eMy O[HO 1 TO e [ABUXEHUe.

® cucTtema cun, Kotopas byay4m NPUNOXKeHHOW K NOKOALEMYCH Teny, He UIBMEHUT erocoCTOSAHUSA
MOKOS1.
HeT npaBunbHOro oTBeTa

Sual: PaBHogencTBytowasa cuna — (Caki: 1)



rpynna HeCKOSbKMX CUI, NMPUMOXEHHbIX K O4HOMY TBEPAOMYTENY B €ro TOYKax.
® cuna, OencTBME KOTOPOW SKBMBANEHTHO AEUCTBUI0 paccMaTpUBaEeMO CUCTEMbI CUT.

CUCTEMBbI CUI, KOTOpbIe, ,EI,eI7ICTByFI OTAENbHO HAa OAQHO U TO Xe noKkodLleeca Teno, MoryT Ccoo0WUTL
€My OOHO U TO XXe OABUXEHKne.

cuctema cun, KotTopas 6y}1y‘-ll/l I'Ipl/l]'lO)KGHHOIZ K MoKoAweMycd Teny, He UISMEHUT eroCoCTOAHUNA
MOKOA.

HeT npaBUJIbHOIro oTBeTa

Sual: CBob6oaHoe TBepaoe Teno — (Gaki: 1)
® Terno Ha MONoXeHNe U ABUXEHNE KOTOPOro HEHAIOXEHO HUKaKMX OrPaHUYEHUA.

TEno, nMmeruiee BO3MOXHOCTb nojiy4yaTtb nioboensuxeHne n3 paccmaTpuBaemMoro nosfioXXeHna noa
nencTemem COOTBGTCTByFOLU,GVICI/ICTGMbI cun.

yCIoBusi, NPU BbINOSTHEHUN KOTOPbIX CUCTEMAaaKTUBHbIX CUM U peakunin CBA3en ABNAeTCs
ypaBHOBELLEHHOWN.

Cusbl, BblpaxatrlLine TOJIbKO OencTBME CBA3EN.
HeT npaBuUJibHOIro oTBeTa

Sual: Cesasu — (Caki: 1)

¢ yCroBusi, KOTOpble HaknagblBatOT onpegeneHHble orpaHNn4YeHns HarnonoxXeHmne u (VIJ'II/I) aBuxeHune
n3yvyaemoro tena

CuUnbl, BblpaXatrLne Torf1bKo nencTeune cesa3en

CUCTEMbI CUM, KOTOpble, AENCTBYS OTAENbHO Ha OOHO U TO XKe MoKosiLLeecs Terno, MoryT coobLwmuTb
€My OJHO U TO e ABUXKEHME.

cucrtema cun, KotTopas 6y,E|,y‘-WI I'IpI/IJ'IO)KeHHOI7I K MoKoAWeMyCcd Teny, He UISMEHUT eroCoOCTOAHUA
MOKOA.

HeT npaBUJ1IbHOIo oTBeTa

Sual: Peakuun ceszen — (Caki: 1)
® cunbl, BblpaxkatoLLme TONbKO AENCTBUE CBA3EN.

yCnoBuA, KOTOpble HaKnaablBalOT onpeaeneHHblie orpaHn4eHna HanonoxXeHne n (I/IJ'II/I) OBNXeHne
n3yvyaemoro Tena.

CUINbl, BblpaXkaloLme TONbKO AENCTBMNE CBSA3EN.

CUCTEMbI CUM, KOTOpble, AENCTBYS OTAENbHO Ha OOHO U TO XKe MOKOsILLIeecs Teno, MoryT coobwuTb
€My OZIHO U TO e ABUXKEHUE.

cucTema cun, kotopas byayym NpUNoXeHHOM K NoKosiLemycs Teny, He U3MEeHUT erocoCTOSIHUSA
MoKosi.

BoéLma: 04 03

Ad 04 03
Suallardan 19
Maksimal faiz 19
Suallar garigdirmaq &
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kakoe 13 Bblpa)KeHU HanMcaHo NpaBuIbHO Afst onpeaeneHnst 3aKOHOMEPHOCTU paBHOMEPHO

BpaLLatenbHoro aswmxkeHuna? (Coaki: 1)
2

i
p= gttt —
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p= it + e
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Sual: Kakoe 13 BbipaXeHui HannmcaHo NpaBuIibHO AN onpeaeneHns cKkopocTn nbon Toukn M npu
Nfocko-napannenbHom ABmxeHnn TBepgoro tena? (Coki: 1)

T =V +
E?M='1?_:1_VM
Fu=Fa+¥Fy @
T =Va T
T = T2 47y

Sual: Kakoe 13 BblpaXeHuin HanncaHo NpaBuIbHO ANsA onpeaeneHns yckopeHnsa nobon Toukm M npu
nrnocko-napannensHoMm AsvxeHun TBepaoro tena? (Gaki: 1)

Wog =W, + W0, + W5, ©

Sual: Kakoe 13 BblpaXeHUI HannucaHo NpaBubHO ANS onpeaeneHnst BeKTopa CKOpoCTy Nobon Toukn M,
€CNnun Teno coBepLUaeT BpalaTenbHoe ABMXEHNE BOKPYT HENOABWXKHON Toukn? (Caki: 1)
V=T+F

=
I
&l

il

=
[
gl

il

s

=
[
&l
[
ol

EXFE

=
[
gl

Sual: Kakoe 13 BbipaXeHuin HanncaHo NpaBuIibHO ANg onpeaeneHus yckopeHus nobon Todkm M, ecnm
TEno coBepLUaeT BpalaTenbHOe ABMKEHNE BOKPYT HENOABWMXHOM Toukn? (Caki: 1)

W =(Exr)+(@mxv) ©

Sual: Kakasa 13 gpopmyn HanncaHa npasBunbHO AN onpeaeneHns nonoXxeHna cBobogHOro Teepaoro
Tena B NGO MOMEHT BpeMeHu no oTHoLweHuto cuctemel O, X, Y, Z? (Caki: 1)

Lppm Al Pomfll lveppm 1) e AU) WemgflB): 0= 7 E)
LR R, =g = A e A1) =) a=n )



Xy = RGN K= k) 2= /0) o=40) ¥ =1k 8= 1)
M= A0 B om0 2,5 ARl v L0 s A ) o= fig) @
Ta= Al) Ko=) 2= A0) 9= A0 ¥ = A1) 6= A1)

Sual: Kakas n3 popmyn HanucaHa npaeurbHO ANS onpegeneHnst kopuonncosoe aemxkeHne? (Caki: 1)

7, =45+,
7, =A%)
7, = 4@x7)
7, =233
7, = 2mxs,) ©

Sual: Kakoe 13 BblpaeHui HanncaHo NpaBuIibHO Ang onpeaeneHns abcontoTHON CKOPOCTU TOYKMK,
KOTOopas coBepllaeT crnnowHoe aswmxkeHne? (Caki: 1)

|
S I

S I A A
Il

S I A I A
3

I
+ +
S

Sual: Kakas 13 gpopmyn HanncaHa npasBunbHO AN onpeaeneHns yrinoBoro yCKopeHus TBepaoro Tena
npwv BpaLuatensHom asmxkeHnn? (Coki: 1)

_d’p
dr
_d’p
dt?
_dp @
it
i
g=—
dp
a
E=—
dip

=

Z

=

Sual: Kakas n3 dpopmyn HanncaHa npaBuibHO ANS oNpeneneHnst OKPYKHOM CKOPOCTU TOYKK
BpaLlatoLerocs tena? (Coki: 1)
v=hoof

v=i o
v=ho ©
v=hit gl

v=h'o

Sual: Kakoe 13 BbipaXeH1I HanucaHo NpPaBUIbHO A11A onpeAeneHns HOpManbHOIO YCKOPEHNsI TOYKU
Bpawatowerocs Tena? (Caki: 1)

R=0, 4f,=10




= F=02Fp=1
B =03 Fp=0

M,=0, 5 Fg=0i
TFR=0; M, =0 @

Sual: Kakoe 13 Bbipa)XeHUIN HaNnMCaHO NPaBUITbHO 418 ONpeAeneHns KacaTenbHOro YCKOPEHMWS TOYKM
BpaLuatowerocs Tena? (Coki: 1)
2R > Ew 2 Fz

¥ = : - : ]
(3 Eﬂ 3 Eﬂ 3 ‘;E
L L )

" _E‘F;fxi _Eﬁz!x ¥i _EFiZi

S RX 2Ly ST
To= A LA ; =
3 ZE ¥e ZF;» I3 S 7,
X_E =X.y_ZFivyi_ >,
S TR T R T
X_EFLXX ; e 7y " #Z;
i EF;_:{ » Ve ‘}_‘Fz P \_‘F;

Sual: Kakoe 13 BbipaxeH1UIn HanMcaHo NpaBuIibHO A58 onpeAeneHns NOMHOro BEKTOpa CKOPOCTU, eCru
3aJaHa CKOpOCTb ABWKEHWUSI KOOpAUHATHBLIM cnocobom? (Caki: 1)

f=- Fy - miHHH Nef cTERH 1T ap alnelEHEI
M ® Fy - ITHEHH ODeHcTEHE 0JHHAaKOBE]

M < Fy - miHHE fef cTERH IR OTHE 00 JI 0 HEL

F=- F, - newar Ha oOHOH JMHHH ©

JF]_: E - HAIlf) SEJIEHEI E 0JHY CTOD OHY

Sual: Kakoe 13 BblpaXeHWIN HaNnMCaHO NPaBUITbHO 4118 ONpeAeneHns MOSTHOTO YCKOPEHMS TOYKK, €CIn
OBWKEHWEe gaHo KoopanHaTHbIM cnocobom? (Caki: 1)

m,(FI=50Hcm ©
. (F1=-70 Hem
i, (F =580 Hcu
tm; (F =40 Hcu
m; (F1=-30 Hem

Sual: Kakasa n3 dpopmyn HanucaHa npaBunbHO ANS nepexoga OT KOOPANHATHOro cnocoba osuKeHus
TOYKW K ecTeCTBeHHOMY cnocoby? (Caki: 1)

S:I:mdz
S:E X+ y +zdt

§=[ 7+ +2%ds
S:j:mdz *
§=[Jr+y?+2a




1Sua|: Kakasi 3 popmyn HanncaHa npasuibHO Ansi onpeaeneHnst HopMarnbHOro yekopeHus Toukn? (Caki:
)‘Emu (F )=l E Fa=0 2 Fy=1
T Fu=0.ZFy=0:F Fu=0
T (7 =0 F mgl 7 )=0; 5 myl 7, ) =0
T Fu=0;Zmy (F)=0; % mgF)=0
EFe=0:% Fe=0:Tmlmi=0 @

Sual: e cunbl no 100H obpasytoT napy ¢ nnevom 0,5m, a cunbl no 400H- napy ¢ nnedom 12,5¢cm.
MoryT nn 3Tu napbl ypaBHOBECUTb APYr Apyra, U B kakom cny4vae? (Caki: 1)

® na, ypaBHOBELUMBAIOTCS, €CNN BpaLleHMe 3TUX Nap HanpaereHbl B NPOTUBOMNOMOXHbIE CTOPOHbI
Hu B KakoM crny4ae oHV He MOryT YypaBHOBECUTb ApYr-Apyra
MOZYInM 3TUX Nap OTNMNYHBI APYr OT Apyra
BpalleHMe 3TUX Nap HanpaBneHbl B OA4HY U TY e CTOPOHY
BoOOLLE 3TW Napbl HE YpaBHOBELLMBAIOTCS

Sual: MoxHo nn cuny B 50H, pasnoxuTb Ha ase cunbl, Hanpumep, no 200H? (Caki: 1)
® Oa, pasnaraercs
Boobuie HeT
€CNnn yron Mexay 3TUMK CUaMmmn paBHbl HYIHO
Cwuna B 50H He pasnaraetcd Ha gBe cuibl, kKaxgasa meHblue 50H
pa3Be MOXHO pa3noxuTb 50H Ha aBe cunbl, kaxkgaa no 200H

Sual: (Caki: 1)
OnpegenHIs papHOJEACTEY IOV B Tpex cHIl, THHHH JeACTEHA KOTOPLIX CXOOAICA B
TOouKe O,
‘~ F>=13H
i
135 |:1= 10 H
e W, .
S !
/ 2
F3=8 H
©8H

16 H

31H

24 H

18 H
BéLma: 05 01
Ad 0501
Suallardan 16
Maksimal faiz 16
Suallari garisdirmaq &

Suallar teqdim etmak 2%



Sual: KTo cchopmynmnposan nepsbli 3akoH gnHamukn? (Caki: 1)
® [anvnen
HbloToH
dapagen
KynoH
Mackanb

Sual: KTo cchopmynupoBan BTOpow 3akoH AnHamukn? (Caki: 1)
KynoH
Manunen
dapagen
® HblOTOH
Mackanb

Sual: KTo cchopmynupoBan TpeTuin 3akoH guHamukn? (Geoki: 1)
dapagen
® HbloToH
Manunen
KynoH
Mackanb

Sual: Kakas n3 gpopmyn HanncaHa npaBunibHO ANS BbipaXXeHUs1 BTOPOro 3akoHa guHamukn? (Caki: 1)

prw=R @

2 3 3
= o3 =
I 1l I
ot

Z
=
[
o

Sual: Kakoe 13 BblpaXeHuin HanncaHo NpasBuIibHO ANS onpeaeneHns MoMeHTa uHepumn tena? (Goaki: 1)
ecmH yram o = 90" ©
ecrmi yron ¢ = 30"
.2
o= ka}'zk
3
Jp =2

ecrmH yram o =120" ]

Sual: Kakoe 13 BbipaXeHWIn HaNnMCaHO NPaBUITbHO 4118 onpeAeneHns LeHTPobeXXHOro MOMeHTa nHepunm
Tena? (Caki: 1)
- (J
5043 H

ny = Zm:xﬁk
S0+3H
J:'cv = st;xwi

2 2
ny = kaxs;}’s;

Sual: Kakoe 13 BbipaXXeH1UI HanMcaHo NPaBUIbHO 4118 onpeAeneHns KonM4yecTsa ABUXKEHUS CUCTEMbI C
maccon M ? (Caki: 1)



0=,

g=m,
§=M2IT/?
0= v
EZMBP?

Sual: Kakoe 13 BbipaXeHWI HaNnMCaHO NPaBUIIbHO A1 TEOPEMbI M3BMEHEHUS KONMYECTBA ABUXKEHUS
cucTeMbl B UHTerpansHon copme? (Caki: 1)

0 -0 =25
O +0, =25
o' -0,=25
8-G' =25
o' -0 =25

Sual: Kakoe 13 BbipaeHuin HanncaHo NpaBUIibHO AN KUHETUYECKON SHEPrMn NOCTYNaTenbHOro
aBwxeHusa Tena? (Caki: 1)

=0 @
YA, =0
¥ F=0
3 F,=0

> (Fy=0
S, (F)=0
S F, =0

Y (F)=0
> m(Fy =0

Y. F=0

Sual: Kakoe 13 BblpaXeHUin HanncaHo NpaBubHO AN KUHETUYECKOW SHEPrMn BpaLlaTeribHOro
aswxeHusa Tena? (Coki: 1)

i
2

T;: ljﬁm
2

Tl,:ljxm
2

T;: ljj@j
2

E;:ljxcoﬂ
3

Sual: (Ceki: 1)



Onpenenitre VIJIIOBYK CKOPOCTH 3BeHA, €CIH CKOpPOCTh TOUKH B oTHOCHTEBRHO A
paBeH vp,=0.81m/s, a 1MHHA 2peHa lp,=0.04m?

1587
287!
08"

208t @
002 8"

Sual: (Caki: 1)
Kakad (jopuyna cooTBeTCTBYeT JaHHOH cxeMe?

Sual: (Gaki: 1)
OmpeqenHIb, B KaKoM CTydae BO3MOAHO papHOBecHe GankH AB, 3arpy kKeHHOI

cinof F. BecoM 0alkH H TpeHHeM IpeHe Opedk.

%

ecTm yron o = 90"

ecTH yTan o = 30"
cvna F napanneneHa ocu 6anku AB
M MOMEHT cunbl peakuumn onop B, oTHOCMTENbHO TOYKM A paBeH HyIo

ecrH yran o =120"

Sual: B kaknx cnyyasix MOMEHT CUIbl OTHOCUTENBHO OCK paBeH Hymnto? (Caki: 1)
® cuna u OCb HaxXo4MTCsA B OAHOW MIIOCKOCTM
nuHuA ge
NNHNS OENCTBUSA CUIbl HE NepeceKkalnTCs NCTBUSI CUIbl NPUXOAMT Ha PaCcCTOSHUN OT OCK
cvna He napannenbHa ocu
curna He nepecekaeT OCb

Sual: Kak npaBunbHO NULLIETCS YCrNOBUS paBHOBECUS MPON3BONbHON MOCKOW cuctemMbl cun? (Gaki: 1)



SF, =0 S F, =0 S, (F)=0
m,(F)=0 m(F:)=0 SF=0

S F, =0 S F, =0 5 m a0
YF=0 Ym(F)=0

F =0 F =0 m,(F)=0

Sual: MNokaxuTe ycnosme paBHOBECUS NPOCTPAHCTBEHHON cucteM cxogawmx cun. (Caki: 1)
Zﬂxzﬂ; ZFI.}:U; ZFE,:U e
2 Fu=0, XF, =0 Xim(F)=0
LFy=0 Xomy (F)=0, Fimy (F)=0
Xomo (B =0; Yoy (B)=0, Fomy (Fy=10
2 (F) =00 m (F) =0, X m (F)=0

BoéwLma: 05 02
Ad 0502
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallar garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Gaki: 1)
Ha xaro M caydae paccMAaTpHEAEMO & TEI0 MOEEeT HAaXOOHTECA B PEEHOEECHH.
'32
E1 i
AT e

=0 F=-F, ©

o= 30 A=F

o= 0 Fl = E

o= 180 A=F

o= 60 Fi=F.

Sual: Kakon BeKTOp c4MTaeTcs BEKTOPHBIM MOMEHTOM CUIbl OTHOCUTENBHO ToukK. (Caki: 1)
® cBA3aHHbLIN
CKONb3ALMN
cBobOOAHBIN
CKanspHbIn
CBOOO/HO-CKOMb3ALLNINA

Sual: B kakom cnyyae moryT coctaBuTb napy cun ase cunbl F1 1 F2, npunoxeHHble Ha ogHO TBepaoe
Teno? (Caki: 1)



E:- ;Fg - MHHHH NeH CTEHH 1T ap alnelEHEL
Fﬁ' JFQ - THHHH OeAcTEHH 00HHaK0ER]

4?1 = F;. - MHHHH Nef cTERH Ip0THE 00T 0EHEL
1?1= - Fg - MEXAT HA ONHOH JMHHH

JFI= JFQ - HANp EEMEHEL B OOHY CTOpPOHY

Sual: (Gaki: 1)
OnpesenHIs MOTYIE PABHOJEACTBYIONIEH IBYX CHIT &/ H &,  MOJYIH KOTOPBIX
COOTBETCTBEHHO papHEIOH 1 10H. —
j 2
60"
F
©14
16
1045
4

122

Sual: (Gaki: 1)
Kakoi yron ¢ o0pa2yioT IpyT ¢ JpyIoM Jee [PHITosKeHHBIe B 0THOH TOUKe CHIEL

MOJYJIBI KOTOPBIX paBHBI SH H 16 H, ecH MoJyNb HX paBHOIeHCTBYIOII e paBeH
19H?

u=60" ©
a=30°
a=45"
=0
u=90"

Sual: CKonbKo HE3aBUCUMbIX YPaBHEHUIN MOXHO COCTaBUTb ANS CUCTEM YeTbIpeX Ter, HaXOAsLNXCS B
paBHOBECUN NMoA AencTBmMeM nnockom cuctem cun? (GCoki: 1)
®©12
6
9
3
15

Sual: B ckonbkux WwWapHmMpax Hy>XHO coeauHuTb 11 cTepkHen, YToObl MOCTPOEHHASA C UX MOMOLLbIO
KOHCTPYKLMSs Gblna nnockown, ctatmyeckn onpegenumon oepmon? (Caki: 1)



= 5~ O 00 N

6
BoLma: 05 03
Ad 0503
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%
Sual: (Gaki: 1)

OnpenenuTe SHAYEHHE MOMEHTA CHIIE] OTHOCHTENEHO TOHMEH O, IpH CHEOVIOIIHY
TaHHLLE
CB=dal0cm ;F=2 KH B

0
AF

my (Fi=60 KHcu (@
tng (F1 =55 KH cm

mo { F)=20KH cm
my { =45 KHcm
mp { )=70 KHcm

Sual: (Gaki: 1)
Farxywo cuny I Hano qo0aEHTE B OAHHVIEY CHCTEMY CHJL ST0OBI 0HA HAaXOQHIAach B
paeHoEECcHHE rOe Fi=3 KN, Fo=4 KM

®*F3=5KH
F3=3KH
F3=2KH
F3=4KH
F3=6KH

Sual: (Caki: 1)



Omnp efeMHTE 3H S eHHE TIAEHOTD MOMEHTA NAHHOH CHCTEMED CHJI OTH OCHTENEHO
ToeH A, mpu Ay = 10EA L Py = 15KH L = 20K

X

Ma= 10729 KHu ©

Me=55+3 KHm
M= 60,2 KHm
Ma=63,2 KHm

Mg=54,2 KHm
BoéLma: 06 01
Ad 06 01
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: lNokasaTb ycrnoBusa paBHOBECUSI NPON3BOSbHOW NPOCTPaHCTBEHHOM cuctemsl cun. (Caki: 1)
EF=0EFy =0 EFe=0F m 7 ) =0, Emy (F)=0 B m(#)=0 ©
DFx=0, ZFy= 0, Zma(F) =02 m, (F)=0, % Fp=0,Zmz (7)) =0
TFe=0,% F,=0; ZFa=0 ;Zm (#)=0; Zmo,(F)=0;%m(7)=0
% Fu=0 % Fy= 02 me (7)=0; Sy (71) =05 my (F)=0; E el 7}) =0
Z my(F;)=0; Zmo (#)=0; Zmy ()= 0; Z ms( #; )=0; Z Fe=0

Sual: MNokaxnte ycnosmnsa paBHOBECUSA MPOUN3BOSIBHOM MAOCKON cuctemsbl cun. (Caki: 1)
Zmg (F)=0% Fu=0,ZFp=0 ©
R IR Fym 0 R Fas 0
Z m:,,(ﬁ.;.: 0,z mz(f-):n; W3 mx(ﬁ.) =0
ZFe=0,Zmy (F)=0,Zma(7)=0
= Fx=0,Z Fi}-=D;Em=(E):D

Sual: MNokaxunte ycnoBsusa paBHoBeCUA I'IpOCTpaHCTBeHHOIZ CUCTEMbBI CUI, KOrga cuibl napariesibHbl OCU
Z. (Coki: 1)

T me 7 )=0;Emy (F)=0,LFs=0 ©
EFu=0;Zme (F)=0; Zmy(F)=0
T me(7)=0,Z m{ 7 )=0, T Fy =0
bRl o T ok

% me(F;)=0;E my (7)=0; Zmy( 7 ) =0




Sual: lNokasaTb ycrnoBusa paBHOBECUS TeNO, BpaLLatoLwerocs BOKpyr HenoasmxkHon ocu Z. (Gaki: 1)
Zmg(F)=0 ©
T Fi=10, % (7 ) =0
Z my(F; )=0
Z ty (7, )=10
= Fix=10

Sual: B kakom criy4ae MOMEHT CuIbl OTHOCUTENBHO OCK paBeH Hynto. (Caki: 1)
® Cuna 1 0Cb HaxXOASATCH Ha O4HOM NIIOCKOCTM.
JInHnA gencTemna cunel nepecekaeT oChb.
JINHMSA aencTBmna cunel He NepecekaeT ocChb.
Cuna v ocb He napannenbHbl.
JInHWA gencTemna cunel nepneHaukynspHa ocu Z n He nepecekaeTcs.

Sual: B 4em coCTOAT yCnoBMa paBHOBECUSA NMPOCTPAHCTBEHHOM cucTemMsbl cxoaswmxes cun? (Goki: 1)
2 =0 :
>.F, =0

3 m, (F) =0
3, A0
Fm (F)=0
Y (F)=0
Zm (F} 0

ZF-—U
Y F=0
Zm 0

Sual: Kak npaBunbHo BblpaxaeTca anrebpanyeckoe ypaBHEHNE MOMEHTA CuIbl F OTHOCMTENBHO TOYKM
O, B obwem cny4vae? (Caki: 1)

m, (F)=tFh ©

iy ':i_ﬁ') =

wy (F) = —Fh
iy (i_F) = %
iy (ﬁ) = %

Sual: MoMeHT cunbl oTHocUTenbHO ocn — (Caki: 1)

® 370 anrebpanyecknii MOMEHT NPOEKLMMUCUITbI HA NITOCKOCTbL NEPNEeHANKYNSPHYIO K
paccMmaTpuBaeMon OCK, OTHOCUTENBHOTOUKM NEPECEYEHUss OCU U NITOCKOCTY.

cuctemMa OByX paBHbIX NO BENMMYMHE NapannesfibHbIX CUI, HE NnexXalwlnx Ha OAHOM ﬂpﬂMOVI n
HanpaBleHHbIX B MPOTUBOMNOJ1I0XKHbIE CTOPOHbI

3TO Npou3BeAeHNE BENUYMHBI OAHOM U3 CUI Napbl Ha NAeYo napbl, B3STOE CO 3HAKOM MIOC U
MUHYC.

9TO KpaTqa|7|u.|ee paccTtoaHne Mexy JNIMHNAMn OEenCcTBUSA cus, BXoasLwWwmx B cocTaB napbl.
BEKTOP, paBHbIIZ BeKTopHOVI CyMM€E BEKTOPHbIX MOMEHTOB BCEX CUJT CUCTEMbI, OTHOCUTESIbHO



LEeHTpa NpuBeaeHus.

Sual: Anrebpanyeckuii MOMeHT napbl cun — (Caki: 1)

® 3TO NPOM3BEAEHME BENMUYUHBI OOHOW M3 CUN Napbl Ha NeYo napbl, B3ATOE CO 3HAKOM MIIHOC UMn
MUHYC.

MIOCKOCTb, B KOTOPOW PacnonoXeHbl CUMbl Napbi
3TO KpaTyalillee paccTosiHUE MEXY NMUHUSIMU OEVWCTBUSA CUIl, BXOAALMX B COCTAB Napbl.

3TO TOYKaA, ABMALWaACA LEHTPOM CUCTEMbI NapaniiernibHbIX CUIT TAXECTU NPUIOXKXEHHbIX K
oTAesibHbIM YaCcT4aM TBepAoro tena.

HeT npaBUJibHOIro oTBeTa

Sual: MNnockocTb gencrtausa napbl — (Caki: 1)
® MMOCKOCTb, B KOTOPOWN pacnonoXeHbl CUMbl Napbl
9TO KpaT4yanliee paccTositHue Mexy NMHUAMN AeACTBUSCUN, BXOOALWMX B COCTaB napbl
BEKTOp, PaBHbI BEKTOPHOW CYMME BEKTOPHbIX MOMEHTOBBCEX CUI CUCTEMbI, OTHOCUTENBHO LieHTpa
npuBegeHns
9TO KpaT4yanLliee paccTositHUE MexXy NUHUAMW AEACTBUS CUM, BXOOSALWMUX B COCTaB napbl

3TO NpousBefeHVe BENNYNHBI OLHOM U3 CUI Napbl HA NeYo napbl, B3STOE CO 3HAKOM MIIC U
MUHYC.

Sual: MasHbIN BekTOp — (Coki: 1)

® BEKTOp, PaBHbIN rEOMETPUYECKO CYMME BCEX CUIT CUCTEMbI U NMPUIOXEHHBIN B LLEHTPE NpuBeaeHus
CUCTEMbI CUN.
ckansipHoe Npov3BeaeHMe rMaBHOrO BEKTOPA U rMaBHONO MOMEHTA CUCTEMbI CUI.
3ajauu, B KOTOPbIX YNCIO HEN3BECTHbIX HE NPEBLILLIAET YACNO YPaBHEHWUIA PABHOBECHSI.
BEKTOp, PaBHbI BEKTOPHOW CYMMe BEKTOPHbLIX MOMEHTOB BCEX CUM CUCTEMbI, OTHOCUTESNBHO
LeHTpa npuBeaeHus
HeT NpaBUIbHOro oTBeTa

Sual: MmaBHbIN MOMEHT — (Caki: 1)
® BEKTOp, PaBHbI BEKTOPHOW CYMME BEKTOPHbIX MOMEHTOB BCEX CUM CUCTEMbI, OTHOCUTENBHO
LeHTpa NpmBeAeHus.
ckanspHoe npounssefeHve rnaBHOro BEKTOPA M rMaBHOMO MOMEHTa CUCTEMbI CUIT.
3a4ayu, B KOTOPbIX YNCIIO HEN3BECTHbIXHE MPEBbLILIAET YNCIO YPaBHEHUI PaBHOBECHS.
9TO TOYKa, ABMSIOLLAACA LLEHTPOM CUCTEMbI NapannenbHbIXCUIT TAXXECTU NPUNOXKEHHbIX K
oTAenbHbIM YacTsM TBEPAOro Tena.

HeT npaBUJ1IbHOIro oTBeTa

Sual: 3akoH aswxeHus Toukn — (Caki: 1)
® 3TO YCNOBMS, NO3BONSAIOLLME ONPeaennTb NONOXEHNE TOYKN B NI0OON MOMEHT BpeMEHM,

OTHOCUTENbHO CUCTEMbI OTCHeTa.

Ba)XHeWLLas XxapaKTepucTuka ABWKEHUs1 TOYKU,onpeaensiemas Kak nepsas nponsBogHas no
BPEMEHN OT paanyC BEKTOpaaBUXYLLENCSA TOYKN.

BaXKHeNLLAas XxapakTepmncTmka ABWKEHUSA TOYKM,0Npeaensemas Kak BTopasi NponsBoaHas no
BPEMEHN OT paanyC BEKTOPaABUXKYLLENCS TOYKN.

Takoe OBWXeHWe TBepAoro Tena,npy KotTopom niobasi npsiMas B Tene octaeTcsa napannensHowm
CBOeMynepBOHaYarbHOMY NMOMOXEHMIO

HeT NpaBuUNbHOro OTBETA

Sual: CnoxHoe (CocTaBHOE) ABMXKEHNE TOUKM ..... (Caki: 1)
® OBMKEHWNE TOYKU, COCTOSLLEE U3HECKONBKNX OBVKEHUN.
ABWXKEHWE NOABUXKHOW CUCTEMbI OTCYETa MO OTHOLLEHUIO K HENOABUXKHOM
ABVXEHME TOYKM MO OTHOLLEHMIO K MOABWKHOM CUCTEME OTCYeTa.



YCKOpeHMne TOYKM No OTHOLLEHUK K NOABWMXHOW CUCTEME OTCYETa
HeT npaBUJIbHOIro oTBeTa

Sual: lNepeHocHoe ABMXEHNE — OBMXEHNE NOABWMXXHON CUCTEMbl OTCHETa MO OTHOLLEHUIO K
HenoagwxHow (Caki: 1)
ABWXXEHNE TOYKMN, COCTOSALLEE N3HECKOIbKNUX ABWKEHUN.
® NBMXXEHWE NOOBWXXHOW CUCTEMbl OTCHETa MO OTHOLLEHWUIO K HEMOOBUXHOWN.
ABVKEHME TOYKM MO OTHOLLEHMIO K MOABWKHOM CUCTEME OTCYeTa.
YyCKOPEHME TOYKM NO OTHOLLEHWIO K MOABWXHON CUCTEME OTcyeTa
HeT NpaBuUNbHOro oTBETA

BoéLma: 06 02
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Sual: (Caki: 1)

OnpenenuTs Mo MEHT CHIEI F OTHOCHTENEHO 0CH Z.eorma F =104 3 B=10cu .

=60

z F
o |
RN
= )
: 7| 0
of" 1

my(Fy=50Hcu ©
g (F1=-70 Hem
ms (F1=380Hcm
i, (F1=40Hcm
i, (F1=-30 Hem

Sual: Kakon criyyan gns napannesnbHblX CUI, NOKa3aHHbIN Ha pUcyHKe, He BepeH? (Caki: 1)
A @ @ 0

F F, R @

AC° BC AB

R=F +F
F,_F, R
CB AC A

R.CO=F AO+F, BO
R.CO=(F +F,) CO




Sual: (Gaki: 1)
. D IIpEfENETE MOMEHT T OpHS OHTATBHOMN CHIIED F OTHOCHTEeNEBHO LIEHT A TOKECTH
I OcKoH 0fHOpOKHOH KoHCTRYELEDL, ecnl AE = BD = £ DE = /2

¥
B D
el F
A X
M (Fy=-Fij4 ©
M_(Fi=0
M.(F)y= Fef3
M_(F)=—F¢
M_(Fy= Fefc
Sual: (Gaki: 1)

Hlp - BEETOP MOMEHT cirsl F' oTHOCHTEIREO Touwes (. F - DPOMZEONEHEIN OCE
TIp 0¥ OFANGEL depes Toukl O, Kakoe ¢ 3T BRIDOE eHEGT TP ABHIRH O,

Bym =mlF|
max i mx (AE) ¢
max = zmx (ﬁ)

mﬁ'x: BMX(J'E)
1
mang%@)
1
mang%(ﬁ)
Sual: (Gaki: 1)
CopedenHTE MOMEHT CHIEI F OTHOCHTENEHD 00H Z.xorma F =108 . h=10ca |
o= 60" _
Z F
o |
RN
-]
F

&

|
/ () JrJ

>

my (FI1=50Hcu ©
m; (F1=-70 Hem
m; (F1=80Hcm
m; (F1=40Hcm
ms (F1=-30 Hem

Sual: (Caki: 1)



. DI eAeNHTE MOMEHT TOPHS OHTATRHON CRIIE F OTHOGHTENBHO ITeHTPa TOHECTH
mmockoH ofHopogHOH KOHCTpyRIpE, ecnn AR = BD =4 DR =4/2

.
B D
el F
A X
M.(Fy=-Ftj4 ©
M_(F1=0
M_(Fy= Fe/3
M_(Fy=—F¢
M_(Fy= Fef2
§ual: (Caki: 1)

¥l - BEETOP MOMBHT CRBI F OTHOCHTENBHO TOUEM D). Z - OPOMZEOIBHELL OCE
TIp 0¥ OFALGEL depes ToukH O, Kakoe i 370 BRIPOE e HIDT TP aBHIBH O,

Arm =m [F|

max = mx (JE) ¢

max = zmx (AE)

mﬂx: BMXG)
=Sl
e =1m(F)

Sual: Kakon criyyan gns napannesnbHblX CUI, Noka3aHHbIN Ha pUcyHKe, He BepeH? (Coaki: 1)

4 C B 0
AT

- }-':

R
R _F R
AC  BC 4B
R=F+F5,
7 F, R
CB AC AB

R.CO=F AO+F, BO
R.CO=(F +F,) CO

BéwLma: 07 01

Ad 07 01
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallari garigdirmaqg |
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Sual: [lercTBue cunbl Ha TeNO CKOMNbKMMKU anemMeHTaMmu xapakrepusyetca? (Caki: 1)

®©3
2
4
1
5

Sual: BygeTt nu HaxoanTCsl B paBHOBECUW TENO, €CNN K HEMY MPUITOXEHbI TPY CUMbI, Nexalune B OQHOM
NMOCKOCTK, @ NMMHUN AENCTBUS UX NepecekarTca B ogHow Tovke? (Caki: 1)
® Aa, ecnu cunbl 06pasyloT YpaBHOBELLEHHYIO CUCTEMY CUN
HeT- ecnu CUnbl He paBHbI ApYyr-apyry
B obuiem cnyyae -HeT
€CNn X MOMEHTbI OTHOCMTENBHO Nto6OK Touke Tena GyayT paBHbl HYMO
€Cnu UX NpoeKUnn He paBHbl Opyr-Apyry

Sual: Kakoe BblpaxkeHune siBfsieTcs reoMeTpuyecknm yCrnoBMeM paBHOBECUSI NPON3BOSbHOWM
NPOCTPaHCTBEHHOW cncTemsl napbl cun? (Gaki: 1)

Sm=0
2ty =0
Zmiy:'j
Y.mz=0
Zmi:D

Sual: Kakas 3aBncMMOCTb ABndeTcs BEKTOPHbIM Bblpa>xeHnemM MOMeHTa CUJibl OTHOCUTEJTIbHO TOYKW.

(Coki: 1)

mo(F)=raF ©
0 (F)= Fxr
molF )= —raF
molF)=7 F
mol{F)=F 7

Sual: Kakas 3aBucMMoCTb BblpaxaeT Teopemy BapuHboHa? (Caki: 1)
o (B)= oo ()
o (R)= o (F:)

mn@)zMx

Sual: Kakue 13 cnegyowmx BblpaKeHUn aBnsieTcss aHannmTn4yecknm yCrioBMEM paBHOBECUN CUCTEMbI
napbl cun? (Goaki: 1)

Ly =0, Xomy =0, Fomy =0
2.m =0

2oy =0, 2omy =0, 3w =0
Lty =0, Ximg=0, Fm=0



Z%i=0

Sual: N3 cnegyowmx BbIpaXXeHU Kakme SBMSTCS YCIIOBUEM PaBHOBECUS CUCTEMbI NapasenbHbIX CUN
Ha nnockocTtn. (Caki: 1)

AR
2F=0 2.F,=0
YE =0 Ym(F)=
Z.Fi,vzo’ Zmyﬁi)
LE=0 Xy =0

E
El
I

Sual: (Gaki: 1)
Ecnp obozHauars IHasHEDT MOMEHT CHID |_E, ﬂ...,lql OTHOCHT eIEHO0 ToukH 0, depes
Mo , TOTZA KAK 08 B3 CI e YVE0 IUPD: BRI AMeHHE AT Mo BtymeT Ip &k MITBHO.

My =Y m(F) ©

M, =3 m(F,)
My =2m, (F)
My =Y m, (F,)

My = Zm B+ om, (B + X my (B

Sual: N3 crneayowmx BoIpaXXeHU Kakoe siBNAeTCA aHanMTUYecknm ycrnoBmeM paBHOBECUSI CUCTEMBI
napbl cun Ha nnockoctu. (Caki: 1)

Zmizo ¢

2 =0, my, =0
3 s =0
2Py =0 Xy =0
2oy =0, 2 my =0

Sual: (Gaki: 1)
ITpet Fzlu J'LT,] =0 5 crcrenme crm. Kakony wacTH oMy cIyHaR0 3TO

COOTE eTCTEYETY
® [MaBHbIN BEKTOP ByAeT paBHOAENCTBYIOLLIEN CUCTEM CUI

Cuctema cun B paBHOBeCUN

Cuctema cun NpnBoANTCA B paBHOBECUN

MaBHbIN BEKTOP HE MOXeT ObiTb paBHO4ENCTBYOLLNM
Cuctema npuBoauTCs ANHAMUYECKOMY BUHTY

Sual: K teny Becom 200 H, KOTOpPbIN NEXUT HA FOPU3OHTANbHON NOBEPXHOCTU, NPUBS3aHa
ropuaoHTanbHas BepeBka.KoadhdunumeHT TpeHns ckonbxeHnsa paseH 0,2. [insa Toro, 4tobbl TENO Havano
CKOMb31Tb NO NOBEPXHOCTU, HEOOXOANMO HaTSKEHME BEPEBKN, paBHoE... (Caki: 1)

© 40
53
32
49
37




Sual: K ogHopogHOMY KaTKy Ha ropn3oHTanbHOM NoBEPXHOCTM Becom 4 KH npunoxeHa napa cun c
MomMeHToM 20 Hem. Torga HaMmeHbLUMIA KOSMULMEHT TPEHUA KaYeHUs, NPU KOTOPOM KaTOK HAaXOAUTCS
B MoKoe, paBeH... (Caki: 1)

0,004
© 0,005
0,003
0,006
0,002

Sual: Ha 3akpenneHHyto 6anky gerACcTByeT nNnockasi cucteMa napannenbHbiX cun. Torga KonmyecTso
He3aBNCUMbIX YpaBHEHUIN paBHoBecKs banku 6yget paBHo... (Caki: 1)

°
abs~rDNW-

Sual: . ['py3 gBmxeTCa N3 COCTOAHMS NOKOS B HAKITOHEHHOM Ky30Be rpy30BuKa (Yrofl HaknoHa Ky3oBa
paBeH 20°). 'py30BUK ABUraeTcs 3agHMM XO4OM MO ropU30OHTANbHOW NIIOCKOCTU C MOCTOSAHHbBIM
yckopeHuem 3,5 m/c2. Torga cKopoCTb OTHOCUTESNBHOIO ABMXEHUS rpy3a B MOMEHT BPEMEHU 5 C
paBHa... (Gaki: 1)

© 0,331
0,243
0,482
0,397
0,285

Sual: OgHopogHbin 6pyc AB onvpaeTcs B Touke A Ha rnmagkylo CTeHy, a B Touke B Ha Hernagkum non.
Torga HaMMeHbLUMIA KO3 ULIMEHT TPEHUSA CKOMNbXEHUS Mexay 6pycom 1 nonom, Nnpu KoTopom 6pyc
OCTaHeTCs B yKa3aHHOM NOSIOXEHUN B NOKoe, paBeH... (Caki: 1)

0,4
©0,5
0,6
0,3
0.2

Sual: Teepaoe Teno coBepLllaeT ABWKEHNE, MMES OOHY 3aKpPENSIeHHY0 TOYKyY. Torga 4ncro cteneHen
cBobobl aToro Tena pasHo... (Caki: 1)

1

abhwN

Sual: MaTepmanbHas Touka maccon 10 Kr ABMXKETCS NO OKPYXXHOCTU pagmyca 3 M COrnacHo 3akoHa s =
4t3. Toraa B MOMEHT BpeMeHn 1 ¢ Mogynb CUrbl MHEPUUKN TOYKN paBeH... (Caki: 1)
439
671
® 537
894
777




Sual: MaTepunanbHas Touka Maccom 4 Kr ABMXKETCS NO OKPY>XHOCTU paguyca 4 M CorfacHo 3akoHa s =
0,5t2 + 0,5sin4t Torga B MOMEHT BpeEMEHU 5 ¢ MoAyrb CUSTbl UHEPLMM TOYKN paBeH... (Caki: 1)
© 42,2

35,9

29,5

47,9

38,7
BéLma: 07 02
Ad 07 02
Suallardan 11
Maksimal faiz 11
Suallari garigdirmaqg )|
Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Ckonbko nmeetcsa BuaoB TpeHus ? (Caki: 1)

92
4
5
1
3

Sual: MNokaxnte reomeTpruyeckme yCrioBusi paBHOBECUS NPOCTPaHCTBEHHOW cuctembl cun. (Caki: 1)
R=0,a,=0 ©
= Fe=0Z2Fp=10
R=0,% Fu=0
M,=0; ZFa=0i
TE=0;M,=10

Sual: (Gaki: 1)

OnpenenHIs BETHIHHY NMPOeKIHH CHITEI F Ha ock Ox, ecni F=100H.

K 150°

S5043H ¢
150 H

50.3H

105 H

Sual: lononHuTe cnegytowwime BbipaxeHue : «lpu nepeHoce cunbl Mo NNMHUM AEACTBME C O4HON TOKM Ha
Apyryto Toukun Tena » (Goki: 1)

® Ee genctBue Ha TENO HE U3BMEHUTCH
B TecTte ¢ coboto nogBuraeT Teno



HencteyeT Ha Teno
YBenuMuMBaeT CKOPOCTb Tena
YMeHbLUaeT CKopoCTb Tena

Sual: Kakumun guHaMmyecknmmn xapaktepmuctTmkamm BblpaxaeTcs ABWKEHNE MmaTepuanbHon Toukn? (Caki:
1)
CKOPOCTb U YCKOpEeHMe
CUINON N yCKOpeHnem
KONMMYeCTBOM OBWKEHUS U CUMNOW
® KONNYECTBOM ABWKEHNSA N KNHETUYECKOWN SHEprnemn
CUITON N KNHETMUYECKOWN IHEprmemn

Sual: Yemy paBHsAeTCA KONMMYECTBO ABMXEHUA MaTepuansHon Toukn? (Caki: 1)
¢ YMHOXEHMIO MacCbl MaTepuanbHOM TOYKN Ha MOAYb CKOPOCTH
YMHOXEHWIO CKOPOCTM MaTepuarnbHOM TOYKM Ha OEeNCTBYIOLLYIO CUy
YMHOXEHWIO YCKOPEeHe MaTepuanbHON TOYKM Ha cuny
YMHOXEHWI0 Maccy Ha cury
YMHOXEHWIO CKOPOCTU Ha YCKOpeHue

Sual: Kakas BenuunHa Konn4ecTBo ABMKEHMS MaTepmanbHom Toukn? (Coki: 1)
ckansipHas
0ObIKHOBEHHast
® BeKkTOpMuanbHas
BEKTOpuanbHas
NOCTOsIHHas

Sual: Kakon BennynHom SBnseTca KMHeTudeckas aHeprua matepmansHon Toukun? (Caki: 1)
perynsipHou
NOCTOSAHHOM
HEenoCTOSAHHOM
® ckansapHom
BEKTOPUanNbHON

Sual: EanHuua namepeHuns knHetndeckon aHeprn? (Gaoki: 1)
HbloTOH
® [Ixxoynb
Batr
Bonbt
Amnep

Sual: Kak BbipaxkaeTtcsa pabota cunbi? (Caki: 1)

Er>mO®

Sual: Yemy paBHsieTcsa paboTta cunbl? (Caki: 1)
YMHOXeHusi curnbl F Ha paccTtosHve S
YMHOXeHust cunbl F Ha ckopocTb V
YMHOXeHUs cunbl F Ha yckopeHnsa W



YMHOXeHUsi cunbl F Ha Bpems t
® YMHOXEHMS npoekummn cunbl F Ha ocb 1 Ha pacctosiHue S
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Sual: Yem xapaktepusyeTcsa gencraue napbl cun Ha teno? (Goki: 1)

® BENUYNHOM mMoayna MOMEHTa napbl , NNIOCKOCTbIO OencTeus, HanpasneHnem noBopoTa B 3TON
MNOCKOCTH

BENIMYMHON MOAYNS MOMEHTa napbl U NIOCKOCTbIO AENCTBUS
BENIMYMHON MOAYNS MOMEHTa napbl

NONOXXEHNEM NINOCKOCTbI0 AeNCTBUS

HanpaBrneHneM NoBopoTa B 3TON MIIOCKOCTU

Sual: Kakas q)opmyna ABNAEeTCA 3aBUCUMOCTbHO Mexay MOMEHTaMn CUJibl OTHOCUTESIbHO LUEeHTPpa U ocn?

(Coki: 1)
e (F) = [ (P
M, = Fk
m, (F) =

(P,
m, (F) = m, (F)
() = m, (F)sin &

Sual: « Cuny, NpMNoXeHHyto Kk aGCOMTHO TBEPAOMY TeNy, MOXHO, HE M3MEHSIS OKa3blIBAeMOro
[AeNCTBUS, NePeHOCUTb NapannenbHo el camon B Nobyto TOUKy Tena, Npubasnssi Npu 3TOM paBHbIM

NepeHOCUMOM CUIbl OTHOCUTENbHO TOYKK, Ky[a cura nepeHoCcUTCs» JonmcaTb COOTBETCTBEHHO B MECTO
nponyLeHHbIX Toyek crosa. (Gaki: 1)

® napy ¢ MOMEHTOM, MOMEHTY
cuny, MOMEHTY
MOMEHT , HOBOW
OBe CUnbl, MOMEHTY
TPU CUIbl, MOMEHTY OZHOWN

Sual: Kakne opmynbl SBNAOTCS aHANUTUYECKUMWN BbIPXEHUSMU AN MOMEHTOB CUIbl OTHOCUTENBHO
ocen koopaunHat? (Coki: 1)

m,(F)= yF, -zF, ©
m,(F)=zF, - xF,
my(F) = xF, - yF,
m,(F) = xF, - yF,
m, (F)= yF, - zF,
m (F) = zF, - xF.



m, (F) = yF, +zF,
m, (F) = zF, + xF,
m,(F)= xF, + yF,
m, (F) = zF — xF,
m, (F)= yF, - zF,
m,(F) = xF, - yF,
m (F)=zF +yF,
m, (F)= yF, +2F,

Sual: MNpocTpaHcTBEHHasA cucTemMa cun napannernbHa ocu Z. Kakyto cucteMmy ypaBHeHUN n3
npeanoXeHHbIX cnegyet npumennts? (Caki: 1)

T =0 (F) =0 m (Fy=0 ©
D=0 F =02 F, =0

2P =00 F, =0 m(F)=0

2 F =0 m () =02 m, (F)=0
2By =02 m (F) =02 m, (F) =0

Sual: Cuna n ocb HaxoasaTca B O4HOW NIIOCKOCTU, TOrAa MOMEHT CUIbl OTHOCUTENBHO 3TON OCY YeMy
paBHsieTca ? (Caki: 1)
® MOMEHT CUIbl OTHOCUTENBHO OCY PaBEH HYIO

MOMEHT 06paTHO NPOMNOPLIMOHANeH cune

MOMEHT CWfbl OTHOCMTENbHO OCY PaBeH YABOEHHOWN MMOLLaAMN MIOCKOCTH

MOMEHT CUIbl OTHOCUTENBbHO OCK B 3TOM Cry4yae BblpaxaeTCa BEKTOPHOMY NPOU3BEAEHMIO cuna Ha

paguyca
B 9TOM Cry4yae cura NpoxXoAauT Ha paccTosHus d oT ocu

Sual: Ecnu napbl cun HaxogaTcs B O4HOM M NapansienbHOo er NAOCKOCTU, TO CKOMbKO YpaBHEHUI
paBHOBECUN MOXHO cocTaBuTb? (Caki: 1)
®1
4

W oN

Sual: CKOnbKo yCrioBui paBHOBECUS UMEET TBEpPA0E TeNo, ECNIN OHO UMEET ABE HEMOABWMKHbIE TOYKM.
(Caki: 1)
®1
4

N O W

Sual: 52. Kakve u3 HmxkecrneayoLmx BbipaxaeT BHELLHED CUMY AeWCTBYOLWME Ha MaTepuarnbHyto
cuctemy? (Caki: 1)
B3aMMOZENCTBYIOLLME CUTbl MaTepuaribHbIX TOYEK CUCTEMBI
B3aUMOENCTBYIOLLME CUITbl MaTepuarnbHbIX TOYEK
CUnbl TAXXECTU TOYEK BHE CUCTEMBI
¢ NeCTBYIOLIME CUMbl MaTepuarnbHbIX TOYEK BHE CUCTEMBI Ha 3Ty CUCTEMY



TOJIbKO CUIbl TAXKECTU TOYEK CUCTEMbI

Sual: Kakon 6ykson o603Ha4aloT paguyca Bektopa matepuanbHon Todkm M ? (Caki: 1)
R
or
v
w
m

Sual: Yemy paBHsieTCA rnaBHbIN BEKTOP AENCTBYIOLMX CUIT HA MaTepuanbHyto cuctemy? (Caki: 1)
CYMMe 3HaYE€HWU BHYTPEHHUX CUN
® Hynto
rMaBHOMY BEKTOPY BHELUHUX CUN
YMHOXEHWIO 3HaYEeHWU BHYTP
He paBHSAETCS HymMo

Sual: MMaBHbIN MOMEHT OTHOCUTENBHO LieHTpa AENCTBYIOLLMX BHYTPEHHUX CUN Ha MaTepuarbHyo
cuctemy: (Caki: 1)
CYMMe 3Ha4eHWIN BHYTPEHHMX CUI
® Hynto
rMaBHOMY BEKTOPY BHELUHUX CUN
rMaBHOMY BEKTOPY BHELUHUX CU CO 3HAKOM MUHYC
He paBHSAETCS Hymo

Sual: Yemy paBHsieTCA N3MeHeHWe KonNu4ecTBa ABWKEHUS MaTtepuarnbHon Toukn? (Coaki: 1)
paboTe cunbl TAXKECTH
paboTe cunbl TArOTEHNSA
¢ UMNYMbCY CUNbI
HY 10
NPOV3BOAHOWN CUSbI OT BPEMEHU

Sual: Yemy paBHsieTCA n3MeHeHue KMHeTuyeckom aHeprum? (Caki: 1)
MOLLIHOCTbIO AENCTBYIOLEN CUITbl HA MaTepuarnbHYO TOYKY
® paboTy AenCTBYIOLWEN CUIMbl HA MaTepuanbHyl TOYKY
MOZYINI0 AENCTBYIOLLEN CUSbI HA MaTepuarbHYyH TOYKY
NPON3BOAHYIO AENCTBYIOLLEN CUTTbI
CyMMe OeNCTBYIoLEN CUnbl

Sual: CkonbKo BUAOB UMEET Curbl, JENCTBYIOLME HA MaTepuaribHble TOYKK cuctembl? (Caki: 1)

1
©2

4

3

5
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Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)
Onpenenirs YIom HAKTOHA ¢ PEeaKIHH R, 0CH HeBecoMoil 6anki AB Harpy:KeHHBIT
CHIOI F = 6kH . T

F
; C/<45° B
4.0 40

4‘” 4”'4|/

1
&= aQreig —
2

45°
60"

& = arcsin —

Sual: PacueT pepmbl k 4yemy ceogutca? (Caki: 1)
® onpegeneHne onopHbIX peakumn N YCUNNn B ee CTEPXHAX
onpeperneHne ornopHbIX peakuum
onpegeneHune ymucna ysnos
onpeaeneHune vYncna CTepXKHen
onpeaeneHne yCTondnsocTn dhepmbl

Sual: (Caki: 1)
B oaHOI IUTOCKOCTH Pa cTIoNI0zKeHBI TPH Mapel ¢HT. OMpeTeTHTh MOMEHT Mapbl M .,

MPH KOTOPBIM 3Ta CHCT€MA HAXOJHICA B PABHOBECHH eClTH MOMEHTBL M, =100 - nt,
M,=40H M.

M2 M3
M

® 60
140
180
-140
120

Sual: (Gaki: 1)



Ha Sanky AB JeficTBYIOT pacIipeJerieHHa s HaTrPy3Ka HHT eHCHBHOCTBH ¢ = 3 %

OmnpeJenHTb peaklHH oropel B ecnH amiaHa AB=3M , AC=1M.

/
A C#HrHvzég/

©4,0
6,5
12,4
5,2
3,00

Sual: (Ceki: 1)

Kax HarpaBIeHa paBHOIEACTBYIOMIAA A CHCTeMbI CHUI, €CTIH CYMMAa TP OeKIIHI 3THX
CHITI Ha ock Oy paBHA HYTIHO.

® HanpaereHa napannensHo ocu Ox
He nepneHauKynsipHo k ocu Oy

00Pa3yeT ¢ 0CAMH €OOTBETCTBYH IIHE VI IBI & H S
obpazyer yron 45" ¢ ocero Ox
obpazyer yron 45" ¢ ocero Oy

Sual: MoXHO nn cocTaBuT ypaBHEHUS paBHOBECUS A1 MIIOCKON CUCTEMbBI CUIT, UCMOMb3YS B KaYecTse
oceu KoopauHaT ABe NpPoun3BoribHble Npsamble? (Coki: 1)

® HeT
na
MOXHO, eCI1 NpsiMble HenapannenbHble
MOXHO, eCcriv npsiMble napannesnbHble
BoOOLLEe HeT

Sual: (Caki: 1)
MaATHHE HAXOJHUTCA B PABHOBECHH IT0J JelicTBHeM Iapbl ¢ MoMeHToM M=0.5 H-MH
BTOPOH Maphl CHT , 00Pa20BaHHBI BecoM & H OTIOpPHOH peakuHed R . HalTH

3HAUYeHHe VITIa (p OTKI0HeHHT MAATHHEA B Ipagycax, ecnH G=10 H H paccToAHIe
Fal

f=01wMm

30Y @



45
i
a5

0q"

Sual: (Gaki: 1)
Omp ege/iTE HHTEHCHEH OCTE g PAcTIp eNeleHHOR Harpy e, OPH KOT OPER MOMEHT B
zamemie paseH 420 H -, e pasmiep AB=3mn BC= 1

I~ C

7

B

A
TRT
© 120 H/m

32,5 H/m
80,0 H/m
60,0 H/m
10,5 H/m

Sual: (Gaki: 1)

H affTe MOMEHT paBHOAEHCTE VEOITEH [TAPEI CHOTEMET CHII, IR OMEEHHED K
Tmapannenorparmey ABCD, ecne

AB=03m AD=06m, e =60", R = R'=20H, F, = Fy=30Hu F, = Fy = 40H .

il /"

b
s
_' L

>

Sual: KsagpaTHas nnactuHka, cuna TaxecTtn kotopon 80H , yaepxnBaeTca TpeMs CTEPXKHAMMN.
Onpepenutb ycunus B ctepxHsax 1,2 n 3. (Gaki: 1)

1

-
L

S,=80H, S§,=—40H, S,=-40H ©
S,=45H, §,=0, S, =25H
5,=0, S,=45H, §,=35H
S,=40H, §,=80H, 5, =80H
S,=25H, §,=35H, & =60H




Sual: Kakoe BblpaxeHne saBnseTcs reoMeTpnu4yecKknm yCrioBueM paBHOBECUS OJS1S1 NPOU3BOSIbHOWN

NPOCTPaHCTBEHHOW cuctemsl cun? (GCaki: 1)
(J

R =0.3,=0

M, =0

R =0M,=0

— et

RJ- = U;Mj- =10

R =0
BéLma: 09 01
Ad 09 01
Suallardan 3
Maksimal faiz 3
Suallari garigdirmaq )|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Kakumun doopmynamm onpegenstoTcs KoopamHaThl LeHTpa napannenbsHbix cun ? (Caki: 1)
_nh ’
ik ZE
¥ &
p
ZziFi
£ ZJE;
_ Z,.J”zj‘z'
[ ZE‘E
Zzz‘Fz‘
R
inFi
_ Z.J”z‘Fz'
e ZE‘E
_ 2.7 5,
XA
ZZiFi
g ZLE;
o Z,}’;‘Fi

LT ZJE;

X

Fe

X

=

Sual: Ina napbl cun u3 cnegyoLwmx BblpaXKeHU Kakoe He npaBunbHo? (Caki: 1)
® [Tapbl CU MOXXHO 3aMEHUTbL OOHOM CUION
Mapa cun He MoXeT ObiTb B paBHOBECUU
lNon gencrTeneM napbl TeNa BpaLwaeTcs
Mapy cun MOXeT 3aMeHUTb TOMNLKO napy cur
HeT paBHOOeNCTBYIOLLErO CUIbl Nap




Sual: (Gaki: 1)
R=0, E#D H EJ_M__,(Q: = 90" B CHOTEME K4KOH QSacTHBIT cITydait oy o 7
® Cuctema NnpuBOaMTCA K OHOW cune
Cuctema B paBHOBECUN
Cuctema npnBOoANTCA K ABYM CUIaM
CucTtema npuBOaAMTCS K AUHaAMe
Cuctema npnBOANTCA K napy cun

BoéLma: 09 02

Ad 09 02
Suallardan 5
Maksimal faiz 5
Suallari garigdirmaqg |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: N3 cnegyolwmx BbIpaXXeHUn KakuMuU MOXHO OnpeaenvTb KOOPAMHATOB LEHTPa TSHKEeCTU
ogHopoaHbIX o6bemoB. (Caki: 1)

1 1 1
Hp =?J-W}de, ¥ :ﬁ-l.(ﬁ” ydv, Zn :ﬁ-l-{g)zd‘if

= %Iydv, Vo = %_I-zdv, Fis =%_I-de

Hp ZI(g}Ydﬁf, ¥ ZI(U}ZdEF, Zp ZI(vad‘if

Hp =J-|:g:|Xd‘if, ¥ =-I-|:ijfdv, Zp =I(g)zdv

1 2 1 2 1 2
Hp =¥J-|:1;”X dV, Yo =ﬁ-|-(1;}:,jf d&?, Zn =$‘|-|:1”Z dw

Sual: (Gaki: 1)
AC 1 BC pepesourrie ceasu rhe O = 2kH, AC =BC  Onpegemars com peaxipdt I

u T, BEepeBEax .

rd
= 120" .
c
Q
Ty=Ty=2dkH @
Tl et
Ty=Ty=3kH
Ty=Ty = AkH
Ty =Ty = 5kH
Sual: (Caki: 1)

E=0, M, #0u M ||E(x=0 ;120" 5 cucrene Kaxof SacTHOH cry<mi
TIOIYEDLT CA'Y
® Cuctema nNpuBOAUTCS K AMHaAME
Cuctema B paBHOBeCUU
CvicTema NpMBOANUTCA Ha OAHY napy
Cuctema npuBOAUTCS K OOHON cure



Cuctema npnBOoAUTCA K ABYM CUIaM

Sual: (Caki: 1)

B nnockocTH KBagpata ABCD co cTopoHo 2.0 M JefcTBYIOT ciila £ =10 H Hmapa
CHi ¢ MoMeHTOM A =20 H - . IIpH Kakoll ciile 7, Takske MelICTBYIOLIEI B
ITIOCKOCTH KBaJpaTa, OH He GyIeT BpallaTbeAa BOKPYT OIopel A 7

©0

10
15

Sual: Kakune ycnosusi sBnseTcs 3aBUCMMOCTbIO reOMETPUYECKON HEU3MEHAEMOCTU hbepmbl (ecriv m-
4YNCIIO CTEPXKHEN hepMbl, N- KonnyecTBo y3nos) (Caki: 1)

® m=2n-3

m=2n-5

m=2n+3

m=3n-4

m=3n+4
Bowwa: 10 02
Ad 1002
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garigdirmaq )|
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

B KpHBOIIHITHOM — IIATYHHOM MeXaHH3Me VITIOBaA CKOPOCTh KPHE OIIHITA
@=2 pad/c . ONpesenHTs CKOPOCTh IAT3YHA, PH HTHX JAHHBIX:

QA= AB =10cn = 45",

v, =202 exic



V= 15,02 caeic
v, =152 exdle

Vy=20cmlc
Fa=22cmle
Sual: (Gaki: 1)

[Ty karsx yemosua: Oapsl A o A, ywermem B crepsza AB, CD, CE, ¢ momonk o
KOTOPED EeTIHT CA KOIEIT0, §AEHEL HWIET

bl =annnm51;mymaﬁnm;3: =0m.5 =0,ecm M +0W,=0 ®
eciyt ) =2 0, ToEce cEmBl pearmmm 5,5 paBEED HYIIO

Ecmu I, = M, To Bce CHIBI peakIlie & .5 M & PaBHEI HyIEO

eciit I, - I, =0 To Ece CHITBI peaKITHMH PAFHEBL HYIIH

&,=0,%8 =08 =0rTorgaxorga M =30, ur=a

Sual: (Gaki: 1)
Epyc AR cmesof mrapHepe o TOAEICHEOH 0II0p 0H M IPak0H NIapHEpPHO-
HeTIONE IHH 0 0II0p0H HATpyHEeH THelA
maparnet ) =12kH a0, M, = 15xH 00, M, = 30kH -3 Onpemenrs sHaterme
peararm omop & BHE.
M, M., M,

P W i) M i

&L.L..J"IL
2.0 =

J:=a33=o . |

R, =2kH, R,=4kH

R, =4kH, R,=2kH

R, =10kH, R,=4kH

R,=55kH, Ry =45kH

Sual: MNMpu 3agaHumn OBMKEHNE TOYKN ECTECTBEHHBIM CMOCOOOM Kakne AaHHbIe OOJMKHO ObiTh
n3BecTtHbIM? (Caki: 1)

® TpaeKkTopusa 1 3aKOH [ABVKEHUS TOUKW MO TPaeKTopum
yCKOpeHue
TpaekTopus
CKOpPOCTb
CKOPOCTb 1 YCKOpeHue

Sual: .Kak peluaeTcs ypaBHEHME. ................. (Caki: 1)
@ = @ cos(kt + a)
@ = Pycoskt

@ = @ sin(kt +a) ©

@ = @08



@=sin(kt+a)

Sual: Kakon 6ykBoW BblpaxatoT aMnnutyay dpusnydeckoro maatHmuka? (Caki: 1)

Sual: Kakin 6ykson BblpaxatoT HayanbHyto asy dpusndeckoro MaatHuka? (GCaki: 1)

Q-4 <w

Sual: Kakum ypaBHeHWeM HaxogaT aMnnuTyay usmyeckoro mastHuka? (Coki: 1)
2

(1%}
Pm = @Po+

- Wiz
(Pm . ('pu - kz
z
_ %oz
(-pm = kz
= @
. 2 Moy
B e
(-Pm B ('p[l

Sual: Kakon cbopmyrnon BbipaxatoT nepuoa manbix konebaHun dousnyeckoro mastHuka. (Caki: 1)
T, =2m

£

Tp=2'F[;
-E.
TF=2T[J;

£

L= |

g
Tp=2"ﬂ:J;

Sual: Kak HaxogdaTt 3HayeHne cKkopocTu dmnaundeckoro masitHmka? (Coki: 1)
V = @ |cos(kt+ a)|
V = fko,,|cos(kt+ a)| ©
V= @plsinkt+ )|
V = ke, lsin(kt+ o) |
V = fko,, |sin(kt+ a)|

BoLma: 10 03
Ad 10 03

Suallardan 15



Maksimal faiz 15

Suallari garigdirmaqg )|
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

OopenemiTE WCOHHA B CTRpSKHAE [IP0CTPAHCTEEHHOT 0 KROHIIT BHHA, S0 2aTRHAa
G H A,

®
Bl Bl O

cosd : cos &

8 =Cgllan @, &, =4;= Gigﬁcos&'

S =0 8 =0Ctgafees 8, S, =0Csna

&8 = Ceosa, S, = Figacos 4, S;=10
S =0ga, 5=02% 5 _g
sin A&
Sual: (Caki: 1)

CnpemgermTe peakIiE onopsl D mnock o HepecoMoH KOHCTPYEIRH, HAT PyEeHHOH
BEpTHEAMEHOE oot F, ecmt =45, AC=CB=Cl=aq

F

IO A

F.f2
2
0

£

2

Sual: HainTv ymcno ctatuyeckort HeONPeAeNMMOCTM MITOCKOWM KOHCTPYKLMK, MOKa3aHHOW Ha PUCYHKe?

(Caki: 1)



A 20PN ®

Sual: Yemy paBHsieTCA 3HAa4YEHNE MOMEHT KONMYECTBA ABMXKEHNSI OTHOCUTENBHO LEHTPA, €CNI MOMEHT
OENCTBYIOLLIEN CUIbl OTHOCUTENBHO LeHTpa paBHAeTcs Hyno? (Caki: 1)
perynspHas
He perynsipHas
HEenoCTOsiIHHasA
® NocTosiHHas
PaBHSAETCS HyIHO

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmx BblpaxaeT guddepeHumanbHoe ypaBHeHne cBoboaHbIX konebaHuin
mMaTepuansHomn Toukun? (Caki: 1)

d%x e
—+k?x=0
dt?

d®x

E'FX:G

dZ
— +k’x=0
dZx

dx/dt+k=0

Sual: Kakoe pelueHune nmeet ypasHeHue (Caki: 1)
x= sin(kt+a)
® x= a sin(kt+a)
x= a(kt+a)
x= asinkt
x= a sin(kt+a+p)

Sual: Kak BblumcnsieTcs ckopocTb cBO6OAHbIX konebaHnn matepuanbHbii ToUkn? (Caki: 1)
v = X = akcos(kt)

v, =X = kcos(kt+ a)

v, =X = akcos(kt+a) ©

v =x = cos(kt+ a)
v, = x = acos(kt+ a)

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmnx ypaBHEHU NOKa3biBaeT rapMOHMYECKyto konebaHuo apmxeHmna? (Caki:
1)
x= sin(kt+a)
x= a sinkt
x=a(kt+a)
® x= asin(kt+ a)
x= a sin (kt+a +3)




Sual: Kakon 6ykBon 0603HavaeTcs amnnutyaa konebanHun? (GCaki: 1)

B

®a
b
K
m

Sual: Kakon 6ykBon o6o3HavaeTcs ¢asa konebannn? (Caki: 1)

°
S5 @6 <X g

Sual: Kakum ypaBHeHneMm BbipaxkaeTcs pasa konebanunn? (Caki: 1)
¢= k+ta
® = kt+a
v= kt+a
p=kt
¢= kt+a+f

Sual: Kakon 6yksow o603HavaeTcs nepuog konebanunn? (Caki: 1)

°
21X >

Sual: Kakasa bopmyna BblpaxkaeT nepuog konebannn? (Coki: 1)
T=k/2™m
T=11/2K
® T=2m/k
T= 2K/
W= k/21

Sual: Kakon 6ykson o60o3HavaeTcs YactoTa konebanun? (Goki: 1)

()
Q v=< 4 Q

Sual: Kakas bopmyna BbipaxkaeT 4YactoTy konebaHun? (Caki: 1)

T 2Zn
1 k
S e
Y T 2m
_1_21{
Y T ™
_1_21{
¥ T ™
1 2k
w:—:—
T 1




Bowma: 11 03

Ad 1103
Suallardan 18
Maksimal faiz 18
Suallar garigdirmaq )|
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Caki: 1)

OnpenenHIb NpoeKIimo ¢cHTy F Ha ock OX, ecrmi F=200 H, peKTOp & HAKIOHEH K

ITTOCKOCTH XOV o1 VIIoM o=00 . a eTo IpoeKIHA Fyy Ha 5TV IMOCKOCTE COCTARIIAET
0

yromn =60" ¢ ocbio Ox.

©®50H
40 H
30H

302 H
153 H

Sual: (Gaki: 1)

OnpenenuTs 0P HMHATY Ve UEHTP A TAKECTH TOHKOH 0JH op ofHOH npoeoass OABE,
H30THYTOCTE B IO CKoCTH X0¥ 0K YTI0M o

vt

/\“i X
¢ 7B

—-0.25( =g,
0.4 sina.

08 ¢

0.5 ¢ cos .
-0.5 [ cos

Sual: (Caki: 1)



AKOMY YCIDEHE OICEHE] YOETETE Op ATE MOTYIH CHI %, B F, DpHI0EEHHER K
sy, 9rofEl OH HE EPAITRNICA BOMPYT OCH O , BCIIM HATPARIIEHA, FAK [T0KAZAH0 Ha

PHCYHEE 7
z .Fl
| f
! A
SO [t
.‘/'
x
e 0
Flz"‘?ﬁg
£
R=21
2
F=3F,
A=F
2 =“~EF2

Sual: Kakum cOOTHOLEHMAM A0MKHbI YAOBNETBOPATL NapanmnenbHble cusbl, YTobbl n3obpaxeHHas
cucTema pblyaros Haxogurcs B paBHoecun ? (Caki: 1)
ift

i3

il

Pa=Fd, (P+Fb=0.c @

D=t B
Pla+d)=Fd, Q+c)k=Fb
Pd=Fa,  Ph=(r
Flb+e)=0-c. FPb=(0r

Sual: (Caki: 1)
YTIoEOH peMar AB C ERINONMHEH K9 0JHOD 0 0H 0 DPOEOJIGRI. FoHer A prrara
TI0TEeled Ha HMTH OA. ONpemerTs YO0l o IPH PABHOE eHH PEMATA, BCTH

a=30°, B’%IB=8.

C

® 60 rpagycos
20 rpagycos
45 rpagycos
180 rpagycos
30 rpagycos




Sual: Onpegenutb peakuuto onopbl B. (Caki: 1)

-

£ o= dyu o

;11'<Ji:.l:r' 3 {1
A 1
77

I
2
3
B
—

g
ga

Eigper
2
dga

Sual: (Gaki: 1)
B maxem crTeprrrme eprapl IOKas SHHOH Ha PHOYHEE, WOHITHA PABHET HIEG, &CITH

npMIoEeHHaA K deprae cima F o geficTeyer sgone AB 7

Sual: Kakve nuiHve ncxoaHble AaHHbIE NpUBEAeHa Ha cxeme Npu onpeaeneHny ornopHbIX peakumin?
(Coki: 1)
4] |

"r'—%—‘ a | F

M
r.'
P &
£ %}dl

e 4

b, @

d,a

bod, |

a, o

La

Sual: (Gaki: 1)

Onpes el TE WOMITHE B CTepsEe 1 depMeI HArpyRHeHHOR B epTHE ANMBHOIM CIOT0F F.




sin e

Famn
Flrosa
Foroosg

Sual: (Caki: 1)

I ap Beca P onmparonpdica & Touke [ Ha IIepox 0B aTYED BEpPTHEATEHYED CTEHY,
VAGEEMEAST CA B PABHOE 6 CEHM ¢ ITOMOIIE ) HeE eCOMOT0 cTepHEA AB, cocTarmmonrero
CO CTeHOH yrom o . OIpefellsMTE FORIMe 5 B CTEpOHEHE.

B
(J

S

BN ¥+ COSCY
8= _P

st &
S=Frosa
&= Plsin & 4+ ooz )
&= Fan

Sual: (Gaki: 1)

T TpesanapHpHOR SpkH , BATPYEEHH 0f Tapof CHI C MonesTon b, onpeneme

pearneo K. Beconapii operedpete.

il
\ M

y

 Dmm——"
L

I
1

e

A B

Sual: (Gaki: 1)



Hafgmre MOMEHT CRHIIBT F oTHOCHTENBHO OcH O (crmma F TI4F) ATITL ETTBE & THI 0 CK OCTE
29, ecnn F=10H, =104, 0=60".
F

F,
/ oV N /

(8]

Sual: (Gaki: 1)
TTpH rearon #HadeHMH oA o Dpyc OYIer HasomHTECA B pAEHOBECHH, BCIH
F=WH F=5H

.

ol

Ay
[ [
a=30"
a=45
a=60"
a=15"
=20

Sual: (Gaki: 1)

HaliguTe MIaBHRE BeKTOp CHCTRMEI chI Ipet M) = 20H F, = 30H,F, = 20H .
y

F

F
F X
R=30H @
R=50H
R=40H
R=15H
R=20H

Sual: (Gaki: 1)



. BEMHMCIMTE TIAEMEDN MOMERT CHCOTEMEL GLJ OTHOCHT EIEHO KOOPMHHATHERL ncef juguise
F =10kH, F, = 15kH F, = 20kH F, = 5kH,a= 2

21|

s F,
A

il |

M, =10kNm ; M =20 iNm ; M_ =-70 kNm

M, =10kNm : M =40 kNm : M_ =80 iNm
M, =20 iNm ; M, =50 iNm ; M, =25 kNm

M .= 4 fd"..-r}-”; M = 50 JiNm : ﬁf__ — 70 }kNm

Sual: Kakasi 3aBUCMMOCTb ABNseTCcA BEKTOPHbIM Bblpa>xeHnemM MOMeHTa CUlibl OTHOCUTEJTIbHO TOYKW.
(Caki: 1)
oF)=raF ©

Sual: Kak HaxoadaTt 3Ha4yeHMe M MOMEHT —BEKTOP , €Cnin MaTepuarnbHasa Todka M ¢ maccon m nog
AencrtemeM cunon F asmxeTcsa no kpusown B npocTtpaHcTee? (Caki: 1)

m = m(F) = rXA

m, = M, (F) = TXF

i = i, (S) = rXs

M = M, (A) = rXA

My, = my(F) = TXF ©
BoLma: 12 03
Ad 1203
Suallardan 18
Maksimal faiz 18

Suallari garigdirmaq |



Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

Temno pecoMm & HAXOJHT CA B PABHOBECHH Ha I1ep 0X0BaTOH HAKTIOHHOH ITT0CKOCTH ¢
0

VIJI0M HaknoHa o = 307 . OnpegenHTs Ko3(hpHIHeHT TpeHHA

= =
©[ 5 ]G

0,5

=

Sual: OnpegenuTb KOOpPAMHATbLI LLEHTPaA TAXXECTN OQHOPOAHOro NMHenHoro koHTypa OABD,
COCTaBrieHHoro n3 nonyokpyxHoctn OAB pagunyca R n npsmonuHeriHoro otpeska BD anunbl R. (Caki: 1)

Ya

()
. _mr2s)R

a+1
2R

s

2R
X =—
a+1

{ _Rir+275)
TS
{ X z(;?r+1)f€

T+25
_Gr+)R

2




Sual: meeT nu pelueHune 3agava pasnoxeHns 3agaHHON Cunbl Ha ABe COCTaBnsoLne, ecriv 3BeCTHbI
MoAynb OAHOW COCTaBnsaoLen 1 HanpasneHue apyron? (Gaki: 1)
® B obLiem crnyyae HeT
Aa, ecriv cunbl HanpaeneHbl MO OCTPbIM YrTIoM
NPUMEHSsi TeopeMy CUHYCOB MOXHO peLunTb 3agady
pellaeTcs aHanMTU4ecknum crnocobom
peLLeHne NpMBOAUTLCA K HAXOXAEHUIO Yria KoTopble 3TU CUnbl 06pasyoT Mexay cobon

Sual: (Caki: 1)

101. Banka AF ommpaerca Ha cTepexee CD. OnopegenuTs peakinpeo B Toukn D, ecow

1
gneeel AB=2n BD= EHB ckma F=4H, yron e = g0° .

®©5,2H
8,52H
0
3,5H
4,0H

Sual: (Gaki: 1)

TP e el TE MOMEHT PACTIpefelleHHOH HarpymEM OTHOCHTEIEHD ot %, eclm
g, =200 H/ma=3nb=>fn.

A=z

i .I'.l

YYyYVyYYy
0

3004 e @
BO0H -
12004 -
18073 m
1405 -

Sual: (Gaki: 1)



.Cmny F = B0H pasmoseTs Ha AF & AP AlTeTBHETE ©0CT ARLAFITHE Jw':ln F_\nprrqem

ofHa ks Hine B = 120H | HanpasmeHs I OTHE OO GRHO cROTe F I ee TBEELT
ZeHCOTEMA IIHOX OFHT HA PAccTOAHME [ = 5 OT MEERMH AeHCTEEA AaHHOH cHiEL H affry

EOOPTEEIATY T OWEE TP OEHI A CHIEI FJ H E ETTF ™Y CHITEI F: .

.|!l".-|

&
L

I
e

F,=200H,x=30a ¢
F, =150/ x=24nm
Fo=160H x=35m
Fo=140H, x =4.0m
=180 . x=10m

Sual: Kakas dpopmyna BblpaxkaeT KONMYecTBa ABWXKEHUST MaTepuarnbHon Toukn? (Caki: 1)
Q=m/\V"
Q=V/m
Q=V*2/m
*Q=mV

Sual: Hangute npoeKkunn BEKTOPA Ha KOOPAMHATHYIKO OCb X KOnn4yecTBa ABUXEHUA MaTepmaanoM TOYKW.

(Caki: 1)

g, =m+V,
Qy =meV,  °
m
o=

Vi
e ==

Sual: Kakon GykBoW Bblpa)kaeTcsi rnaBHbIA BEKTOP BHELLHMX CUM, AENCTBYOWNX Ha cuctemy? (Caki: 1)
Ke
*Re
Fe
Qe

Sual: NokasaTb BblpaXeHne KonumyecTBa ABWKEHNA MaTepuarnbHbIX Tovek cuctembl? (Caki: 1)

K= MY_ D
T ox

5]
T i

Sual: paBHsieTCcs rmaBHbIN BeKTOp Re BHELWHWX cun ,ecnu LIeHTP Macc MatepuarnbHbIX TOYEeK CUCTEMbI C
maccon M aBmxeTcs ¢ NnocTosiHHOW ckopocTbio VC? (Caki: 1)
Re=const
® Re=0
Nony4nTb Kakoe-To 3Ha4yeHne



OyneT perynspHon
OyneT He perynspHom

Sual: Kakoe u3 HXxecneaywuwmnx Bblpaxaet MOMEeHTa KonindecTtBa OBUXEHUA MaTepmaanon TOYKN?
(Caki: 1)
e
it 1) *)
mV
(mV)/2
(F ) -dr

Sual: B kakux criyqasx Konuyectsa OBWXEHUSs MaTepuaribHOM TOYKM ocTaeTcs noctosaHHon? (Caki: 1)
F>0
® F=0
F= sabit
W=sabit

Sual: Ykaxunte eguHuLy namepeHus konumdectaa asmxkeHus (Caki: 1)
H*m
H*cek
Kr*m2
® Kr*m/cek
Kr*m/cek2

Sual: Ykaxute eguHuuy namepeHmst umnyneca cunbl (Coki: 1)
® H*cek
H
Kr*m2 /cek2
Kr*m/cek
H*m

Sual: Kakoe 13 HuxenpuBeaeHHbIX BblpaXeHui anaeTcsa anddepeHumnansHon ypaBHEHUEM OBUXEHMUS
MaTtepuanbHbIX Tovek cuctembl? (Caki: 1)

fkr = I'f 4+ I

m® =T +T; &
mw=Ie+1r

my =T 4T:

Sual: Kakoe u3 HuxenpueeaeHHbIX BolpaxaeT aAnddepeHumnansHoe ypaBHeEHE B BEKTOpUAnbHOM

dopme OBUKEHNS LIeHTpa Macc C MaTepuanbHbIX TOYEK CUCTEMBI , Y KOTOPOW Macca paBHsieTcs M (Caki:

1)




Sual: Yemy paBHAeTCA anemMeHTapHbIn uMmniynbe cunbl ? (Coki: 1)
® anpepeHLnn yckopeHnn matepumansHOM TOYKN
onddepeHLMn KoNMyecTBa ABUMXKEHUS MaTepmanbHOM TOYKK
AandbdepeHLnmn CKOpoCTn MaTepmanbHOM TOYKK
AnddepeHLmMn Maccbl MaTepmnarnbHOM TOYKN
anddepeHunmn obbema maTepmanbHONM TOYKN

BoéLma: 13 02

Ad 1302
Suallardan 4
Maksimal faiz 4
Suallari garigdirmaqg w;|
Suallar teqdim etmak 1%
Sual: (Gaki: 1)

TaHO cHCcTeMa TpeX ITap CHT JeACTEVEIOIIHY BO B2aHMHO ITepIieH THEYIAPHE
nockocTa. MoMeHTRI ITa) “HCTEHHO PABHEBI

M =2H -nm M,=3H mM,;=0H . OnpelemHTs MOMEHT pe3yIIbTHPYHOIIeH
[IapPEL 4=

;iJ 1ﬂ£
0 >

/_/ o

L

TH »m @
BH
114 ae
SH M
12H  m

Sual: (Ceki: 1)



OHOpPOIHBI KATOK, K KOTOPOMY IPHITOAEHA ITapa CHII ¢ MoMeHTOM M =18 H - nt,
TPHZEHMaeT ¢ K OMOPHOH ITTOCKOCTH CHITOH 7 = 600 H . KakHM Jo:keH ObITh

HAHO OB BeC KaTKa B F'H | IPH KOTOPOM OH OyeT KaTHTCSA, eciH K03 () (JHLHeHT
TpeHHA KadeHHA o = 0,000 at .

® 2,4 KH
3,0 KH
5,2 KH
4,6 KH
1,2 KH

Sual: (Gaki: 1)
Ecnu 3agaHel M H 7, TOrJa CKOMBKO HEH3BeCTHRIX PeakIRii OyIeT B JaHHOH
KOHCTPVELIHH 7

M

1|

T

N oo h~O®

Sual: B yem cxo4cTBO M pasnuune Mexay paBHOAENCTBYIOLLEN U ypaBHoBeLwwnBatoLwen cunammn? (Coki:
1)
® paBHbl N0 MOAYINO, AENCTBYIOT BAOMb OAHOW NPAMOW, HO B NPOTUBOMNOOXHbIE CTOPOHbI
MOAYNN X HepaBHble HanpaBreHHble B pa3Hble CTOPOHbI
paBHbI MO MOAYITO AENCTBYIOT BOOSb OAHOW MPSAMOW, HO B OAHY TY €& CTOPOHY
MOAYIN UX OTNMYAIOTCA NO BENUYNHE
He paBHbl MO MOAYINIO0, JENCTBYIOT B pa3Hble CTOPOHbI BAOSb OAHON NPSAMOW

BoéwLma: 13 03

Ad 1303
Suallardan 13
Maksimal faiz 13
Suallari garigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%



Sual: (Caki: 1)
VEKaz2aTh pazMep HIH pa3MepPoB KOTOopoil He TpedyeTcd IPH oIpelelleHHH OITOPHBIX
PEAKLIHI B CTepAHax 1.2 H 3 yaep:#HEalIIHE B PABHOB €CHH HEBE COMYH)

MPAMOYTOTBHYEIO TITHTY 101 JeficTBHeM TOpH30HTAMBHOH CHITBI 7 .

.-_,' r ._ ’ .. .-‘_...:.. -

a | b

®b
b,d
c
a,c
c,b

Sual: (Gaki: 1)
K xpuBomrty OA KPHBOIIHIIHO- TIOT3VHHOI O MeXaHH3Ma MPHT0KEeH MOMEHT
M=3H cm, QA=10cnm., AF = 20cn . OnIpedenHTs MOIYTIE TOPH30HTANBHOH

CHIBI 7 |, KOTOPYH) HYAHO INPHITOAHTE K ITOT3VHY B, UT00BI MeXaHH3M,
HAXOJAHIICA B TOPH30HT ATBHOM ITTOCKOCTH, COXPAHHT PABHOBECHE B MTOKA3aHHOM
MI0keHHH, Korga <4 1 OF . TpeHHeM NpeHedpen.

4

®3H
150 H
100 H
300 H
15H

Sual: (Caki: 1)



HepecomMoe KOIELIO HAXOJHTCA ITOJT JEHCTBHEM JBYX ITAp CHIT, MOMEHTEI KOTOPBIX
COOTBETCTBEHHO PABHEI M| U M, mpH 310H M, > M, . VKazaTh HalpaeneHHe

peakiH oropel A. A, H M, HAX0JATCA Ha ITTOCK O0CTH KOMBLIA .

L
B M,

Mv‘\&/\\ A4

® BepTVIKaﬂbHO BHN3
rOpM3OHTaHbHO BI'IpaBO
rOpI/I3OHTaﬂbHO BJI1€eBO

BEPTMKanbHO BBEPX
BEPTMKanbHO BBEPX

Sual: (Caki: 1)
Ha gy 0 JeACcTEVIOLIH [apa CHT (F.F) . Kakofl yron ¢ cocTapisieT BeKT op-MOMeHT
M ¢ ocBI0 Oy ? 12
— |4
4’4
|
OF--—-—1--7—»
/ Y
.ff Fl
: B
45° ©
0
90°
30°
60"
Sual: (Caki: 1)

Ha prcyHEe H300pakeHa cTep;KHeBasA cXeMa oropbl. VEazaTh Kakad oropa
oTo0pakeHa?

® XecTkaa 3agenka
LinnuHapuyeckon LWapHUPHO- NOABMXKHOM
Cdbepuyeckoin LWapHNUPHO-HEMOABWXHOWN
Cdpepuryeckon LwapHUPHO-NOABUXHOMN
LUnnunapnyeckon LWapHUPHO-HENOABUXKHOMN




Sual: (Caki: 1)
OnpegeTHTs B KaKOM CTYIae BO3MOKHO paBHOBecHe 0akH AB, 3arpy:KeHHOI CIITOH
F.,pecom GankH H TpeHHeM MpeHedpeb.

B
A B
D
oA L

/

ecrmH « =0

ecH ¢ = 30"
ecH o = 45°
ecH & = 90"

ecH ¢ = 60"

Sual: K koHuam oTpeska AnuHon 2M NpunoxeH ase napannernbHble cunbl no 50H, HanpaBneHHble B
NPOTUBOMOMOXHbIE CTOPOHLI. Kak UIBMEHUTCA MOMEHT 3TOM Mapbl, €CNU KaXKaylo CUny NOBEpHYTb Mo
xoay 4acoBowu cTpernku Ha 60 rpagycos? (Caki: 1)
® fiBa pasa MoAyIib MOMEHTa YMEHbLUMTCS

OCTaHeTCs HEN3MEeHHbIM

ABa pasa Moaysfb MOMEHTa YBENMYnTCA

B TPU pasa yBENUYMTCH 3Ha4YeHne MOMEHTa Cur

B TPY pa3a yMeHbLUMTCA MOAY b MOMEHTa CUn

Sual: MNnockasa KOHCTPYKLUNSA, COCTOSALLasa U3 HeBeCOMbIX cTepkHen AB 1 CD, HaxoguTcs nog AencTteuemM
napa cun ¢ momeHtoM M. Onpegenutb HanpasneHue peakummn A. (Gaki: 1)

® ropu3oHTanbLHO BNEBO
rOpPU3oHTarbHO BNpaBo
BEPTUKANbHO BHU3
BEpPTUKanbHO BBEPX
BOosib ocn AB

Sual: (Gaki: 1)

Eamea, HarpyxeHHT HeM3Ee CTHOH cHIOH P, woTaHOETeHa Ha Tpex omopax & Bu C.
C mOMONTERD TEHSOFATURECE OBITO0 ¥OTAHOBNEHO, UTO OMORA A B OCTIHHEFMAET
OTPBREARIYE Harpysky K| =20 kH | a omopa C OpecsE Mty HATPYSEY

R, =40kH  OnpegemmTe peakinpoo onlopsl B o ooy P

g %—n:n

Ry =00kA, P=120kH ®



Ry =40kH, F=80kH
Ry =100LH, F=120kA3
By =0, F=60kH
Ry, = 20kH, P=200kH

Sual: Kakas 3aBUCMMOCTb Mexay YrioM TpeHus 1 kospduumeHTom TpeHna? (Caki: 1)
® TaHreHc yrna TpeHus paBeH Ko3(pULNEHTY TpeHUs
BCerga yrosi TpeHus paBeH KodaduUMEHTY TPeHUs
yron TpeHus Bceraa npoTUBOMONOXHO HanpasreHo
yron TpeHus B ABa pasa Gonblie Yem KO3 PULUMEHT TPEHUS
He cyLlecTByeT Mexay HUMWN 3aBUCMMOCTb

Sual: K koHuy 6pyca onvHon 1M, eCTKo 3adenaHHoOMy B CTeHY , NpunoxeHa cuna 100H nog yrnom 30
rpagycos kK 6pycy. Onpegenuts R n M 3agenku? (Coki: 1)

05F, 35H m &
S0H,100H m
00H, 505 n
I5H , SLEH m
150H, 150H - n

Sual: (Caki: 1)
OIIpenemiTE BHYTH EHHE CHIEL B 4-0M cTepaHe PepMEIIpH F=10kH, a=2mn.
B

—

T

|
-
th

7] & []

8, =—10.3kH

S, = —20,3kH
S, =72 kH
5y =8kH

5, = —6kH

Sual: Kak nuiietcsa TeopemMa N3MeEHEHUS1 KONUYECTBA OBUXEHMST MaTepmuarnbHON TOUKM B BEKTOPHOM
dopme? (Caki: 1)



V,+V, = [*Fdt=S5,

t —

x |

mV,+mV,=[* dt=§,
0

BoLma: 14 02

Ad 14 02

Suallardan 12

Maksimal faiz 12

Suallari garigdirmaq |

Suallar teqdim etmak 1%

Sual: (Caki: 1)

T K aKonM SHAYEHME VT4 & INIETA MOMKET IOKOHTECA Ha HAKI OHHEIH IUIOCKOCTE,
COCTARTIAMOLT 6 YOI @ © COPITOHTOM, 8CIH Kosd QeIIeHT THeHM pak el § [TOIHT A

ByzeT HaX 0FMTECAE IIOKOE M BROIOMHEHER HepsseHoTEa B £ N
X

0o
0

tgo=f @
igex < f
sin & =1,1
a = 30"
a = 60"

Sual: (Caki: 1)

Jea HeEeCOMEDE cTepEHAR AC H BC coefiHeHE B ToMKe O H IIApHEPHO
TIpMEpEIeHEl & oty K nepenipHo C nogeettes rpye | Oop emeiTe pearIiHg
cTepEma BC, et youme B cTepame AC paHo 43H , yTier a=60"x §=30".

—248H @
-164H
20,2H
1244
48,5H

Sual: Kakon yaBoeHHOM nnowansio purypbl MOMEHT CUSbl OTHOCUTESbHO TOYKM YNCIIEHHO
BblpaxaeTca? (Caki: 1)
® TpeyrofibHuKa
Kpyra
Tpaneuun



Tapa
nupamuasbl

Sual: KoopavHaTbl LeHTpa napannenbHbiX cuin kakumu doopmynamm onpegensetcsa ? (Caki: 1)
Ao Ry, Rz ©
XCZZEXE,_}’C:ZEJJE,ZEZZEZE
XF X X
chZExi’yc:ZEyi’ Zgzze‘Zi
. . 7
x; e L, }jc o1 m} Z ! - Z{ e} Z !
ZFz'xi ZF;'J”;' ZFz'Zz'
2L Fy 2. Fiz, 2 i,
= = = Zc = -

[
I I
:Z.Fi}”z‘ o :Z.F:'Zz‘
i i

2 3

I
A
i

B

2 3

Sual: OnpegennTb MOMEHTbI CUMbl OTHOCUTENBHO ocen koopauHaT. (Caki: 1)
Az

|

I

| ;
[ | }

-~
15 T
[# 3

.

e X

m (T) m (T m_(T)
—Tosm &, —Tr, —Tacosa @
Tacosa, Tr, Tasmm
Tasn o, Trasmn —Tacosa
—Tasn &, —Tr, Taa® +rt

Tr :
Q, ; T &
Cos &

Sual: Kak BblpaxkaeTcsa LeHTp napannenbHbiX cun B Buge paguyca sekropa? (Caki: 1)
-
Fe =

25
- XL Er T

225

re=F+F +F,
rc:ZEK'FZFb +ZF13

Fe ::r"!-;,{+r"i',_,+:r"ix

Sual: B kakoM HanpaBneHuv OeACTBYET AENCTBUE NNOLAAM CUTlbl B JAHHOW TOYKE Ha NMUHUWN CUMbI?
(Coki: 1)
B HanpaseneHuy neprneHaukynspa
® B KacaTenbHOW HanpasneHun
B MPOTUBOMOJIOXKHOM HanpaBieHnm
B OZHY CTOPOHY




Sual: Kakas byksa obo3HayaeT moLHocTb (Caki: 1)
N

>0 XZ

Sual: Kakas BenuumHa xapakrtepusyet ymeHue pabotbl cunbl? (Coki: 1)
macca
yCKopeHue
CKOpOCTb
® MOLLHOCTb
KONMYEeCTBO ABMKEHNS

Sual: B kakom HanpasneHun 4encTByeT AeNCTBUE NNOLWAAM CUITbl B J@HHOW TOYKE Ha NIMHUM CUNbI?
(Caki: 1)
B HanpasneHuu nepneHavkynsapa
® B KacaTenbHOW HanpaeneHum
B NPOTMBOMOMNOXHOM HanpaBfieHNN
B OOHY CTOPOHY
B BEPTUKaNbHOM HanpaBneHun

Sual: Kak HasbiBatoT pyHKkumio (X , y, z)? (Coki: 1)
® noTeHumanbHbIv
NOCTOSAAHHBIN
HEMNOCTOSIHHbIN
perynsapHbii
HeperynsipHbIn

Sual: Kak Ha3biBaeTca gaHHas nnowaab cunbl (Caki: 1)
MOCTOSIHHOW MrioLwaib CUnbl
perynsipHbii nnowans cunbl
® noTeHUMarnbHbIV NNowaab Cunbl
HeperynsapHbIA Nnowaab Cunbl
HEenoCTOSIHHbIM NnoLwaas Cunbl

BéLma: 15 01

Ad 1501
Suallardan 23
Maksimal faiz 23
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MNokasaTb bopMyna onpeaeneHne 3Ha4eHme CKOPOCTU, NPY 3a4aHnUKN OBUKEHUN TOYKM
KoopauHaTHbIM cnocobom. (Caki: 1)

2 2 2
V= w4

V= A+ 5+



V= WA+

Sual: NokasaTb BblpaXeHnsa kacaTernbHOro 1 HOPMaribHOro YCKOPEeHNe TOYKU, MpU 3aaHnn ABMKEHNE
TOYKWN eCTeCTBEeHHbIM cnocobom. (Caki: 1)

1 (J
Wr:ﬁ; =V_
df a
Wr:ﬁ W =£
At a
Wr=d—r ,W=L
odf a
Fom i it i
it
WT=E;W =V_-
df a

Sual: NokasaTb BEKTOPHOE BblipaXXeHNe CKOPOCTMN ToYeK nnockom curypsbl. (Caki: 1)
7y =T s+

Vo= P+
7= Wa+ s
Wy= 7 a+ s
=Pt

Sual: NokasaTb BEKTOPHOE BbIpaXXEeHNE YCKOPEHUS TOYEK Nnockon cpurypel. (Caki: 1)
W, =Wa+Was

B=Wﬂ+?m
Ssar i %
Wo=Wh+W 5
WB=WA+WBE-1
Wo=Va+Wa

Sual: U3 cneaywwmnx Bblpa>KeHI/Il7I ABNAKTCA KOOPpANHATHbIM crnocobam 3aaHnAa aBMmKeHne TOYKN?
(Coki: 1)

x=Alth y=Ath 2= A1) °

5= fiz)

r=ris)

§= 1)

r=riL)

Sual: Kak HasbiBatoT dyHKUMIO TT(X , Y, Z)? (Caki: 1)
® noTeHumarnbHbIN
MOCTOSIHHbIN
HEMOCTOAHHbIN



perynspHbin
HeperynsapHbIn

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmux BblpaxaeT noTeHumanbHyto nnowaab cunbl? (Caki: 1)

F,=-m

F = —qradm ©

F, = —qradm
F=1r

Sual: .Kak MoxHO cnoBamu Bbipa3uTb paboTy noTeHumansHon nnowaab cunsl? (Caki: 1)
® paBHsieTca anddpepeHumnany noTeHunansHOM yHKUUM CO 3HAaKOM MUHYC
paBHsAeTCA guddepeHumany KWUHETUYECKON SHEPTMM CO 3HAKOM MITOC
paBHsAeTCca anddepeHumany cunbl Co 3HaKkoM MUHYC
paBHseTca guddepeHumnany cunbl CoO 3HaKoM NIIOC
paBHsAeTCa anudpepeHumany cunbl Co 3HaKoM MUHYC

Sual: Kakoe 13 Hmxecneaynowmnx BolipaxxaeT opMyny afieMeHTapHbIN paboThl NOTEHLMANBHOM
nnowagb cunbl? (Caki: 1)

dA=dmr
¢®dA=-dm
dA=dk
dA=-dk
dA=dL

Sual: (Gaki: 1)
Kakoe o3 HIDKecIeOy WOIIHX BRIPaKaeT podoTy IIIoNIaak CHIIBL
eCcJIH HHTeTPHPORATEL BRIp akeHne dA = - d? B IyTH MyM,

A = 1(Xy,¥0,Z0) — T(X1,¥1,21) ©

A - H(xl,yllzl) ik H(xﬂlyﬂ!zo)
_ nlxoyozo)

mlx;.y1.25)

A= H{:Xlr}rllzl) £ H(XU’ Yﬂ’zﬂj

Sual: Kakoe 13 HuxecneayoLLmx BelpaxkaeT hopMyny aneMeHTapHbI paboTbl NOTEHUMaNbLHON
nnowaapb cunbl? (Caki: 1)

dA=dm
® dA=-dmr
dA=dk
dA=-dk
dA=dI

Sual: Kak MOXHO Bbipa3nTb paboTy noTeHumManbHoOM nnowanb cusbl gpyrumm crnosammn? (Caki: 1)
paBHAETCA pasHMULbl CKOPOCTN HaYanbHOW U KOHEYHOWN TOYKN MYyTU
paBHSAETCA pasHULbl YCKOPEHU HavYarbHOM N KOHEYHOW TOYKM MyTU
® paBHSIeTCA pasHuLbl NOTEHLMANOB Ha4yarlbHON N KOHEYHOW TOYKM NYTK
paBHAETCA CyMMe CKOPOCTU HayasnbHOW M KOHEYHOWN TOYKN MyTU
paBHAETCA CYMME YCKOPEHWU HayanbHOM U KOHEYHOWN TOYKN NyTH




Sual: Ot yero He 3aBucuT paboTta nnowagun cunbl B NpornaeHHbIn nytn? (Caki: 1)
Kak BbIrNsSauT NyTb
OT ANWUHBI NyTH
® oT hopMblI
KayecTBa nyTu
OT HEPOBHOCTH

Sual: Yemy paBHsieTca paboTa noTeHUManbHOM Nnowaan B 3aMkHyTon nytu. (Caki: 1)
KakoMy TO 3Ha4YeHUto
® Hynto
NOCTOSIHHAasA
He paBHSAETCS Hymo
perynsipHas

Sual: 3ybuatasa nepegada cocTomT U3 ABYX KOecC ¢ Yymcnom 3ybbeB z2 = 2 z1. Ha koneco 1 gencreyet
napa cuna ¢ momeHtom 10 Hem. Torga B criyyae paBHOBeCUs nepegaydm Mogynb MOMEHTA napbl Cun,
AeNCTBYIOLLIEN Ha Koneco 2, paseH... 46 (Caki: 1)

17

25

37

31

®© 20

Sual: MaTepunanbHas Touka cBO60OOHO ABUraeTcs B NpocTpaHcTBe. Toraa YMcrno creneHen cesobonbl
3TON TOYKM paBHoO... (Caki: 1)

O
a b wWN -

Sual: MNpn npsaMmom ygape maTepmanbHON TOYKM MO HENOABWXHOW Nperpage CKOpoCTb A0 yAapa paHa 6
m/c. Ecnun koaddunumeHT BoccTaHoBNeHUs paeeH 0,5, TO CKOPOCTb TOYKM Nocrne yaapa pasHa... (Caki: 1)
1

abhwN

Sual: Ha teno maccon 50 kr, koTopoe NoABELLEH K NPYXXUHE, AEUCTBYET BepTUKanbHasa BbIHY>XaaroLlasa
cvna F = 200sin10t. Ecnn amnnutyaa BbiHYXAeHHbIX kKonebanuin pasHa 0,04 M, TO KOaDULNEHT
KECTKOCTM MpY>XuHbl B KH/M paBeH... (Caki: 1)

©10
9

8
7
6

Sual: Teno maccowu 4 kr co ckopocTbto 10 M/c yaapseTt no HenoaswxkHoMy Teny maccon 100 kr. Torga
MoAynb yaapHOro umnyrsbca B nepBon dase yaapa paseH (Caki: 1)
22,9
® 28,6



214
32,1
254

Sual: MNpn npsmom ygape matepuanbHON TOUKM Maccon 1 Kr Mo HEMOABWMKHOW nNperpage CKopocTb A0
yoapa paHa 2 m/c. Ecnun koadhdmumneHT BoccTaHoBneHns paeeH 0,6, To noTeps KWNHETUYECKOW aHEeprum
(Caki: 1)
©1,28
1,36
1,15
1,42
1.09

Sual: )[Mpu npamom yaape matepuanbHOM TOYKM NO HEMOABWXKHOWM Nperpage CKopocTb 40 yAapa paHa 8
M/C, a CKOPOCTb TOYKM NOCne yaapa paBHa 6 m/c. Toraa KoadduLMeHT BOCCTaHOBNEHUS paBeH... (Caki:
1)

0,65

0,52

®+0,75
0,89
0,49

Sual: MaTepunanbHas Touka ¢ maccon 1 K ,0BUraeTcsi CO CKOPOCTbio 5M/cek. Hantn konndecTtea
OBVKEHUA MaTepuanbHOM To4Yku gmxkeHns? (Caki: 1)

® 5 (kr-m)/cek
1 (kr-m)/cek
2Krm
4 (kr-m)/cek
9 (kr-m)/cek

Sual: Kakoe 13 HuxecneayoLmx BblpaXkaeT equHNULY N3MepeHus KuHeTndeckom aHeprum? (Caki: 1)
san?
m/san?
N
N-cek
(kr-m” )/ (cek) *

BoéLma: 15 02

Ad 1502
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari gansdirmaq |
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: MNo4emMy npu paccmMoTpeHnn paBHOBECUSI NPOCTPAHCTBEHHOM CUCTEMbI CXOAALMUXCA CUN TEPSIOT
CMbICI YCIOBUS paBEHCTBA HyJ1H0 CYMM MOMEHTOB CUIT OTHOCUTESNbHO KoopAuHaTHbIX ocen? (Caki: 1)
® NOTOMY YTO, NIUHWS OENCTBUSA PaBHO AENCTBYIOLLEN 3TUX CUIN NMPOXOAUT YEPE3 MOMEHTHbIV LIEHTP
NOTOMY YTO, 3TU CUNbl 06Pa3yT Mexay cobon ocTpble yribl
MOTOMY YTO, 3TV CUIbl NapannenbHbl KOOPANHATHBIM OCAM



NOTOMY YTO, 3TV CUIbl NOMAPHO paBHbI Mexay coboi
NOTOMY YTO, paBHOAEWCTBYOLLAsH STUX CUM PABHO HYIHO

Sual: (Gaki: 1)

B raroM MecTe panis H Kak ToJiKE OHTE IpHICEeHa ci/R F 9robE
E =F R =R, =07
Ay

A (E -1

o

=

® BepTukanbHo Baons CD
ropmM3oHTanbLHoO BOosSbL LB
BepTuMKanbHO Baonb EL
ropmMsoHTanbLHo Baosi EK
BAOMNb ocn AX

Sual: OnpegenuTb NONOXeHNe LeHTpa TAXKeCTU epMbl, COCTaBIEHHOW U3 OAHOPOAHBLIX CTEPXKHEN
oavHakoBou nnoTHocTn? (Gaki: 1)
iV

il

-

Ky =y ¥, =03282 '©
x,=0328a, y, =05

x, =05, ¥, =d
x,=0250a, ¥y, =03a

x.=15a, y.=a

Sual: Kakum o6pasom MOXHO ypaBHOBeCUTb napy ogHow cunom ? (Gaki: 1)
® HMKakuM 06pa3om OHa He ypaBHOBELUMBAETCS OAHOW CUITON
€Ccnuv cuna napannensHa KoOoOpauHaTHOW Ocu
€Crnu cuny nepeHocuTb BAOMb NIMHUM OEeNCTBUSA B HEKOTOPYIO TOYKY Tena
€Crnv cura NpoxXoAuTb Yepes LIEHTP TSHKecTu Tena
ecnu cuna nepneHavKynsapHO KOOpAUHATHOW ocu

Sual: (Ceki: 1)

JEroHe e TOMWEI ZATOT CA CILe VRO [IFIVID VO ABHERIAMIL X = Ssinf+2 ; y =S5cosf.
O IpeelMTE VP ABHEHME TRHAEKT 0PI T OUEH.

(x—2fF +y*=25 ¢
(x+2) +y* =35

(x+2)* +3 = 26
)

x—2F —y? =49



2 4yi=25

Sual: (Gaki: 1)

AC v BC ABNAFTCA EepeB0tHELE CEASANEL TRe O = dxH | AT = BC . OnpegmeImTE

CIOIBI peakipml 4 u 1, B ocBmsax AC um BC.

& 120" ?
z
Q
T, =T, =228 °
T, =T, = %K
T, =T, = 4kH
T, =T, =5kH

T, =T, = 4{2kH

BoéLma: 15 03

Ad 1503
Suallardan 14
Maksimal faiz 14
Suallari garigdirmaqg ;|
Suallar teqdim etmak 1%

Sual: Onpegenutb peakuun onop Hesecomou 6ankn? (Caki: 1)

=2 s
A

1= T
;&EEKDS%’B’_A

dae I

X, =5xH, ¥, =—033xH, Ry=17xH ©
X, =32xH, ¥, =-085xH, R, =12xH
X =5xH, Y,=0, R,=5xH

X =4rH, K ¥, =148xH, R, =6xH

X, =8xH, ¥, =-42xH, R,=8xH

Sual: (Gaki: 1)
OImpe eI yokmIke B cTepsme 1, ecne B =4xF, B = 10xH.

25 +5 ®

3Pl



0
A

3.3

Sual: OgHopoaHbIv Bpyc, cuna TAHKECTU UMeET WapHUp A 1 onvpaeTcs Ha rmagkuii yctyn B.
Onpepenutb peakuuu onopsl B. (Caki: 1)
i,

Fain 60"

Sual: Kakumu n3 nepeuncrieHHbIx hopmyn onpegensercs ueHTp Tsxkectn gyrn AB okpykHocTu ? (Caki:

1)

XCZRSIII&'
&8
e
3
B el
4
AL
2
X, =rCZ
i o

Sual: Kakon yron He TpebyeTcs 3HaTb Npu onNpeaeneHnn yCcunmm B ONOPHbIX CTEPXKHAX, YAEPXKMBAKOLLNX
B paBHOBECUN HEBECOMYIO TPEYIrOfbHYI0 NNIUTY Nod AerncTBnem momeHTa ? (Coki: 1)

® 30 rpagycoB
70 rpagycos



60 rpagycos
45 rpagycos
90 rpagycos

Sual: (Gaki: 1)
lap peca F, omipamiMica B ToMKE [ Ha TIAEYH BENTHIANEHYED CTEHY,

VIEEHEAET O
E pABHOEECHH C IIOMOITER HEBECOMOTD CTEpEHL AR | coraBmmomero co CT eHoH

yrom . Cnpepeinis yoime 5 B CTEpKHE,

E
'p
()
8= £
Cos &
S=FPsm oz
W
Sl 4 Ccos
&= Pigey
g B
M & COsS &
Sual: (Gaki: 1)

CIpe e TE CHITY pearIfe Ha MIagEyH OI0pHYED 0B epXHOCTE B, s
F=MxH,I=4m, M=20xH 1.

;‘f_ i
ATy 1_&
- H f_‘
EF P
L. [
1
® 15 kH
0
20kH
8kH
12kH
Sual: (Gaki: 1)

B mmckocTH Ok B ToWE A(G ) IEHIGE e CHTa FIOf YOOOM o K OCH OF

OH}J EOETHTE ITP0ERITFEH STOH CHIEL OTHOCHT EIEHO KOOp MHHATHERL OCEH H MOMEHT
OTHOCHT EIEHO HAAJIO KO0 MHHAT Q.
'IZ'

E,
____%r-)-')

- X

O

F.o=Fan @, Fy =Foosa, M,=xFcosa—-yFsna



F, =0, F,=Figa, M;=0
F, = Figa, Fy =10, M, = Fycosa
Fo=Feosa, Fy=Fana, M;=Frma

Fo=—Frosaq, F,=-Fana, M,=xzFma+yfcosa

Sual: (Gaki: 1)
Haiffru youmie b crepere OB, rge A =7 R

!
SGBZF\E ’

S, =2F 2
S =Fr2+1
Sox =F(J§— 1
S =/ 12
Sual: (Gaki: 1)

Oearpyra Becont &), M F, HaXOMATCA B PAEHOEeCHE. O ITPE eIHTE HATTHEHH:

BepeERH B, e cIDf MG EecTHEL Bec Tpysa 5, = 90 H w1 yrmer @ = 45" A= 0",

7

G

©73,5H
60,1H
30,5H
21,3H
16,4H

Sual: (Gaki: 1)
. O opomHEE CTepeieHE O HAX0TAIHEC B BETHEAIEHOH L0 GO CTH,
TR HHPHO-SAK EUIeE B Toure O, OOpeneiHTs MOgyiE T OpHS0HTAEHOE CHIEL |

TIpH KOTOPOH CT EpEEHE HAXO[ATCA B PAEHOBECHE, ECITH YTO & = 45" | BEC cTepema
SH.

A

®2,5H
3H



10H
5o 2 H

5.2
2

Sual: (Gaki: 1)

B D;:Hu:uﬁ T OCKOCTH AeHCTEYeT IIATE Hap ok, H anparnernie Bpanlesmia g8 yE Iap

H, lj ( F') COOTEETCTESHHO C IDIeHant papHemer fy = 0,55, b, = (,da

COEBITANAeT C HATIHAET e HHEN B AT e He 4acoBoH CTRENEHM, 3 HATIPAETEHEA Ef AT eHE A

Tpex OCTATBHEE Hap (5, BN, (F, F) 1 (F, P cOOTEeTCTEEHHO ¢ INIedanss

By =043, h =02 h =07 » OpoTHEOIONOREH 0 HATIPABT EHO TIEPERT ABYE TAE

F =2H, F,=4H, F,=10H, F,=25Hu F =14H  Haiiru moment

PETYIETHVION e Tapel, 4 TARDH ¢ MOZTIIH g€ CHII, &CTIH INTETO CAEaTh pasHeinl, I

M=154H » R=154H ©

M=140H s R=100H

M=55H s  R=45H

M=434H x, R=434H

M=U0B2H am, R=280H
Sual: (Caki: 1)

I1 0 3afaHH OMY VpAEHEHHMA AEIDKEHM A TOUKM, OIPEJEIMTE VP ABHEHHE T aeKT OPHH
TouEM: ¥ =f6cosf+3 ) p=fanf+d.

(x=5 +{y-4)' =36 °
(x+3) +(p+4) =
(x+5) +(y-4) =
[ a) = 4}2
[x—35)P +{y+4) =

Sual: .lNnatdopma ¢ rpy3om 1 kr asuraetcs ¢ yckopeHnem 9,81 m/cek2 BepTukanbHo BHMU3. Hantm cuny
AaBneHus rpy3a Ha nnatdgopmy. (Caki: 1)

N
N-cek
(kr-M)/ceK
kg'm* m* ©
san?
m/san?
BoLma: 0802
Ad 0802
Suallardan 7
Maksimal faiz 7
Suallari garigdirmaq |
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kakoe us HXxenpmBegeHHbIX BblpaXXaeT CUnbl, D,GVICTByIOLLI,VIG Ha MaTtepuaribHbIX TOYEK cUCTEMbI?

(Coki: 1)



CUINbl peakunn n Taxectn
CUInbl HEPUUKN N peaKunn
¢ CUnbl aKTUBHbIE N peaKkuumn
CUINbl TAXXeCTU N nHepunmn

CuInbl akKTuBHblE N NHEPL NN

Sual: YTto 6biBaeT, U3BeCTHbI Y akTUBHbIX cunax? (Caki: 1)
® 3HayeHue 1 HanpasneHve
TONbKO 3HaYeHue
TOMNbKO HanpasneHue
HMYero He N3BECTHO
3HayeHne POBHSETCS HyIO

Sual: Kak BblpaxkaeTcs crioBamu KONMMYECTBO ABWXKEHNS MaTepuaribHblX Toyek cuctemsl? (Goki: 1)
PaBHAETCA YMHOXEHUIO MACCbl CUCTEMbI Ha YCKOPEHWIO LeHTpa macc
¢ paBHSETCA YMHOXEHMIO MacCbl CUCTEMbI HA CKOPOCTb LieHTpa Macc
paBHSAETCA AeNeHUI0 MacCbl CUCTEMbI Ha YCKOPEHUIO LeHTpa Macc
paBHSETCA AEeNeHNI0 MacCbl CUCTEMbI HAa CKOPOCTb LieHTpa mMacc
paBHAETCA YMHOXEHUIO MacCbl CUCTEMbI Ha AENCTBYIOLLME CUTMbl

Sual: Kakoe 3HaueHne byaet nMeTb KoNnyecTsa OBUKEHWS, €CNU MMaBHbIN BEKTOP Re BHELWHUX cun
AeVCTBYIOLLME Ha cucTeMy paBHaeTcsa Hyn? (Caki: 1)

OyaeT NOCTOSAHHOM

® ByneT paBHATLCA HYMO
He ByaeT NOCTOSAHHON
OyoeT perynspHom
OyneT He perynspHom

Sual: Yero xapaktepmsyeT cyMMa MaTepuarnbHbIX TOYEK, ECNU ABWKEHNE U NOSNOXEHNE OOHON TOYKM
3aBUCUT OT OBWKEHUS U NOSTOXEHNS BCEX OCTalbHbIX MaTepuanbHbix Todek? (Coaki: 1)
TBEpAOE TENo
® MexXaHUYECKY CUCTEMY
Opyca
KOHyca
pomba

Sual: Kakoe 13 HuxenpuseaeHHbIX BblpaXaeT CUIlbl He NpuHagnexalmx cucteme n AencTByoLme Ha
CUCTEMY C ApPYrnx maTepuanbHbix Todek? (Caki: 1)
CUIbI TSXKECTH
® BHeLLHWe cunbl
CUINbl UHEPLIMOHHbBIE
BHYTPEHHME CUNbI
CUINbl rPaBUTaLMOHHbIE

Sual: Kak noHMmaeTcs B3anmMoaencTene maTepuarnbHbIX TOYeK BHYTpU cuctemsl? (Coki: 1)
CUIbl rpaBUTaLNOHHbIE
BHELUHWNE CUNbI
CUIbl UHEPLIMOHHbIE
¢ BHYTPEHHMe Cunbl
CUnbl TSXKECTU

BowLva: 1401



Ad 1401

Suallardan 21
Maksimal faiz 21
Suallari garigdirmaqg ;|
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kak BblpaxaeTcsa anemeHTapHbii umMnynsc cunbl (Caki: 1)
dS, =F_dt

S, = Fdt

ds, = F,dt

dS =Fedt
a5, = Fodi?

Sual: Kakasa cdopmyna BbipaxaeT uMmnynbc cunbl? (Gaki: 1)

S=Fdt
5, =F -dL
5 = Eq L“.
r °
-5-]_ = f F 5 dt
i}
5. =F-dt

Sual: Kakoe BbipaxeHune xapaktepusyet paboty cunel? (Caki: 1)

B = F; <5 = H5ings - 5
= F; 5 = Frosg - e
E=F, s= hmam
D=F;-5="Fcosyp-s

£ =F s=vosg-s

Sual: Hangute dopmyny nmnynbca cusbl B koopanHaTHom copme? (Caki: 1)
§, =1 -dt

8y =Ty -4t

iy = by o dt
s, =1, - 4dr

Sy = [Ty -dt

Sy = J Fgedt
8, = )t L, - dt

'r'l
Sy = jn T, - dt

S, =, Fyde



Sual: Ykaxute popmyny mowHocTh. (Gaki: 1)
N=dF/dt
N=dF/dA
® N=dA/dt
N=dE/dt
N=dA/dF

Sual: Kakasa ns popmyn onpegenset npuHumn Janambepa HecBobogHOM MaTepmansHom Toukn? (Caki:

1)

=l

Fy+ N, +F"=0D
F.+ N, +F"=0

Fy+ Ny + 5,7 =0
F +N +F"*=p ©
Fy + Ny +5," =0

E]

Sual: Kakon chopmyrnon BoipaxkaeTtca cuna nHepunn? (Caki: 1)

Fif = ma

Fi' = mga

2 ()
F''= —ma
Fi' = na

Sual: Kakon chopmyrnon Boipaxkaetcst macca? (Caki: 1)
m=g/p
m=Pg
* m=P/g
m=F-a
m=P

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmx opmyn BblpakaeT MaTtemMmaTnyeckyto opmyrny Teopembl 06
N3MEHEHNN KUHETUYECKOWN SHeprun matepuanbHon Toukn? (Coki: 1)

dk o
dr

dve
\ T I
dL;0
Tar Mo
myy MY




Sual: Kak MOXXHO BbIpa3uT OCHOBHOM 3aKOH AMHaMUKKN 3aBUCH OT paguyc-Bektopa? (Caki: 1)

2 . =
i =

At?

dv
th—=1i

il

dv
Hi— =W

il

Fim  mw?
n — 1
T 2
FY' miL
Ti nL
Flr o
n W
Fr —mw, @

Sual: Ha maTepuanbHyto TOUKy AeNCTBYeT NOCTOsAHHasA cuna F.[NokasaTb Anga aToro cnyyasa oopmyny
TEOopeMbl N3MEHEHMUS KONMYECTBO ABmkeHus. (Caki: 1)
ny, — v, = e
iy - m¥, = Fdl
fieV, — v, = l't?
L—mi,=F-L
miv —imy, =14

Sual: Kakon chopmyrion Bbipa)kaeTcsi OCHOBHOE ypaBHEHNEe HECBOOOAHOMO Tena MatepmanbHON TOUKN?

(Caki: 1)
i =F
W=F+1 (@

4% ,
moa = FI1N
mW—=F+ N +F"
ﬂ — ]_:'r + Fn + F'I:u

Ar

Sual: Kakas n3 ¢oopmyn BblpaxkaeT nmnyrnbc cunbl? (Caki: 1)
(J

§= [ Ldt
SF st

$ = vdr
5 =my/
¢ =Zmw

Sual: MNokasatb BEKTopuarsribHyr d)opmyrly Teopembl UISBMEHEHNA KONMNYECTBO OBUNXEHNA MaTepmaanon

Toukm. (Caki: 1)
il — W, = mp(T)

nl + v, = Ldt
ME — Htyy, = j::l-' - dt
1
d
—m f F-ds
di
o

Sual: MNMokasaTb BekTOpMarnbHyto opMyny TeopeMbl U3MEHEHUS MOMEHTA KOJNIMYECTBO ABUKEHUS



MaTtepuansHou Touku (Caki: 1)

5 m,frmyl =F

d
—m,imy =T+ N
5[0

7y Ml =m,.(F)

g 4 18 ] — 11 J' F-dl
a

A
EmuiF):: g1 T

Sual: Yemy paBHsieTCA reomeTpryeckas CyMMa BCEX MacC MaTepuarbHbIX TOYEK, 0bpasyowmnx aTy
cuctemy? (Caki: 1)
® UeHTpa Macc cucTeMmbl
LieHTpa TSHXKECTN CUCTEMBI
LeHTpa ABMXKEHUSA CUCTEMDI
cepeavHbl CUCTEMBI
cepeavHbl ABMKEHNSI CUCTEMBI

Sual: Kak MOXHO Ha3BaTb LleHTp Macc cuctemMbl gpyrumm cnosamu? (Gaki: 1)
LEHTP THXeCTN CUCTEMbI
LEeHTp rpaBnTaLmMn cuctembl
® NHEPLMOHHbIN LEHTP CUCTEMBI
LEHTP cepeanHbl CUCTEMBI
LEHTP ABWXEHNS CUCTEMBbI

Sual: Kakoe 13 HuxenpueegeHHbIX BbipaXXeHU SBASIETCA TEOPEMON MOMEHTOB OTHOCUTENBHO OCU?
(Caki: 1)
d[mz (mv]] =m, (F]

[ me ()] = m, ) ©

dt
dimz{mvﬂ =ity (F]
dlm;(mv)]
e B — m, (F)
d{mz(mv:}] -

dt s

Sual: Yymy paBHAETCS MOMEHT KoNn4yecTsa ABMXEHNA OTHOCUTENBbHO OCU, €CIT MOMEHT OT
AEeVCTBYIOLLEN CUMMbl OTHOCUTENBLHO OcK paBHAeTcs Hymo, (my(F)=0) (Caki: 1)
® NocTosiHHasA
paBHSETCA HYIO
He MoCTOsAHHas
perynsipHas
He perynsapHas

Sual: Kakoe n3 HmxenpreegeHHbIX BbipaXXaeT TEOPEMY MOMEHTOB OTHOCUTENBHO LeHTpa? (Caki: 1)
[mg (mv]]
o B — m(F)

dt
dt
= m, (F)

dlmg (mv)



dlmg (mwv]] &

=m,(F
” o(F)
d
————= = (F)
d{mn (mwv)]
dt
————m Ti.. (F
[mg (mv)] c ( )
BoLma: 1403
Ad 1403
Suallardan 15
Maksimal faiz 15
Suallari garigdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kak BblpaxkaeTca maTemaTudeckas hopmyna TeopemMbl U3BMEHEHUS KNHETUYECKOW 3HEPrnm
mMartepuanbHon Toukun? (Coki: 1)

2 2 (J
rivh .

nw

= a

vt oy
-— T et
bl

2
(ahRY Ny,

2 -

g - =
LEF KU I r ki F J
— = cos dy
2 2
i

2 2
mnw i Fily

=0

+ 1

Sual: Kakon chopmyrnon BoipaxkaeTcst npuHumn Janambepa gns matepuanbHon Todkn? (Caki: 1)
F+N+F"=n

F+MN+F"
Fyf B = A

Sual: Ykaxnte matematnyeckyto hopmyny TeopeMbl USMEHEHNE KONUYECTBO ABMXXEHUN MaTepuansHom
cuctemsl. (Gaki: 1)

MWy — MY, J' F-dL

al




Sual: Ykaxnte eamHuLy nsamepeHus KnHetudeckom aHeprum (Caki: 1)
H
H*cek
® Kr*m2/cek2
Kr*m/cek
m/cek2

Sual: Kakoe 13 HuxenpueegeHHbIX BbipaXXeHU SBASEeTCA aHanuTuyeckon hopmMyrion Teopema
N3MEHEeHNs1 KoNnyecTBa OBWXEHNS MaTepuarnbHon Toukn? (Caki: 1)
Y, — ¥, = | Fdr (@

i, —mv,, =T,

mS —mV, =F -l

A3x ,
L k.

v, — v, = 0

Sual: Yemy paBHsieTCa Npon3BogHasi OT MOMEHTa KONM4ecTBa ABUXEHUS OTHOCUTENbHO LIEHTPpa no
BpemeHun? (Caki: 1)
F
mwW
mV2/2
m_0(F)
om0 (mV)

Sual: Kakoe 13 HuxenpueeaeHHbIX BbipaXeHnin aBnaetca auddepeHLumanbHbiM ypaBHEHNEM ABMKEHUSA
HecBoboaHOM MaTepuanbHomn Toukn? (Caki: 1)

m:‘—: Fy + M,

171%__ F4+N
2

mIE=p N

d_:

fa b ,
o= K. —u'l'N“

d2x

M= U]

Sual: MaTepuanbHas TouKa ABUXKETCS CO CKOPOCTbIO, KOTOPasi MO 3HAYEHUIO U HAaNPaBMEHWIO
NoCcTosiHHas. Yemy OygeT paBHATLCHA MHEPLUMNOHHAA cuna matepuanbHom Toukn? (Caki: 1)

m- L

m-F
Ol
F- dt

Sual: Kakon chopmMyrnon BblpaykaeTcsl afieMeHTapHbI MmMnynbc cunbl? (Caki: 1)
1,617




Sual: NokasaTb auddepeHLmansHoe ypaBHeHE NPSAMONIMHENHONO ABMKEHNSA MaTepuanbHOW TOYKN
3aBuCs OT koopanHaTbel? (Caki: 1)

Au
m— F

Az

d
m— F

dx =

fEr's , O
mooo =k

mdt=W
mdx=W

Sual: Kakoe 13 HuxenpuseaeHHbIX BbipaxaeT hopMyny anemMeHTapHon paboTbl cunbl? (Caki: 1)
® dA=Fd"2
dA=F/dr
dA =(dr)/F
dA=F+dr
dA=mgh

Sual: Kakon chopmyrnon onpegensieTcs aHanMTUYeCKoe BblpaXKeHUEe 3rIEMEHTapHON paboTbl cunbl?
(Caki: 1)

dl=T.d +T d.+Td, @
d = % iy

v G e
dA=F-dt
W= dt/dA
W=dA+dt

Sual: B kaknx cnyyasix MOMEHT KONMYECTBa ABMXEHNS MaTepuanbHON TOYKN OCTAeTCsl MOCTOSAHHON?
(Caki: 1)
® m_o(F)=0
F= sabit
W=g
F=P=mg

Sual: Hangute eanHnuy namepenne pabotbl. (Caki: 1)
BatT
HbtoTOH
)M/cek2
m/cek
® [xoynb

Sual: MaTepunanbHas Touka aABmxeTcsa npamonmHenHo. Hantm Fx, ecnn macca matepumanbHOM TOYKK
paBHsieTca m, a ypasHeHune asmxeHus x=f(t) (Caki: 1)

F, = mf(x)
f

e @

m



d*(x)

F, =m T
BéLma: 1001
Ad 1001
Suallardan 25
Maksimal faiz 25
Suallar garigdirmaq ;|
Suallar teqdim etmak 100 %

Sual: Kakas na HmkecnenyoLwmnx BolpaXKeHn SBnseTcs amnnutygon konedanmn? (Caki: 1)

82
a= |Xx+—
k
32
a= [x*+—
k
32
a= |x*+—
k
93 *
- 2%
a= _|Xq +k2

Sual: Ykaxute dpopmyny cunsl conpotusnexua? (Caki: 1)
R=p-v
W= p-v
® R=-p-v
A= ulv
R=v/u

Sual: Kakon na coopmyn ykasbiBaeT Ha 3aTyxatowmnx konebannn? (Caki: 1)
x = asin(k,t+ a)

= e Pi(k,t+ )

= ae P (k,t+ o)

ae Ptsin(k,t+a) ©

= ae Ptsink,t

X

X
X
x

Sual: Kakon n3 coopmyn nokasbiBaeT Ha nepuog 3aTyxarowmx konedbaHnn? (Caki: 1)

T_ T
17 e

VEZB?
p T i
= 2w
Zm
T, =
vk =b




Zm

T, = —=—

4 kz _hZ

Sual: Kakoe 3HaudeHne nonyyaeT Bo3myLlarowasa cuna? (Caki: 1)

Q. = q -sinpt

Q =q-pt

Q. = Qo -sinpt *
Q,=0Q-pt

Qi = Qq -cospt

Sual: MNpu gencTBumM Kakom Curibl NPONCXOANT BbIHYXAEHHble konebanuna? (Caki: 1)
CUINbl TSHKECTU
CUIbl COMPOTUBIEHNS
BHELUHME CUMbI
BHYTPEHHME CUNbI
® BO3MYyLLAKOLWEN cunebl

Sual: Kakon 6ykBon o603Ha4aeTcs YactoTa BoamyLlaroLen cunsl? (Coki: 1)

(J
rx70->

Sual: Hangute ypaBHeHWe BbiHYXAEHHbIX kKonebaHun npu oTcyTCTBMM conpoTusnexus ? (Caki: 1)

b4 .

ek g kx = P,sinpt
o
dt

dt? :
% 4 k2x = Psinpt
dx

+ kx = B,sinpt

LT
dx? o P

dzx 2 . O
wmT k“x = F,sinpt

Sual: B kakom cny4yae nosiBnsietca pesoHaHc (Caki: 1)
(J

TRTLT
Do XXX

Sual: YTto cnyunTcs, ecnu YactoTa BO3MYyLLAIOLLEN CUMbl paBHAETCS YacToTe cBO6OAHbLIX KonebaHnn?
(Caki: 1)
konebaHus 3aTyxaet
konebaHusa noBTOpsAOTCA
3Ha4YeHue KonedaHui NoBLILLAETCS
konebaHus paBHSIETCSA HYMO
® nosiBNsieTcsl pe3oHaHC




Sual: Hangute ypaBHeHUe BbIHY)XAEHHbIX KofiebaHnn maTtepuanbHOM TOYKM B cny4vae pe3oHaHca? (Caki:
1)

t
e Ecos(pt +5)

7k .
= Esm(’pt—#— 5)

9l

= —Esm(pt +5)
ht .

x——icos(pt+sj

x=—2cospt

e e

Sual: Yto Ha3biBaeTca cBo6oaHom Toukon? (Caki: 1)
® Takas ToYka, KOTopas MOXeT ABUraTbCs B NIOOOM HanpaBrneHny B NPOCTpaHCTBE
Takas ToYKa, KoTopasi ABMXKETCS TOMbKO NO KOOPAMHATHOM OCU X
Takas ToYKa ,KoTopasi ABUXETCS TONMbKO B KOOPAMHATHOM CUCTEME XY
Takas To4Ka, KoTopasi ABMKETCS TOMbKO MO MIIOCKOCTH
Takas ToYKa, KoTopasi ABUXKETCSA TOMbKO NO KOOPAUHATHOM OX Z

Sual: YTo HasbiBaeTcsa He cBoboaHowm Toukon? (Coki: 1)
® Takasi TouKa, KoTopas ABMXETCHA B MU3BBECTHOM HarnpaBfeHUN 1 B LaHHbIX YCIOBUAX
Takas TO4Ka KoTopasi ABMXKETCA B NPOCTPaAHCTBE
Takasi Todka KoTopasi ABUKETCS B MIIOCKOCTH
Takas To4Ka KoTopasi ABUXKETCA B KOOPAUHATHOM CUCTEME XYy
Takas To4Ka KoTopasi ABMXKETCSA TOMbKO N0 KOOPAUHATHOM OCU Z

Sual: Kak Ha3blBaeTCA noMexa BMeLLatoLLyo ABMKEHUIO MO U3BECTHOMY HanpasfeHuo He cBOBOAHON
maTepuansHomn Toukun? (Caki: 1)

Cunon
Maccomn

® CBA3bIO
peakumnen cun
B3aMMOOENCTBUSA

Sual: Yem npoTMBONONOXEHO AENCTBYET CBA3b Ha HECBODOOAHYIO MaTepuarnbHy0 TOUKY, KOTopas
ABUXETCH NO U3BECTHOMY HanpasneHuto? (Gaki: 1)
maccom
TEenom
CKOPOCTbIO
yCKOpeHMem
® cunown

Sual: Kak Ha3blBaeTcs cuna cBAsn, AenCcTBYoLWas NPOTMBOMOSIOXKEHO NO HanpaBnNeHUIo ABUXEHWUIO
HecBoboaHOM MaTepuanbHom Toukn? (Caki: 1)
curna TshKecTu
cuna cBs3n
® peakumu cun
CuIbl rpaBuTaunmn
CUnbl UHepLUUn

Sual: Kakoe 13 HmxenpmBeaeHHbIX BbipaxaeT ypaBHeHue ceasn? (Coki: 1)
mV =F +N
aV=F+N



mh=F +N
o mW=F+N~
mn =F +N

Sual: Kakoe 13 HuxecneayoLmx BolpaxkaeT opMyny cunbl TpeHun? (Caki: 1)

F =
Fe =
FE =N
Fe=fN ®
Fe = f

Sual: .Kakon 6ykBon o603Ha4atoT KoadpuumneHT Tpenna? (Caki: 1)
® f

z=z<s

Sual: B kakyto cTopoHy HanpasnsieTcst cunbl Tpenna? (Caki: 1)
® NPOTMBOMOSIOXKEHO K CKOPOCTbIO MaTepmanbHON TOYKN
AENCTBYET NPOTMBOMOIIOXHO K CUIE TSHKECTU
NPOTMBOMOSIOXKEHO K YCKOPEHNE MaTepmanbHON TOYKN
NPOTUBOMONOXEHO K BHELLUHUM CUIam
NPOTMBOMOSIOXKEHO K BHYTPEHHMM CUNnam

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmux BbipaxaeT g depeHumanbHoOe ypaBHEHNE OBWKEHNS MaTepuarnbHOM
TOYKM MO HEMOABWMXHOM HEPOBHON nyiockon kpmeon ? (Coki: 1)

m=F +N

mW =F +N
mW =N
V=F
F +

=

m +Fe @

FE

+ =2

o
=+

1 =

Sual: YTo o3HauvaeT pusnvecknin masTHUK? (Caki: 1)
MaTepuanbHas Touka, KoTopasa ABMXETCS NPAMOSIMHENHO
mMaTepuanbHasa Touka, KoTopas ABMXETCHA NPAMOSIMHENHO BEPTUKANbHO

® MaTepunanbHasa To4YKa, KoTopasa ABMXETCH noj AENCTBUEM CUNbI TSXKECTU B BepTI/IKaJ'IbHOI‘/‘I
NSIOCKOCTN NOABELLEHHbIN K HEBECOMOW HUTLIO

MaTepuanbHasa Todka, KoTopas BUXETCS MO HEPOBHOM MSIOCKOWN KPUBOW
MaTtepuanbHasi Todka, KoTopas ABMXKETCS N0 POBHOWN NSIOCKOM KPUBOM

Sual: Kakue cunbl 4eNCTBYIOT BO BpeEMS ABWXKEHUS puandeckoro masatHuka? (Caki: 1)
CVnbl rpaBuUTaLMM N TAXKECTH
® CUnbl TSXKECTU U peakuun
CWnbl BHELLHWE W rpaBuTaumnm
CWnbl BHYTPEHHWE U rpaBuTaLmm
CUIbl BHYTPEHHUE U BHELUHWE

Sual: Kakoe 13 HuxecneayoLwmnx BelpaxeHun aenseTca andgepeHuymnanbHON ypaBHEHUEM OBUXKEHUS



hm3ndeckoro masiTHuka? (Caki: 1)

dep B ...
— +Z=2s5inp=10
dt &£ *
dch g )
— +Z=cosqp=10
dt2 £ P
d’¢ g
—Z2cosp=0
de2 £ 2
dZg g .
— +=s5ing =10
dt? £ .
dt?
+5 cosp=10
d?g@ 4

Sual: Kakoe 13 Huxecnenyowmux BblpaxeHun asnsetcs avddepeHumanbHoe ypaBHEHNE MarbiX
konebaHun dusmdeckoro masaTHuka? (Gaki: 1)

dep =
. +p=0
e
dt2
dZam
e P 0
dZ
—F_k2=0

dt?

+¢@=0

o g 5
dt2+k ¢@=0
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Sual: Kak BbipaxatoT cuny peakuun N 3aBUCALLYIO OT BpeMeHu domnandeckoro maatHuka? (Caki: 1)
N = mgsing + mk? @, cos?(kt+ o)
N = gsing + @,cos®(kt+ a)
N = mgcose + m@,cos® (kt + o)
N = mgcose + mlk? @2 cos®(kt+ a) °
N = gsing + mlk?@Z sin” (kt + )

Sual: Kak BblpaxatoT cuiy peakumm HATK , 3aBUCALLYIO OT yrina du dpusnveckoro masatHuka? (Caki: 1)
N = gcosg + mk? (@g, — @%)
N = mgcosp — mk (@p, — ¢?)
N = mgsing + mk? (@3, — ¢*)
N = mgcose + mlk? (@, — ¢*) *
N = mgsing + mlk? - @2,

Sual: YTo BbIipaxaeT yMHOXeHMe Maccbl Ha Moayrnb ckopoctu? (Caki: 1)
cuny rpasuTauum
yckopeHue



¢ Konu4yecTBa OBWMXEHUSA MaTepmaanon TOYKU
CuUIbl peakuunn
CuUnbl HEpUUn

Sual: Kakas BenuunHa konuyecTtsa aApmxeHuna? (Caki: 1)
ckanspHas
¢ BeKkTopuanbHas
perynsipHas
HeperynspHas
NOCTOSIHHAsA

Sual: B kaKkyto CTOPOHY HanpaBnseTcsa BEKTOp konmyecTtBa aswxkeHna ? (Coki: 1)
Mo HanpaBfeHWO YCKOPEHUN
Nno HanpasBneHuto JenCTBYOLWEN CUNBI
no HanpaBneHWo CUMbl UHEPLUK
® NO HanpasBneHNo BEKTOpPa CKOPOCTU
Mo HanpaBfeHWIo CUMbl TATOTEHUS

Sual: Kakas BenvunHa anemMeHTapHbii uMmnynsc cunsl? (Coki: 1)
¢ BeKTopuanbHas
ckanspHas
NOCTOSAHHAasA
HenocTosiHHas
perynapHas

Sual: Kak BblpaxkaeTcsa cnosamu aneMeHTapHbli umnynec cunel ? (Coki: 1)
® paBHSETCA YMHOXEHMIO MOAYIb CUIbl HA 3NeMeHTapHbIA BpeMS
PaBHSETCA YMHOXEHMIO MOAYIb CUSbl HA CKOPOCTb
paBHAETCA YMHOXEHUIO MOAY b CUSbl HA YCKOpeHue
PaBHSIETCA YMHOXEHUIO MOAYIb CUMbl HA Maccy
PaBHSETCA YMHOXEHMNIO MOAYb CUMbl HA BPEMS

Sual: B kakom HanpaBneHun gencTByeT aneMeHTapHbIi uMnynsc cunsl? (GCaki: 1)
B HanpaBneHUn CKOpOCTH
B HanpaBfeHUn YCKOPEHUN
® B HanpasfeHue Curbl
B HanpaBfeHne BHELIHUX CUn
B HanpaBfieHne BHYTPEHHUX CUM

Sual: Kakasi 13 HUKeCreayoLmx BbipaxaeT UMNYMbC cunbl F 8o Bpemenm t? (Ceki: 1)
W, = [V dt
S, =Vt
5 dt
51

|

== Tl
o .
gl

-

~t



Si=[*F

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmux BbipaxaeT MOMeHTa Konuyectsa AsmxeHnss mv? (Caki: 1)
0

z
)
do

m_

(0]

Sual: (Gaki: 1)

KakoMy H3 HIDKeCIeny I HE VpaBHeHHII MOAHO paBHATh
d[m,,{mT )]

VpaBHeHHE i = my(F)
a, _ @
——— — m
dt o
L m
dt 4
dw,

=m
dt 9
L
dt e

Sual: Kakon 6yksow o603HavatoT paboty cunbl? (Coki: 1)

Z=>X0Wm

Sual: Yemy paBHseTcsa paboTa , ecnu matepmanbHaga Todka M nog gencrtesnem nocTtosHHoOM cunon F
aswxketca? (Caki: 1)

® A=Fscos@
A= Fm cos@
A= Fm sin@
A= Fw coso
A=Fm

Sual: Kakas BenuunHa pabota cunbl? (Caki: 1)
® ckanspHas
BEKTOpuanbHas
NOCTOsIHHasA
perynspHas
HeperynsapHas

Sual: Kakoe 3Ha4eHne moxeT 6bITb y paboTbl cunbl? (Caki: 1)
TONbKO NOJIOXUTENBHbLIN
TONbKO OTpULIATENBHbIN
paBHAETCA HyNo
® 1 NONOXUTENbHbIN N OTPULATENBHLIN MOXET BbITb
He paBHAETCA HyIMo
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Sual: Kakoe u3 HuxecnegyoLwmnx Belpa)KeHW nokasbiBaeT paboTy Cunbl BblpaXkeHUn pagnyc-BeKTOPOM?

(Coki: 1)

d
dA
d -dr
dA = mdr
dA =-dr

-dr

NN
TR
=g ™

Sual: 185.Kakoe 13 Hmkecneayowmx BolpaXkaeT aneMeHTapHyto paboTy aHanuTudeckomn cpopme? (Caki:
1)
dA= Fdx+Fd+Fdz

F,vidx+ F,v,dy+ F;v;dz
dA =F,dx+ F,dy+ F,dz
==

dx dy dz

F F F
dA="=+24+-"=
dx dy dz

Sual: Kakas dpopmyna ykasbiBaeT a1acTUYHY0 cuny npyuHbl? (Coaki: 1)
(J
A i
2
A cim
2

A

mA®




12
1

mAZ

|

Sual: Kakas BennunHa xapaktepuayeT ymeHune pabotbl cunbl? (Coaki: 1)
macca
yCcKOpeHue
CKOPOCTb ]
¢ MOLLHOCTb
KONMYECTBO ABMKEHWS

Sual: Kak BblpaxatoT MoLWHOCTbL cnosamu? (Caki: 1)
® MOLLHOCTb Ha3bIBalOT BENUUUHY, onpegensiowas paboTy, coBepLiaemyio B e4AMHNULE BPEMEHM
MOLLIHOCTb paBHSAETCS AENeHNI0 CKOPOCTb Ha eAUHULY BpEeMEHU
MOLLHOCTb paBHSIETCH AeNeHne KONM4YecTBa ABWKEHMS Ha BPEMS
MOLLHOCTb paBHSAETCH AENEHNI0 YCKOPEHNE Ha NepemeLLeHne
MOLLIHOCTb PaBHSAETCS YMHOXEHNEe MOMEeHTa Ha Bpems

Sual: Kakas 6ykBa obo3HavyaeT mowHocTb? (Caki: 1)
*N

>nXxXZ

Sual: Kak MOXXHO BbIpa3uTb ApyrMMm crioBammn MoLHocTb? (Caki: 1)
® MOLLHOCTb paBHSIETCS MPOU3BOAHYI0 OT PpaboTbl CUIbl BO BPEMEHM
MOLLIHOCTb paBHSAETCS NPOU3BOAHYIO OT CKOPOCTW BO BPEMEHU
MOLLHOCTb paBHSAETCH NPOU3BOAHYH0 OT YCKOPEHMN BO BPEMEHU
MOLLIHOCTb paBHSAETCS NPOM3BOAHYIO OT KONUYeCTBa ABUXEHUN BO BPEMEHU
MOLLHOCTb paBHSAETCH NPOU3BOAHYIO OT CUIbl TAXXECTN BO BPEMEHU

Sual: Kak BblpaxatoT MoLHocTb? (Caki: 1)
MOLLHOCTb PaBHSAETCH YMHOXEHUIO CUIbl TSHKECTU Ha BEKTOP CKOPOCTM
MOLLHOCTb PaBHSAETCS YMHOXEHUSI CUIbl MHEPLIMM HA BEKTOP CKOPOCTU
¢ MOLLHOCTb paBHAETCS CKanspHOe YMHOXEHUe BEKTOpa CUrbl HA BEKTOPA CKOPOCTU
MOLLHOCTb PaBHAETCH CKansipHOe YMHOXEHME BHYTPEHHUX CUIM Ha BEKTOpPA CKOPOCTM
MOLLIHOCTb paBHSAETCS CKansgpHoOe YMHOXEHUEe BHYTPEHHUX CUI Ha YCKOpeHue

Sual: Kakoe 13 HuxecneayoLimx nokasbiBaeT NPOEKLUN BEKTOPUAbHOE YpaBHEHNE MOLLHOCTM Ha
KoopauHaTHble ocu xyz (Caki: 1)

N=Fwv,+Ev,+Fv, ®
N=F,v; +F,v,+ F;v,
MN==F B4 F,

N=F v, — Fovi— Fivg




Sual: Kak BblpaXkatoT TeOpeMy U3MEHEHNST KNHETUYECKON SHEPTUN MaTepranbHON TOYKN B
anddpepeHuymnansHon opme? (Caki: 1)
® andppepeHumnanb KNHETUYECKON IHEPTMM MaTepuarnbHON TOUKM paBHAETCS 3fIEMEHTapHON paboThl
paBHAETCA dneMeHTapHon paboTbl 4ENCTBYOLEN CUIbl TAXXECTH
paBHAETCA arfieMeHTapHon paboThl AENCTBYHOLLEN CUITbI UHEPLMK
paBHAETCA aneMeHTapHON paboTbl CUMbl TArOTEHUSA
paBHSAETCA arneMeHTapHoOn paboTbl BHELLHUX CUM

Sual: Yemy paBHsieTca nnowaab cunbl? (Caki: 1)

® paBHsieTCA NNoLlaab ABWXKEHUA MaTepuanbHON TOYKM B NPOCTPAHCTBE, HA KOTOPYIO AENCTBYET
cuna F

paBHSIeTCA NnoLwaablo TPeyronbHuKa
paBHSIeTCA NoLaablo napannenenunesa
paBHSAETCA MoLaablo KOHyca
paBHseTCA nnowaabio pomba

Sual: Kak BblpaxkaeTcsa nnowaab cunbl? (Caki: 1)
Ha3blBalOT CUNOWN, ENCTBYIOLLEN BHYTPU TPEYronbHUKa
Ha3bIBaOT CUITOM AENCTBYIOLLEN BHYTPpKU pomba
Ha3bIBalOT CUNOW OEeNCTBYIOLLEN BHYTPU napanenenvneaa
® Ha3blBalOT CUITON KOTOpas OeNCcTByeT B MaTepuarbHy0 TOYKY B MPOCTPaHCTBE
Ha3bIBalOT CUITOM AENCTBYIOLLEN BHYTPU KBagpaTta

Sual: Mo kakon popmyrne onpegensaeTca nnowanb cunbl? (Caki: 1)

F=mv
F=F@ *®
F = mw
Fom
F=ma

Sual: Yto ob6o3HavaeT nuHus nnowaan cunel? (Caki: 1)
® Ha3blBalOT KPMBYHO, NONYYEHHYIO OT AEUCTBMSA NNOLWAAM CUMbl HA MaTepuanbHbIX TOYEK ABUraroLmne

B MPOCTpPaHCTBE
) Ha3bIBAKOT KPUBYIO, MOSTYHYEHHYIO OT AENCTBUSA CUIT HA TOYKN ABUratoLme B BHYTPU TPEYrorbHMKa
Ha3bIBalOT KPUBYIO, MOSyHYEHHYIO OT AENCTBUSA CUIT HA TOYKN ABUraloLme B BHYTPU KOHyca
Ha3bIBaKOT KPUBYHO, NMOSyYEHHYI0 OT ENCTBUSA CUIN HA TOYKM ABUraloLwmne B BHYTPU pomba
Ha3bIBalOT KPUBYIO, MOSyHYEHHYIO OT A4ENCTBUSA CUIT HA TOYKN ABUraloLmne B BHYTPU

napannenenvneaa
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Sual: B kakoM NonoXxeHnu nomeLwaTcs 3KBUNOTEHUNamNbHbIE NOBEPXHOCTN B NoJi€ CUTbI TSXKECTN.?



(Cak: 1)
BEPTUKAIbHO
nepneHanKynspHo
nog yrrnom

® ropu3oHTarnbLHO
HUKaK He NMomeLlatoTcs

Sual: Kakon hopmyrnon BbipaxkaeTcs ypaBHEHME SKBUNOTEHLMANbHbIE NOBEPXHOCTM B NOME CUIbI
Tskectn? (Caki: 1)
mz= const
gz= const
¢ mgz= const
mg= const
m/g=const

Sual: Kakon chopmyrnon BeipaxkaeTcs anddepeHumnanbHoe noTeHumaneHas aHeprna matepuanbHON
Toukn? (Gaki: 1)
dm=km
dr= dr/r*2
dir=m dr/r"2
dr=km dr/r*2
® dmr=km dr/r’"2

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmnx BblpaxaeT NoTeHumnanbHyo aHepruto Todkm M? (Caki: 1)
= K/r
= r/k
® 1=- km/r
™= m/r
= r/m

Sual: Kak nuweTcsa ypaBHeHWe 3KBUMNOTEHLMANbHOW NOBEPXHOCTU cunbl TAroteHna? (Caki: 1)
m/r=const
r/m=const
k/r=const
® km/r=const
r/lk=const

Sual: Kakne noBepxHOCTM OTHOCATCH K NOBEPXHOCTSIM 3KBUMNOTEHLUMANbHON cunbl TAroteHna? (Caki: 1)
Kpyr
wap
NMOCKOCTb NOJ4 Yriiom
® chepryeckne NOBEPXHOCTU C LLEHTPOM TOUKOW
pomob

Sual: YTo o3HavaeT mexaHn4veckasi aHeprus matepuansHon Toukn? (Coaki: 1)
YMHOXEHME NoTeHUManbHON U KNHETUYECKOW SHEpPrm
heneHuns noTeHunanbHON SHEPrm N KNHETUYECKON
pasHuLe NOTEHUMANbHON U KUHETUYECKOM SHEPTN
® cyMMe NoTeHUManbHOM U KUHETUYECKOW SHEprnm
anddepeHumanbHOMY NOTEHUMANbHOM U KMHETUYECKOW SHEPTUN

Sual: Kakon 6yksoi 0603Ha4aoT MexaHn4eckyto aHepruto? (Coki: 1)



:II'I'I§J>|X

Sual: Kakon popmyrion BblpaxaloT MexaHuyeckyto aHepruto? (Caki: 1)
mv/2+1=E
2/mv+1=E
2/mv-r=E

z (J

——+m=E

Sual: Kakoe 3Ha4yeHune nonyvaeTt mexaHumyeckas aHeprua? (Caki: 1)
perynsipHom
HeperynspHom
E=0
¢ E=const
HEenoCTOSHHOM

Sual: Kak BblpaxkaeTcs crioBamMm 3aKOH COXpaHeHUs MexaHuyeckom aHeprum (Gaki: 1)
® MexaHu4eckas aHeprus 6biBaeT NOCTOSAHHON
MexaHu4deckas aHeprus boiBaeT HEMNOCTOSHHON
MexaHuyeckas aHeprusa 6blBaeT perynsipHou
MexaHuyeckas aHeprusa bblBaeT HeperynsapHon
MeXxaHu4eckasi S3Heprus paBHAETCS HyIIo

Sual: Kakoe 13 Huxecnegyowmux nokasblBaeT NOCTOAHCTBO KONMYECTBA ABWXKEHUSA MaTepuanbHOn
Toukn? (Caki: 1)
F>0
F= const
*F=0
W=const

Sual: MNepeHocHoe yckopeHue Toukm — (Caki: 1)
® yCKOpEHWe TOYKM NOABMXKHOMONPOCTPaHCTBA, B KOTOPOW B A@HHbIN MOMEHT BPEMEHM HAaXOAUTCS
n3ydaemMasaBmxKyLLasacs ToYKa No OTHOLUEHMWIO K HEMOABMXHON abComTHON cucTeMe oTcyeTa.
CKOPOCTb TOYKM NOABUKHOIO NPOCTPAHCTBA, BKOTOPOM B AaHHbIA MOMEHT BPEMEHN HAXOAUTCA
n3ydaemas ABMXKYLLAACS TOYKA NOOTHOLLUEHMIO K HEMNOABMXHON abCONMOTHON CMCTEME OTCcYeTa
CKOPOCTb TOYKM MO OTHOLLIEHMIO KHEMOABWXHOWM abCOMOTHON CMCTEME OTCHETA, paBHasi BEKTOPHOWN
CYMME BEKTOPOBMNEPEHOCHOMN N OTHOCUTENBHON CKOPOCTW.
YCKOPEeHUe TOYKM MO OTHOLLEHMIO KNOABWXHOM CUCTEME OTCcYeTa.
HeT NpaBuUNbHOro oTBeTa
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Sual: Kak Ha3biBaeTcs onpegeneHme CBOWMCTB MEXaHn3Ma Mo 3agaHHoOM ero cTpykTypHom cxeme? (Caki:
1)
CwuHTEe3 mexaHnsma
® AHanna mexaHuama
KuHemaTuka mexaHnama
CTpykTypa mexaHu3ma
HdnHamunka mexaHnama

Sual: Kak Ha3blBaeTCcs NpoeKTUpOBaHNe cxeMbl MexaHu3Ma no 3agaHHbiM ero cesoncteam? (Caki: 1)
® CuHTE3 MexaHu3ma
AHanna mexaHmama
KnHemaTtnka mexaHuama
CTpyKTypa MmexaHu3ma
JnHamMmmnka mexaHnama

Sual: Kak Ha3blBaeTCs yCTPOMNCTBO, KOTOPOE COBEPLUAET MEXaHUYECKOe ABUXKEHWE NPU BbINOMHEHUN
npou3BoacTBeHHOW paboTbl? (Coaki: 1)

MeXaHU3m

¢ MawunHa
KnHemMaTmnyeckasa napa
KMHEMaTn4eCcKad nocnegoBaTtesibHOCTb
KnHemMmaTnyeckoe coeamHeHune

Sual: Kak Ha3blBaeTcsa MaluvHa, npespaLlaroLLas nobon Bug eHeprum B MexaHu4eckyo aHepruo? (Coki:
1)
TpaHCMopTHasa MaluuHa
TexHororm4yeckas MalmHa
® MalwwuHa asuraTens
MalLWHa reHepaTop
MHPOpMaLMOHHasa MaluHa

Sual: Kak Ha3blBaeTCcsa MallnHa, n3MeHsitoLasi nonoxeHne matepmanos? (Caki: 1)
® TpaHcnopTHas MalnHa
TEXHOMormyeckas MmawmHa
MallMHa aBuraTenb
MalluHa reHepartop
MHAOPMaLMOHHas MalunHa

Sual: Kak Ha3blBaeTCA MallnHa, npeBpaLyaoLLas MexaHm4ecky eHepruio B ntobon sug aHeprumn? (Coki:
1)
TpaHCMopTHasa MallnHa
TexHonorm4yeckas MmawmHa
MaluvHa aBuraTenb
¢ MalLMHa reHepaTop
MHdOPMaLMOHHAs MallnHa

Sual: Kak Ha3blBaeTCca MalluHa, nameHsitowas doopmy, pasmep n ceonctea matepuanos? (Coki: 1)
TpaHcnopTHas MalnHa
® TexHonormyeckas MallmHa



MallvHa asuraTenb
MalluHa reHepaTop
MHOPMaLMOHHAs MallnHa

Sual: Kak Ha3blBaeTcsa cuctemMa TBepAblx Ten, npefHa3HavYeHHbIX A8 nepegayun ABUKEeHUS Apyrnm
TBepabIM Tenam? (Caki: 1)
¢ MexaHu3M
MalumHa
KMHeMaTtunyeckas napa
KMHemaTunyeckas nocrnefoBaTenbHOCTb
KMHEMaTnyeckoe coenHeHne

Sual: Kak Ha3biBaeTcs 3BeHO, nepaatoLlee asmxkeHne? (Caki: 1)
BbIXOHOE 3BEHO
BEJOMOE 3BEHO
Ha4anbHOe 3BEHO
® BXOOHOE 3BEHO
Beayllee 3BEHO

Sual: (Gaki: 1)
q ERIY {PARHO FHAWSHE: CEOROCTH V& TOWEH (&5 HUEeTEIEXZEEHHOID MeX AHIEMA Y
E
I:ﬂ
alf o &ir
A D

Sual: (Caki: 1)
[Tpw monooE enm o = 20° KGIDMCH 0T 0 MENAHHANE, SMAMy PaEHA OTHOCHT BMEHAA CHOPOCTEY, . TONEH Ds,
HANOTAIRACA Ha FWIHCE?

dvg,

Sual: (Caki: 1)



Teny paBHO CKATIAPHOE MPOH3EeTeHIe JB VX eTHHIMHBI BeEKTOPOR & - i
3 J

COR

sn @

1
-1

Sual: (Gaki: 1)
UeMy PABHO CKATIAPHOE MPOH3BEIEHHE JBVX eTHHHYHLIX BEKTOPOB & - ]
¥

i

)

L e~

—COR(P
—sin P
COs

“n @
1

Sual: (Caki: 1)

Ecm gmena seema BC papda [pe=05 m M YIUOBAT CEOPOCTE @ . = =f|;1,-"s:], TO HEMY PAFHO HOPLATEH Of

VCKOPeHMEe 2 TOwkH O OTHOCHTensHo BY S

0,5

2,0

4

6
©8

Sual: (Gaki: 1)

H a¥fTe MOMEHT papHOgeHCTE VEOL £H TP CHCTEMEBI CHIL, IHPEIT 03HEHHED K
Tapannenorpareay ABCD, ecme

AB=03m AD=06x, & =60", A= R'=20H, F, = F/=30Hu F, = F} = 40H .

7 b
7 s /"

AN a

RN
=
) L

>



120H  a
B2H M
5.4H  a

Sual: (Caki: 1)
Ha danky AB DeficTRyIOT paciipeleleHHasd HATPYIKa HHT éHCHBHOCTER G = 3 %
OmnpedenHTIb peakiHH oropel B ecnH pmiaHa AB=3M , AC=1M.

/CI
A
f;;/ C

Y YV
©4,0
6,5
12,4

5,2
3,00

Sual: (Gaki: 1)
MaATHHK HAX0JHTCA B PaBHOBECHH 101 JeHcTBHeM [Taphl ¢ MoMeHToM M=0.5 H-MH
BTOPOII IAPBI CHTT , 06pA20BAHHBII BecoM (& H OTIOPHOIT peakiiieil R . HafiT
SHATEHHE VITIa p OTKITOHEHHT MAaATHHKA B Ipagycax, ecmH G=10 H H paccToAHIE
(=01m

3 {}U O

45"

60"

.

90"

Sual: (Caki: 1)
OnpedenyTh CKOpOCTE TOUKM E OTHOCAmErocd K 3BeHY BC KpPHEOMMHHO-MATPMYHOIO MEXAHHIMA 110

OaHHOMY IMonokeHno? HaHo: o =12,5 L;, fag=1008m; B

SAr

©1,0m/s
1,2 m/s
1,12 m/s
1,25 m/s
0,96 m/s

BoLma: 1602
Ad 1602

Suallardan 58
Maksimal faiz 58

Suallar garigdirmaq |



Suallar eqdim etmak %

Sual: «[IBe cunbl NPUNOXEHHbIE K Teny B OAHON TOYKE, UMEIT PAaBHOOAENCTBYIOLLYIO MPUIOXEHHYIO B TON
e TouKe 1 AuaroHarnbio napannenorpamma, NOCTPOEHHOrO Ha 3TUX cunax, kak Ha CTOpOHax»- Kakas
akcmomMa 1 BMEeCTO YNyLeHHOro HanucaTb CooTBeTCTBYoLee crioBo. (Caki: 1)
® 3 akcmoma , - nsobpaxxaemyto

2 akcunoma ,- paBHbIMU

1 akcnoma ,- nsobpaxxaetcs

4 akcuoma ,- YUCIEeHHO onpeaensemyto

5 akcnoma, - Bblpakaemyto

Sual: « [Ins paBHOBECUS CUCTEMbI CXOASALUMUXCHA CUn He0H6X0aNUMO 1 AOCTATOYHO, YTOObLI CUNOBON
MHOFOYrOfIbHUK, MOCTPOEHHbIN U3 3TUX cuUn Bbin » B MECTO NPONYLLEHHOrO HanMcaTb COOTBETCTBYOLLEE
CMOBO U 3TO, Kakoe ycnosue pasHoBecus. (Caki: 1)

® «3aMKHYT» - reoMeTpuyecKkoe
«3aMKHYT» - aHanuTu4yeckoe
« OTKpbITY» - reomeTpu4eckoe
«OTKpbIT»- aHaNUTU4yeckoe
«HeycTonumBebIn»- rpadoaHannTUyeckoe

Sual: (Gaki: 1)

Karas omopauzobpaxeHa Ha pHoyHEE?

¢ xecTkas 3agenka
UUIMHOPUYECKNIA LWAPHUPHO- HEMNOABUXHASA
chepuryecknin LWapHUPHO - HENOABWXKHAS
chepryeckmin LLAapHUPHO - NOABUXKHOM
UUNMHOPUYECKUI LUAPHUPHO - MOABWXHASA

Sual: Kakasa cxema saBnsetca cratnyeckun onpeagenvmon ? (Coki: 1)

i [ e [

Pue. 1 I'ue. 11
® Tonbko puc. Il

TONbLKO puc.|

oba pucyHka

HW Kakow

npu oTcyTCTBUM CUnbl P, Torga oba pucyHka

Sual: Kakne oBe napbl cuMtatloTcs akBuBaneHTHbIMn? (Caki: 1)
® Ecnu oHM umeloT O4MHAKOBbI MO MOAYSIO U HAMPaBNEHUIO BEKTOPHbIE MOMEHTbI

Ecnu oHn uMerT oguHaKoBbIE MO MoAyJ0 U NPOTUBOMOJI0XKHO HanpaBlieHHYO0 BEKTOPHbIE
MOMEHTbI

[Be napbl 3KBUBaANI€HTHbIMAU HE ObiBatoT
Ecnun nx MoAynun pa3Hble, 1 No HanpaB1€HNUIO BEKTOPHbIE MOMEHTbI UMEIOT OVNHaKOBbIE



HanpaeneHue
Ecnu 3Tn BEKTOpHbIE MOMEHTbI AEUCTBYIOT B Pa3HbIX B3aUMHO NeprneHaNKyNsipHbIX NIOCKOCTSIX

Sual: Kakumun xapakrtepuctmkamm onpegensietcst Bektop cunbl? (Caki: 1)

®©3
2
1
4
5

Sual: Ha nepBom pofe cBsizel CKOMbKO napamMeTpoB nmeeT cuna peakunn. (Gaki: 1)
®2

3
1
4
5

Sual: B TpeTbeM poae cBA3en CKOMNbKO napamMeTpoB UMeeT curna peakumm ceasu. (Caki: 1)
(J

wh apNO

Sual: 13 cnegyowmx BolpaXXeHU kakoe nNpaBunbHO A1 MOMEHTa OTHoCcUTeNbHO ocu. (Caki: 1)
¢ MOMEHT napbl OTHOCUTENBHO OCU PaBEH NPOEKLUN BEKTOP MOMEHTA Napbl Ha 3Ty OCb
MOMEHT napbl OTHOCUTENBHO OCU PaBeH CyMMbI MPOEKLMU CUN Napbl HA OCK

MomeHT napbl OTHOCUTESIbHO OCK , paBeH NPOEeKUNN BEKTOPA MOMEHTA Ha NMITOCKOCTU
npoeeaeHHOro nepneHankKyndapHO ocn

MoOMEHT napbl OTHOCUTENbHO OCK , PaBEH CyMMbl NMPOEKLMIN CUI Napbl Ha OCK
MoMeHT napbl OTHOCUTENbHO OCK PaBEH reOMEeTPUYECKME CyMMbl NPOEKLMN CUM Napbl HA OCK

Sual: (Gaki: 1)

OnperenHdIs BETHTHHY MPOeKIHH CHITEI FHa ock OX e 7 =100H

Y

_w30f
F

0,

®-50H
50H
86,6 H
70,7H
-86,6 H

Sual: (Gaki: 1)

Flawon qacTHOMY CITYHAR CRHOTEMA CHIT ITREE OFHTCA R=0, E #07



® Cucrtema NnpuBogMTCA K OgHOM nape
Cuctema npuBoanTCS K OQHOW cune
CwucTtema npuBoaMTCS K AUHaAMe
Cuctema B paBHOBECUN
Cuncrema npmBoaANTCS K OAHOMY PaBHOAENCTBYIOLLETO

Sual: Kak Ha3biBaeTcs aTOT MexaHu3am? (Caki: 1)

-
j :jL
o 3!

¢ KPMBOLUMHHO-METPUYHbIN
ABYXKPUBOLLMHHbIN
ABYXMETPUYHbLIN
KPUBOLLMHHO-NON3Y4YUn
KYJUCHBbIN

Sual: Kak Ha3biBaeTca aTOT MexaHuam? (Caki: 1)

A

KPUBOLLUMHHO-METPUYHBIN

® OBYXKPUBOLLMNHHbIV
OBYXMETPUYHbIN
KPUBOLLMHHO-NON3Y4YuUn
KYTMCHbIN

Sual: Kakune 13 knHemaTtndeckunx nap asnsawTtcs soicwummn? (Caki: 1)

b

i

Y\
jj_qu'—_
Rl
o

Sual: Kakoe oTHocuTenbHOE ABMXEHNE 3BEHBEB BO3MOXKHO B yKa3aHHOW KnHemaTtudeckon nape? (Caki:

1)
() |ﬂ|

nocTynaTernbHoe BAOSb OCU Z
nocTynaTesribHoe BAOSb OCEN X U Y
noctynaTtesibHOe BAOMb OCY Z, BpalllaTenbHOe BOKPYr ocu Z
nocTynaTeribHoe BAOSb OCE X U Z

® nocTynaTenbHOe BOOSb OCU X, BpallaTenbHOe BOKPYr OCx Z

At




Sual: YcnosHoe 0603HayeHme kako KWuHemaTU4eCcKon napbl NokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

I

R

O[HOCTENeHHoe nocTynaTtenbHoe
OLHOCTENEeHHOEe BpaLlaTenbHoe

® ogHOCTeneHHoe BUHTOBOE
ABYXCTENEeHHOe LMNMHAPUYECKOE
TpexcTeneHHoe cdepundeckoe

Sual: YcnosHoe 0603HayeHme kako KWHemMaTU4eCKon napbl NokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

2

)

O[HOCTENEeHHOe BpallaTenbHoe
OBYXCTeNneHHoe uunmHapudeckoe

® yeTblpexcTeneHHoe UMnnHapuyeckoe
TpexcTerneHHoe cdepuyeckoe
NATUCTENEHHOE cdepnyeckoe

Sual: YcnoBHoe 0603HavYeHne kakom KnHemMaTnyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)
; 2
2
g
OOHOCTENEeHHOoe nocTynaTenbHoe
® oflHOCTeneHHoe BpallaTerbHoe
OOHOCTENEHHOEe BUHTOBOE

[IByXCTENEeHHOe LUUNMUHAPUYecKoe
TpexcreneHHoe cepuyeckoe

Sual: YcnoBHoe 0603HavYeHne kakon KnHeMaTnyeckon napbl nokasaHo B cxeme? (Caki: 1)

I
=,
_H

[ g

¢ ofHOCTENEHHOE NoCcTynaTesnibHoe
OZHOCTENeHHOe BpallaTenbHoe
OZHOCTeNeHHoe BUHTOBOE
[IByXCTENeHHOoe LUUMUHAPUYecKoe
TpexcreneHHoe cepuyeckoe

Sual: Kakoe oTHoCcUTENbHOE ABWXEHME 3BEHBEB BO3MOXHO B yKa3aHHOW kKnHematuyeckom nape? (Caki:

1)

® nocTynaTenbHOEe BOOJb OCY X U Y, BpallaTenbHOe BOKPYr OCen X, Y U Z



nocTynaTenbHoe BAOMb OCK Z, BpallaTerlbHoe BOKPYr OCelr X Uy
nocTynaTernbHoe BAOMb OCK Z, BpalllaTernbHOe BOKPYr OCel X 1 Z
nocTynaTernbHoe BAOSNb OCU X, Y U Z

nocTynaTernbHOe BAOMb OCK Z, BpallaTenbHOe BOKPYr OCK X

Sual: Kak npaBunbHO BblpaXaeTca aHanMTuyecKkoe BblpaXeHne paBHOAENCTBYIOLLEN CUCTEMBI CU,

NPUITOXEHHbIX B ogHoN Touke. (Caki: 1)
()

£ ~ R — B
= cos& y)z—'v; cos(R z)z—x
R £ R

-
@
v

=

W

I
e
L)

o
b:l:\
i 1

T
[
L)
=
o
ek
I
o

—n o A
R=,|IRE+R§+R§; cos{R x):&; cos(R y)z_'”
£ B
ey R fas
RE=_ R+ R, cos(f?. x): ik cos(ﬁ ):—'v
NE R V=g

Sual: Kakon chopmyrnon onpegensietca cteneHb cBOO0Abl MPOCTPAHCTBEHHbLIX MexaHn3moB? (Caki: 1)
W=O0n-5p;—4p,-3ps-2p,-p; °
W=0n-Sps—dp,—Fps—dp,-p;
w=n-2p;—p
w=3in-2p,-p;
w=3in+2p;+p,

Sual: Kakum BeKTOpoM cumntaeTcs BeKTop MoMmeHTa napbi? (Caki: 1)
¢ CKONb3SLLUN
cBobOOAHbIN
CBSA3aHHbIN
cKanspHbIN
CBOOOOHO- CKOMb3SALLNIA

Sual: (Ceki: 1)
Ecmi YI"J'IOBEH CKOIJOCTT:- " }FFJ'IOBOE }FU{OPEHHE BpﬁU.IEI—OU.IEFOCH 3BEHA S}THET pﬂBHO COOTEETCTECHHO

) ) t
@=4—H &= 23—2, TO 4eMy paBHO YCKOpeHH e TOUKH ¢ |, MpoXofalad Ha paccTodHHH F=0001m o ocH

5
Epal{eHHAY

28 mfs:"
0,4 m/s
0,2 m/fs

& m /s’



16 m/s

Sual: (Gaki: 1)
Ecmi yrmoBag CEOpOCTE M YINIOBOE YCKOpeHHe Bpallarol[erocd 5BeHa BYIeT paBHO COOTBETCTEEHHO

i i
= 4E Hg= 23—2, TO YeMy PABHO MOMHOE YCKOpeHHe TOUKH &, MpOoXofdllad Ha paccTodHuH r=(0.J/m

OT OCH Bp allleHHAY

2,8 mfrs2 ’

04 m/fs
0,2 m/fs
& m /s
16 m/s
Sual: (Gaki: 1)
o5gd,, — S, O O
517 COE o0
B e KaKad 13 NepeXofHEE MATPHL ABTeTCa?
0 0 I as
] . o

BpaLwjaTenbHON BOKPYr X

BpalLlaTenbHOM BOKPYr y

BpalLlaTenbHOM BOKPYr z

nocTynaTenbHOM BAOMb X, BpallaTeNlbHON BOKPYT X
® noctynaTesibHOW BOOSb Z, BpaLlaTenbHON BOKPYT Z

Sual: (Caki: 1)
Omp &eIHTE 3H &4 6HHE TIAEHOT0 MOMEHTA JAHH O CHCTEMEI CHJ OTHOCHTEIEHO
Tomk A mpu M =10k | Ry = 1580 | R, = 20kH .

X

Ma= 1029 KHm

Ma=55+3 KHm
Ma=60,2KHm
Ma=63,2KHmn
Mu= 54,2 KHm

Sual: Kak Ha3biBaeTcs yron Mexay CUIion U BEKTOPOM CKOPOCTU TOUKM ee npunoxeHuna? (Caki: 1)
yron nepegayv
yron nepekpbiTus
ba30BbI yron
yron 3auenneHus



¢ yron gaBrieHuns

Sual: (Gaki: 1)

Yenty paBHa CKOPOCTE NOIsYHA C KpPMEBOMHHHO-MATPHYHOID MeXaHH3MAa 10 aHHOMY [T0JI0KeHHE !
-1
g =012, w; =75 san

0,56 m/s
®© 0,60 m/s
0,64 m/s
0,48 m/s
0,58 m/s

Sual: (Caki: 1)

Ecmi gmiHa seeHa BC paEHa [pe=0.5 m ¥ YIMoBad CKOpOCTE &y = 4(1,;5:1, TO UeMY PEEHO HOPMANEH o8
VCKOpeHHe g, TOYEM C OTHOCHTeNbHO 57

03 mfs -la
20 mfs

4 mfe
gmjs

&m/fa

Sual: (Gaki: 1)

Ecimi yInmoead ckopocTh 36eHa BC Oymer paeHa a = ﬁl:lfs) " Ves=1,2 m{s, TO 4eMy paEHO [ze?

6m
7,2 m
1,2 m
2,4 m
©0,2m

Sual: (Gaki: 1)

Fakoft ¥ deTHpEX BEHHEE MAPHEPHLE MEXAHHSMOE ABNAETCA KPHEOIIHHE O-KOp OMECIOBEIM T
PasMepr manm B MeTpax.



ap =005 lpe=4aIid lIlpp=4ali, =025
laz= Q0% lao= 020, lep= 030, lp=025 °
lag= 015 lzc=040, lcp=020, lap =010
laz=Q20, lac=025, lep= 030, lap =010

laz=0QI0 Jee=015 Ilon=015 Ilan=025

Sual: CkonbKko cTeneHen ceBoboabl MeeT NokasaHHbIN MexaHuam? (Caki: 1)

A wON -

Sual: Ckonbko n3bbITOYHbIX CBSA3eN nmeeT AaHHbIM MexaHuam? (Caki: 1)

Sual: lNokaxuTe CTPYKTYpHY0 hopMyny AaHHOro mexaHuama? (Caki: 1)

@, 2)
(1, 2, 2)
I, 3)
N (, 2, 3)

o1, 3, 2)

Sual: K kakomy knaccy OTHOCUTCA MAOCKMIA MeXaHU3M NokasaHHbIN Ha cxeme? (Caki: 1)

O
a b wON -

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

XD



3-11 knacc 3-x NOBOAKOBbIN
3-1 knacc 4-x NnoBoAKOBbIN
4-i knacc 2-X NOBOAKOBbIN
4-n knacc 3-x NOBOAKOBLIN
® 5-i1 knacc 3-x NOBOAKOBLIN

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

3-11 knacc 3-x NOBOAKOBbLIN
® 3-11 knacc 4-x NoBOAKOBbIN
4-n1 Knacc 2-x NOBOKOBbLIN
4-1 knacc 3-X NOBOAKOBbIN
5-11 knacc 3-x NOBOAKOBbIN

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Caki: 1)

3-11 knacc 3-x NOBOAKOBbIN
3-11 knacc 4-x NOBOAKOBbLIN
4-1 Knacc 2-xX NoOBOAKOBbIN
® 4-n knacc 3-x NOBOAKOBbLIN
5-n knacc 3-x NnoBOoAKOBbLIN

Sual: Kakas rpynna Assur nokasaHa Ha cxeme? (Coki: 1)

4D

3-11 knacc 3-x NOBOAKOBbIN
3-1 knacc 4-x NnoBoAKOBbIN
® 4-n Knacc 2-x NoOBOAKOBbLIN
4-n knacc 3-x NOBOAKOBbLIN
5-n knacc 3-x NoBOAKOBbLIN

Sual: MNokaxuTe CTPYKTYpHYI0 hopmyny AaHHOro MmexaHuama? (GCaki: 1)

Id, 2)
(1, 2, 2)
I (1, 3)

Il

Sual: N3 cnegyowmx BelpaXXeHU kakoe SBNSeTCs aHanMTU4eCKUM yCrnoBUEM paBHOBECUSI CUCTEMBI
napbl cun Ha nnockoctu. (Gaki: 1)

Zmi=0 e
Z@zD;vazo
Zﬁi =0



Emszﬂ;Zmixzﬂ
2y =0 m =0

Sual: bygeTt nn HaxoanTCcA B paBHOBECUM TENO, ECNN K HEMY NPUIOXEHbI TPU CUMbI, NeXalune B O4HOM
NSIOCKOCTN, a NIMHUM OENCTBUSA X NepecekaroTcs B ogHon Touke? (Caki: 1)
® na, ecnu cunbl 06pasyoT ypaBHOBELLEHHYHO CUCTEMY CUI
HeT- eCnv CUnbl He paBHbl ApYr-apyry
B obLlem cnyyae -HeT
€CNnn NX MOMEHTbI OTHOCUTENBHO N06ON Touke Tena ByayT paBHbl HYMO
€CINnn UX NPOEKUMM HE paBHbI OPYr-Apyry

Sual: [lencTBue cunbl Ha TENO CKOMNbKUMU anemMeHTaMmn xapakrepuayetca? (Caki: 1)

®©3
2
4
1
5

Sual: Kak Ha3blBaeTCs 3BEHO B PbIYaX>XHOM MEXaHU3Me He MMEIOLLIMI BO3MOXHOCTb COBEPLLATL MOSHbLIN
060poT BpaLeHns oTHocuTerbHO onopbl? (Caki: 1)

KpUBOLUUT

¢ KOPOMbICIO
Non3yH
ABUXYyLLEee nneyo
Kynuc

Sual: o kakon popmyrne onpeaensalTCca KoopaAuHaThl LleHTpa nokavmBaHuna K BpaluatoLierocsi 3seHa?

(Coki: 1)

Sual: Yemy paBeH rnaBHbIN BEKTOP NHEPLIMOHHbLIX CUM, AEUCTBYIOLWMX Ha 3BeHO? (Coaki: 1)

F.:z=_m'as

m-d,

£l £

£
-

Wl
I
I
,
i




Sual: YemMy paBeH rnaBHbI BEKTOP M rMaBHbIA MOMEHT MHEPLMOHHBIX CUM, AENCTBYIOLLNX Ha
paBHOMEPHO BpaLlalLleecs 3BeHO BOKpYr LeHTpa macc? (Caki: 1)

=-m- @,

Sual: Yemy paBeH rnaBHbIN BEKTOP U rMaBHbIN MOMEHT UHEPLMOHHBIX CUM, AENCTBYIOLLMX Ha 3BEHO,
coBepLlaloLee paBHOMEpPHOE nocTynaTtenbHoe asmxkeHne? (Caki: 1)

Sual: (Gaki: 1)

¥l - BEKTOP MOMEHT cruiel N oTHoCHTenrHo TouwEm O, Z - OpOHFBONBHED 00k
TIp ¥ O ANREL depes Toukk O Kakoe ¢ 570 BRIDSOE eHEGT TP SEHMIBHO.

Aim =m [F|

max = mx (AE) ’
max = zmx [ﬁ)
max = amx(ﬁ)
=i

= L)

Sual: (Caki: 1)
[T warsx yemosmme mapst A a0 A, wermma 8 crepizrm AB, CD, CE, ¢ momone
K OTOPBEL EfeIIHT CE K OIBIT0, {45 HBI HYITH0?




&, =0nopemwoben yonopum, & =0wu 5 =0, ecms M+ 0 ,=0 e
ecie M, =2 M, ToEce CHOIBIpeaRImMK &5 .5 PABHEI HYIED

Ecmu M= M., ToBce cHme peararem & 5 B 5 pasHer myamo

eciyt I - 14, =0 To Bce CHIIEL e KITEE P ABHEL HYTIEO

& ,=0,4 =05 =0rtorgakorga M =30, ur=a

Sual: Kakumu cbopmynamum onpegensatoTcs KoopamHaThl LeHTpa napannenbHbix cun ? (Caki: 1)

_ ZanE ’
-
Z,}"in'
<yﬁ=ﬁ
Zzz‘Fz‘
_ZyiFi
© BB
Zzz‘Fz‘
4.}’::?
inFz’
_ZyiFi
_Zzz‘Fz‘
SR ZFz
ZZin’
_Z.}’iFi
©XA

X

=

Sual: [Ins napbl cnn u3 cnegyowmx BblpaXXeHUn kakoe He npaBunbHO? (Caki: 1)
® [Tapbl CMN MOXXHO 3aMEHUTbL OOHOW CUION
Mapa cun He MoXeT ObiTb B paBHOBECUM
Mog gencTeMem napbl Tena BpallaeTcs
Mapy cun MOXeT 3aMeHUTb TONbKO napy cun
HeT paBHOAeNCTBYyIOLLErO CUIbI Nap

Sual: (Gaki: 1)
AC 3 BC pepesosmmie cEAsH THe O = 2hH, AC =BC . Onpegemirs com peaxipoi I

H T, BEepeBEaX .

& 120" .
c
Q
T,=T,=2kH ©
T,=T, =1kH
T,=T,=3kH

T, =T, =4kH



T, =T, = 5kH

Sual: (Gaki: 1)
E=0, M, #0u M ||E(x=0 ;120" 5 cucrene Kaxof SacTHOH cry<mi

TS T CA Y
® Cucrtema npnBoAUTCA K AnHaMe

Cuctema B paBHOBECUMU

Cucrema npMBoANTCSt HA OAHY napy
CwucTtema npmBOAMTCS K OOHOW cune
Cuncrema npMBOANTCS K ABYM Cunam

Sual: (Gaki: 1)

Ecmi ormHa seeHa 5C paHa [pe=0,5 1l ¥ ¥INOBad CKOpOCTE &, = 4[:1,/531, TO YeMy PAEHa OTHOCHTENEHAT
CKOpOCTh Vog TOWKH O OTHOCHTEIRHO 5Y

z
B
A D
0,5 (m/s)
©20m/s
4 m/s
6 m/s
8 m/s

Sual: CKonbKO HE3aBUCUMbIX YPaBHEHUI MOXHO COCTaBUTb AN CUCTEM YeTbIpeX Ter, HaXOAsLWNXCS B
paBHOBECUW NOA AeNCTBMEM Nrockon cuctem cun? (Caki: 1)
®©12
6
9
3
15

Sual: (Gaki: 1)
Ecmi yrmoead cKopocTe M YINIOBOE YCKOpeHHe Bpalllafolllerocd 3BeHa DYAeT paBHO COOTBETCTEEHHO
)
@=4¢-H §=2—, TO YeMy PAEHO NONHOE YCKOPEHHWE TOUKM &, P OXOOAIIAT Ha PACCTOMHUY r=0./1m
5 5
OT OCH BpallleHHA?

J2.6 mfs?
0.4 m/s
0,2 m/s

g mje’

16 m/s

BoéLma: 1603

Ad 1603
Suallardan 5
Maksimal faiz 5

Suallari garigdirmaq !



Suallar teqdim etmak 2%

Sual: Kak Ha3biBaeTcs 3BeHO,coBepLiatoLlee Tpebyembint 3akoH ABmxkeHns? (Coki: 1)
¢ BbIXOAHOE 3BEHO
BEJOMOE 3BEHO
HavarnbHOe 3BEHO
BXOAHOE 3BEHO
Beayllee 3BEHO

Sual: Kak Ha3blBaeTCcs 3B€HO, coBepLUaloLLee nerbHbIi 000pOoT B pbli4aXXHOM MexaHuame? (Caki: 1)
® KpyBOLUUT
KOPOMBICIIO
non3yH
ABUXYLLee nnevo
Kynuc

Sual: Kak Ha3biBaeTcs 3BEHO, COeQMHEHHOE OMOpPON C NOCTYNaTeNbHOM KMHEMATUYECKOWN Napow B
pblyaxkHoMm MexaHuame? (Caki: 1)
KpMBOLUUT
KOPOMbICIO
¢ NON3yH
Kynuc
ABUXYyLLEee nnevyo

Sual: Kak Ha3blBaeTCs 3BEHO, NpeAHa3HayYeHHoe Ang HanpasneHus nonayHa 1 coBepLuarLwmnin
ABWXEHMe B pbl4aXHOM MexaHuame? (Caki: 1)
KpmBOLWNT
KOPOMBICIO
nonayH
ABUXYLLEe nnevyo
® Kynuc

Sual: Kak Ha3blBaeTCs 3BEHO B PbIYa>XHOM MeXaHU3Me He MMEKLLMIA BO3MOXHOCTb COBEpLLAThb NOMHbIN
060poT BpaLleHns oTHocuTenbHO onopbl? (Caki: 1)
KpUBOLLNT
¢ KOPOMBICIO
nonayH
ABUXYLLEe NneYvo
Kynuc



http://10.200.20.222/close/staff/admin/tests/default.asp?PageNumber=295&Sort=0&PageId=0




